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احمد مرادی در آئین تودیع و معارفه مدیرکل دیوان محاسبات هرمزگان:

پیگیر پرونده تخلف در فروش 
آلومینیوم المهدی  هستم

  نماینده مردم بندرعباس،حاجی آباد،قشم،خمیر وابوموسی در مجلس شورای اسلامی با انتقاد 
از نحوه برخورد با مفسدان اقتصادی گفت: خریدارآلومنیوم المهدی، با تهدید به تعطیلی کارخانه 
 معیشت 1800 تا 2000 کارگر شاغل در این کارخانه را اهرمی برای فشار به دولت و باج خواهی قرار

 داده است.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، احمدمرادی در آئین تودیع و معارفه مدیر کل دیوان محاسبات هرمزگان 
با اشاره به جایگاه دستگاههای نظارتی در بازدارندگی از تخلفات و رفع مشکلات جامعه افزود: متاسفانه قبح 

اختلاس و سواستفاده از بیت المال در حال کمرنگ شدن است و  نگران این وضعیت هستیم و به همین دلیل 
باید مجازات را متناسب با نوع جرم تعیین نمود و تا توان بازدارندگی داشته باشد.وی اظهارداشت: متاسفانه طی 
سالهای اخیر برخورد با اختلاس و سواستفاده کمرنگ شده است و ما از دولت انتظار داریم تذکرات نمایندگان 
مجلس را جدی بگیرند و در مواردی که نمایندگان، دولت را جریان سواستفاده‌های مالی قرار می دهند، با این 

موارد برخورد و از وقوع مجدد آن جلوگیری نمایند.

تولید انبوه نسل جدید جنگنده های ایرانی آغاز شد 

دستور دولت برای پایان بلبشوی پیش فروش ساختمان

حساب و کتاب واریز اقساط دولتی شفاف تر می شود

نصب تجهیزات الکترونیکی پیشرفته‌ای روی جنگنده کوثر

گاف عجیب وزیر خارجه آمریکا درباره ایران 

پشت پرده سیاست 
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مدیر کل اوقاف و امور خیریه هرمزگان خبر داد
برگزاری طرح ملی حفظ قرآن کریم 

3»بشارت ۱۴۵۲« در هرمزگان

2

مدیر اداره بنادر و دریانوردی بندرلنگه خبر داد 
رشد 21 درصدی صادرات غیرنفتی 

در بنادر غرب هرمزگان
سناریوی تکراری مسکن

به زودی در پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس انجام می شود

 تولید روزانه ۴۰ میلیون لیتر 
بنزین یورو ۵ 

صفحه 2 

ساخت پنج سایت آب شیرین کن 
صفحه 6 روستایی در هرمزگان
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هم‌زمان با روز دانش‌آموز انجام شد

اجرای طرح تلاش‌سبز 
در مدارس بندرعباس

1

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان خبر داد

۱۵ آبان 
آخرین مهلت ارسال 

فهرست معاملات 
فصلی تابستان۹۷

  مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: 15آبان، 
آخرین مهلت ارسال فهرست صورت معاملات 

فصلی تابستان ۹۷ است.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، شاکررضامریدی 
افزود: 15آبان ماه، آخرین مهلت ارسال فهرست 
صورت معاملات فصلی موضوع ماده 169مکرر 
فصل تابستان97می باشد.وی اظهارداشت: کلیه 
اشخاص و مراجعی که به نحوی در جریان عملیات 
مربوط به مالکیت، نگهداری، انتقالات، خدمات 
بیمه‌ای و معاملات دارایی‌های هستند مشمول 
پرداخت مالیات مستقیم بر معاملات فصلی می 
شوند. مریدی افزود: ارائه نشدن فهرست معاملات 
انجام شده به سازمان امورمالیاتی مشمول جریمه‌ای 
معادل یک درصد معاملات است.وی گفت: صادر 
نشدن صورتحساب یا درج شماره اقتصادی خود 
و طرف معامله یا استفاده از شماره اقتصادی خود 

برای دیگران و یا استفاده اقتصادی از دیگران برای 
معاملات خود مشمول جریمه‌ای معادل ۲۰ درصد 

مبلغ مورد معامله است.
  مدیر کل امور مالیاتی هرمزگان گفت: مؤدیان از 
طریق مراجعه به سامانه جامع مالیاتی به آدرس.

tax.gov.ir می‌توانند بصورت الکترونیکی 

صورت معاملات را ارسال کنند.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: 79 کارت 

بازرگانی در هرمزگان دارای بدهی مالیاتی هستند.
 مریدی افزود: با اصلاح قانون مالیات های مستقیم 
و اضافه شدن ماده 274 در بند7 این ماده قانونی 
اعلام شده است که استفاده از کارت بازرگانی 
 دیگران به منظور فرار مالیاتی جرم محسوب 
می شود که در همین راستا سازمان امور مالیاتی و 
ادراه کل امور مالیاتی هرمزگان رسیدگی به پرونده 
کارت های بازرگانی را در اولویت کاری خود قرار 

داده است. 
وی افزود: در استان هرمزگان تا پایان عملکرد 
سال 1395 بیش از 98درصد از پرونده‌های 
مذکوررسیدگی و به مودیان ابلاغ گردیده است 
که چنانچه در مراحل بعدی مواردی درخصوص 
سوءاستفاده  از عدم اطلاع صاحب کارت از قانون 
صورت گرفته باشد، پرونده از طریق مراجع قضائی 

پیگیری می شود.
  مریدی خاطرنشان کرد:همچنین در 17تیر97 وزیر 
صنعت، معدن و تجارت  ، فرایند صدورکارت های 
بازرگانی و لغو و ابطال آن و همچنین تعلیق، ابطال 
کارت های بازرگانی را به روسای سازمان های 
صنعت، معدن و تجارت استان ها تفویض نموده 
است که در همین راستا این اداره کل 79فقره کارت 
بازرگانی را که دارای بدهی مالیاتی می باشند و 
تاکنون مراجعه ای جهت پرداخت یا ترتیب پرداخت 

اقدام ننموده اند، جهت ابطال و عدم ارائه خدمات به 
رئیس سازمان معدن، تجارت هرمزگان ارسال کرده 

است و این روند نیز ادامه خواهد داشت.

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان خبر داد

۱۵ آبان، آخرین مهلت ارسال فهرست معاملات فصلی تابستان۹۷
ارائه نشدن فهرست معاملات انجام شده به سازمان امورمالیاتی مشمول جریمه‌ای معادل یک درصد معاملات است

 بنده بعنوان نماینده مردم تا حصول نتیجه دست از پیگیری پرونده تخلف در فروش آلومنیوم المهدی برنمی دارم

ادامه در همین صفحه

ادامه از تیتر یک: 
مرادی با اشاره به قرارداد واگذاری آلومنیوم المهدی گفت: من بارها و 
بارها در خصوص واگذاری فساد آمیز آلومنیوم المهدی اعتراض و نطق 
کردم و هر چه بیشتر بر روی این واگذاری حساس می شویم؛ ابعاد وسیع 
تری از تضییع حقوق بیت المال را شاهد هستیم و گزارشات متعدد دیوان 
محاسبات و سازمان بازرسی هم تائید کننده این مدعاست که خریدار 
اهلیت لازم را برای خرید نداشته است و متاسفانه سازمان خصوصی 

سازی حاضر به پذیرش اشتباه خود نیست.
این نماینده مجلس همچنین با اشاره به از مدار خارج شدن حدود 
150واحد دیگ این کارخانه گفت: خریدار با تهدید به تعطیلی کارخانه 

معیشت 1800 تا 2000 کارگر شاغل در این کارخانه را اهرمی برای 
فشار و باج خواهی از دولت قرار داده است و متاسفانه این باج خواهی 
در یک مرحله منجر به باجگیری 200 تا 300 میلیارد تومانی شده است 

و خریدار همچنان بدنبال اخذ امتیازات بیشتر است.
وی خاطرنشان کرد: واگذاری آلومنیوم المهدی با قمیت 800 میلیارد 
تومان در حالی انجام شده است که ارزش روز مجموعه بیش از 5هزار 
میلیارد تومان بوده است و بدتر از آن خریدار با عدم پرداخت اقساط 
وام‌های خارجی اعتبار بین المللی واحدهای اقتصادی کشور را خدشه 
دار نموده است و امروز نیز با ارز 4200 تومانی مواد مصرفی خود را وارد 
می کند و با دلار 15 هزار تومانی صادر می نماید و علی رغم محکومیت 

در شورای رقابت حاضر نیست حتی یک کیلوگرم شمش تولیدی را در 
بورس داخلی عرضه نماید.

مرادی افزود: بنده بعنوان نماینده مردم تا حصول نتیجه دست از پیگیری 
پرونده تخلف در فروش آلومنیوم المهدی برنمی دارم و از تمام اختیارات 
قانونی خود برای دفاع از حقوق مردم و کارگران مظلوم این کارخانه 

استفاده خواهم کرد.
نماینده مردم بندرعباس در مجلس از دیوان محاسبات، سازمان بازرسی 
وسایر نهاد های نظارتی کشور درخواست نمود با تمام توان با فسادهای 

آشکار این چنینی برخورد های قانونی نمایند.

احمد مرادی در آئین تودیع و معارفه مدیرکل دیوان محاسبات هرمزگان تاکید کرد
پیگیری پرونده تخلف در فروش آلومینیوم المهدی  تاحصول نتیجه

   مدیرکل اوقاف وامورخیریه 
هرمزگان گفت: امروزدوشنبه همایش 
وقف ورسانه در حسینیه امامزاده 
برگزار  بندرعباس  در  سیدمظفر)ع( 

می شود.
   محمد طاهرگرایلی روز گذشته در 

گفتگو با خبرنگار روزنامه منطقه جنوب 
کشور »دریا« افزود: این همایش در 
آستانه دهه وقف باحضوراصحاب رسانه 

استان اجرا می شود.
وی افزود: هدف از برگزاری این همایش 
را بهره گیری از ظرفیت رسانه ها برای 

معرفی سنته حسنه وقف اعلام کرد.
گرایلی خاطرنشان کرد: با برگزاری چنین 
همایش هایی ارتباط بین حوزه وقف و 
رسانه ها بیشتر می شود و به جایگاه قلم 

احترام قائل می شویم.
هرمزگان  وامورخیریه  اوقاف  مدیرکل 

تصریح نمود: مقام معظم رهبری مهمترین 
وظیفه رسانه ها را زمینه سازی در جهت 
مطالبه گری عنوان نموده اندکه در حوزه 
وقف نیز از اینگونه مطالبه گری توسط 

رسانه ها ومردم استقبال می کنیم.
  به گفته وی فردا سه شنبه که روز 
وقف واولین روز از دهه وقف می باشد 
با عنوان وقف،رسانه، ترویج موقوفات 
مشارکتی،چهارشنبه همزمان با رحلت 
امام  پیامبراکرم )ص( وشهادت  جانگداز 
حسن مجتبی)ع( با عنوان وقف، ترویج 
فرهنگ قرآن وعترت، پنج شنبه روز 

وقف، بقاع متبرکه وترویج فرهنگ زیارت 
نامگذاری شده است. 

 گرایلی افزود: وقف،انتظار ومهدویت، 
وقف،توسعه علم وفناوری وحمایت از 
واجرای  اجتماعی  نخبگان،وقف،عدالت 
نیات واقفین، وقف،محیط زیست  امینانه 
،بهداشت وسامت،وقف، صیانت از 
موقوفات، تجلیل از واقفین، وقف،اقتصاد 
مقاومتی  وحمایت از تولید ملی و 
وقف،تحکیم بنیان خانواده وسبک زندگی 
اسلامی ازدیگر عناوین روزهای چهارم تا 

دهم دهه وقف می باشند. 

مدیرکل اوقاف هرمزگان خبرداد
امروز همایش وقف و رسانه برگزار می شود

  راهپیمایی پرشور 13 آبان روز ملی مبارزه با استکبار 
جهانی، با حضور دانش آموزان، دانشجویان و اقشار 
مختلف مردم شهرها و روستاهای هرمزگان برگزار 

شد. 
  به گزارش ایسنا،این راهپیمایی در بندرعباس با حضور 
دانش آموزان مقطع راهنمایی و متوسطه و همچنین جمعی 
از دانشجویان و مسئولان کشوری و استانی از میدان انقلاب 
روبروی هتل هرمز تا مسجد جامع بندرعباس برگزار شد و 
مردم بار دیگر انزجار خود را از استکبار جهانی و آمریکای 

جنایتکار به نمایش گذاشتند. 
  شرکت‌کنندگان در این راهپیمایی با در دست داشتن 

شعارنوشته‌هایی بر ضرورت تداوم مبارزه با ظالمان و 
حمایت از مظلومان در جهان تأکید و با سردادن شعارهای 
مرگ بر آمریکا، مرگ بر اسرائیل و مرگ بر آل سعود 
 خائن، انزجار خود را از هرگونه ظلم و ستم اعلام

 کردند. 
  همچنین شرکت کنندگان شعارهای »رهبر اگر فرمان دهد 
غسل شهادت می کنیم«، »ام الفساد قرن ما آمریکاست«، 
»لبیک یا خامنه ای، لبیک یا حسین است« و »هیهات من 
الذله« سردادند.  راهپیمایی روز مبارزه با استکبار جهانی در 
بندرعباس با قرائت قطعنامه سراسری ویژه روز 13 آبان 

پایان یافت.

با استقبال گسترده آحاد مختلف مردم؛
راهپیمایی 13 آبان در هرمزگان برگزار شد

با استقبال گسترده آحاد مختلف مردم؛

راهپیمایی 13 آبان در هرمزگان برگزار شد
صفحه 1 را بخوانید

                                             غرق در ماتم و اندوه و فغانیم همه 
پیشکسوت رسانه و مطبوعات استان، جانباز زنده یاد

حاج ایوب دبیری نژاد

اربعین تو دگرباره برآییم همه
                                                                                                                           که سر تربت تو اشک نشانیم همه

چه گویم که از سوگ تو بر ما چه گذشت 

زمان: چهارشنبه 97/8/16 ساعت 15 لغایت 17
مکان: بندرعباس - خیابان شهید کازرونی- حسینیه جعفریان ) لاری ها( 

از طرف خانواده و بستگان

چهل روز از غروب غم انگیز و نابهنگام ستاره 
پرفروغ دلمان گذشت، او که دلش دریای عشق بود و 
وجودش باران کرامت، ستاره ای بود که خاموش شد و 

خورشیدی که غروب کرد. با توسل به سالار شهیدان 
و سپاس از همراهی دوستان بزرگواری که در مراسم تشییع، تدفین 

و ترحیم عزیز سفر کرده مان مایه دلگرمی بوده اند
 به مناسبت چهلمین روز درگذشت زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد 

مراسمی برگزار می گردد، حضور شما سروران گرامی باعث شادی روح 
آن مرحوم و تسلی خاطر بازماندگان خواهد شد. 
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خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا
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 حمایت از کالای ایرانی

انعکاس
رجا نیوز خبر داد : نماینده مردم ملایر در مجلس اعلام کرد که جمعی از نمایندگان 
درحال تهیه و تنظیم شکوائیه‌ای برای عباس آخوندی وزیر سابق راه و شهرسازی هستند. 

احد آزادی‌خواه افزود: اسناد متعددی درباره عملکرد وی دراختیار نمایندگان است.
تابناک مدعی شد: دادسرای سازمان قضایی نیروهای مسلح، شکایت دو دانشجوی 
دختر از مأمور زن گشت ارشاد مربوط به حادثه پارک طالقانی را که فروردین امسال 

فیلم آن در فضای مجازی منتشر شد، رد کرد.
عصر خبر نوشت: واعظی رئیس دفتر رئیس جمهور درباره تهیه دفتر کاری برای 
رئیس دولت اصلاحات گفت: از آن ها خواسته‌ایم که جایی را پیدا کند و هر مکانی را 
که خودشان بخواهند ما در اختیارشان خواهیم گذاشت. اگر محل خاصی را در نظر 

داشته باشند و بخواهند اجاره کنند ما مشکل خاصی نداریم.
جماران خبر داد: آیت ا... سید مصطفی محقق داماد در نامه سرگشاده ای به پاپ 
فرانسیس از او درخواست کرد تا به ستمی که از سوی ترامپ به‌عنوان رئیس یک 

کشور بزرگ مسیحی بر ملت ایران می رود، بی تفاوت نباشد.
انتخاب گزارش داد: آمار‌های گمرک نشان می‌دهد که کشور‌های امارات، عراق و آلمان 
مقصد بسیاری از کالا‌های گران‌قیمت ایران در نیم سال اول بوده‌اند.در میان ۳۰ قلم کالای 
عمده لوکس صادراتی، »صنایع‌دستی« در صدر قرار گرفته است. فلزات گرانبها نیز با 
متوسط قیمت صادراتی بیش از ۳۲ میلیون دلار به ازای هر تن در رده دوم است. بخشی 

از کالا‌های گران‌قیمت صادراتی نیز مربوط به اقلام کشاورزی و مواد اولیه دارویی است.
عصر ایران نوشت: محمود احمدی نژاد از ژانویه سال 2017 - دی ماه 1395- به 
شبکه توئیتر پیوسته و از دنبال کنندگان صفحه توئیتری 26 فرد است که برخی از 
آن‌ها از شخصیت های ورزشی و سیاسی بین المللی هستند. از جمله آن ها   »دیه گو 
مارادونا«، »نیکولاس مادورو« رئیس جمهوری ونزوئلا، »لبرون جیمز« بازیکن لیگ 
حرفه ای بسکتبال آمریکا و نیز »دیوید دوک« سیاستمدار ضد اسرائیلی آمریکاست.
آفتاب نیوز هشدار داد: خلیج گرگان تنها خلیج دریای خزر در محدوده جغرافیایی 
ایران است که به دلیل پسروی زیاد آب و کم توانی در اجرای طرح های مناسب و 

کارشناسی فاصله چندانی با خشکیدن ندارد.
امروز امریکا برای اعمال سیاست های خود تنهاست 

معاون اول رییس جمهور با بیان اینکه امریکا برای اعمال سیاستهای خود علیه ایران 
تنهاست، گفت:ملت ما به دنیا نشان داد که در مقابل یک جانبه گرایی امریکا ایستادگی 
خواهد کرد. به گزارش جام جم آنلاین به نقل از تسنیم، اسحاق جهانگیری در مراسم 
معارفه فرهاد دژپسند به عنوان وزیر امور اقتصادی و دارایی، گفت: امروز امریکا برای 
اعمال سیاست های خود تنهاست و ما هم به جهت سیاسی موقعیت برتری داریم 
و هم از نظر اخلاقی به دنیا نشان دادیم که کشوری قابل اعتماد هستیم و آمریکا 
کشوری غیرقابل اعتماد است که نمی شود با آن توافق کرد.جهانگیری با اشاره به 
اینکه در آستانه 13 آبان هستیم، ادامه داد: این روز هم از جهت تاریخی برای ملت 
ما روز مهمی است چرا که اتفاقات سرنوشت سازی در این روز افتاده و در سال 43 
زمانی که امام را تبعید کردند برای خیلی ها باور کردنی نبود که نهضت اسلامی بتواند 
به مسیر خود ادامه دهد و به پیروزی برسد.معاون اول رییس جمهوری اضافه کرد: 
امریکایی‌ها در تبعید امام نقش تعیین کننده داشتند چرا که امام در ارتباط با لایحه 

مصونیت امریکایی ها که در مجلس آن زمان مطرح شد، موضع گیری کرده بود.

پشت پرده سیاست 

سرلشکر صفوی: آن سوی مرزها هم به سراغ تروریست ها می رویم 
باشگاه خبرنگاران - مشاور عالی فرمانده کل قوا درباره شرارت گروهک‌های 
تروریستی در مرزهای کشور گفت: جمهوری اسلامی، نظامی مقتدر است و دشمنان 
بسیار ضعیف هستند، به گروهک‌ها می‌گوییم پاسداران و نیروهای مسلح ما آن ها 
را رها نخواهند کرد.سرلشکر صفوی افزود: ربایش مرزبانان ما توسط گروهک‌های 
تحت حمایت سازمان‌های اطلاعاتی، با خیانت یک فرد بومی انجام گرفت.وی گفت: 
ایران آن چنان اقتدار دارد که نه تنها در مرزها، بلکه آن سوی مرزها هرکسی بخواهد 

به کشور ضربه‌ای بزند، به سراغ شان خواهد رفت و آن‌ها را منهدم خواهد کرد.
 دستور دولت برای پایان بلبشوی پیش فروش ساختمان

پس از ارسال گزارش و پیشنهادهایی از سوی یک مسئول اقتصادی در کابینه برای 
تعدادی از مدیران ارشد نهاد ریاست جمهوری، مقرر شده کارگروهی با مسئولیت 
وزارت راه و شهرسازی و عضویت نمایندگان وزارتخانه های دادگستری و امور 
اقتصادی و دارایی و حضور نماینده سازمان ثبت اسناد و املاک کشور، این موضوع 
را بررسی کنند و در قالب اصلاح قانون پیش فروش ساختمان مصوب 1389به رفع 

ایرادات موجود در اجرا و ضمانت اجرای مفاد آن بپردازند.
حساب و کتاب واریز اقساط دولتی شفاف تر می شود

یک نهاد مسئول در دولت با ارسال بخشنامه ای خطاب به مدیران عامل بانک 
های مهم کشور، از آن ها خواسته با توجه به ضرورت سامان دهی و شفافیت 
 هرچه بیشتر وجوه ناشی از بازپرداخت اقساط تسهیلات اعطایی به نهادها و 
سازمان های دولتی و نیز اطلاع از سود حاصل از وجوه اداره شده در این بخش 
نزد بانک های مذکور، مخاطبان این ابلاغیه در اسرع وقت برای انجام یک سری 
اقدامات شکلی و محتوایی در خصوص حساب های ذی ربط با هماهنگی بانک 
مرکزی اقدام کنند، به گونه ای که از اول آذرماه، واریز به حساب های مذکور بدون 

رعایت دستورالعمل‌های فوق امکان پذیر نباشد. 
نصب تجهیزات الکترونیکی پیشرفته‌ای روی جنگنده کوثر

به گزارش تسنیم، متخصصان صنایع هوایی توانسته‌اند تجهیزات الکترونیکی 
پیشرفته‌ای را برای این هواپیما، طراحی و نصب کنند و از دیگر قابلیت‌های این 
جنگنده نصب انواع موشک‌ها و بمب‌های مورد نیاز صحنه رزم بوده و به‌گونه‌ای 
طراحی و ساخته شده ‌‌که با دیگرتجهیزات و سلاح‌های ساخت داخل سازگاری 
کامل دارد. این هواپیمای تمام‌ایرانی و بومی صرفاً به‌دست متخصصان داخلی و 
با بهره‌گیری از دانش و فناوری‌های بومی به‌ویژه در بخش موتور و سیستم‌های 
الکترونیک داخل کشور ساخته شد و در تولید آن وابستگی به هیچ کشوری وجود 

ندارد. یکی از نقاط قوت این هواپیما نسل چهار بودن آن است.
گاف عجیب وزیر خارجه آمریکا درباره ایران 

وزیر خارجه آمریکا در جریان کنفرانس خبری که وزارتخانه متبوعش به منظور 
اعام جزئیات دور دوم تحریم های ضد ایرانی آمریکا ترتیب داده بود، نام رهبر 
کنونی جمهوری اسامی را آیت ا... »خمینی«)ره( ذکر کرد. به گزارش العالم،این 
گاف حتی در متن منتشر شده تارنمای وزارت امور خارجه آمریکا نیز تکرار و با 
تمسخر برخی کاربران فضای مجازی مواجه شد.  تارنمای وزارت امور خارجه 

آمریکا پس از انتشار این خبر، اشتباه پمپئو را تصحیح کرده است.

پیام تبریک رئیس ستاد کل نیروهای مسلح به وزیران جدید دولت
تسنیم - در پی رای اعتماد مجلس به وزیران پیشنهادی رئیس‌جمهور در 
وزارتخانه‌های »صمت«، »کار «، » راه و شهر سازی« و »اموراقتصادی«، 
سردار سرلشکر پاسدار محمد باقری رئیس ستاد کل نیروهای مسلح در پیام‌های 
جداگانه‌ای این انتصاب‌ها را تبریک گفت.سرلشکر باقری عشق و ارادت به اسلام، 
ولایت فقیه، انقلاب اسلامی، امام راحل، مقام معظم رهبری )مدظله العالی( و ملت 
ایران را سرمایه‌ای ارزشمند برای ایفای نقش در مسیر تحقق اهداف اسلام و خدمت 

به مردم توصیف کرد.
دعوت مسکو از ایران برای حضور در نشست صلح افغانستان

ایسنا - وزارت خارجه روسیه از ایران، هند ، پاکستان، چین، قزاقستان، قرقیزستان، 
تاجیکستان، ترکمنستان، ازبکستان و آمریکا برای حضور در نشست صلح افغانستان 
دعوت کرد. روسیه در ابتدای امسال پیشنهاد برگزاری گفت وگوهای چندجانبه در 
مسکو را مطرح و از ۱۲ کشور و طالبان نیز دعوت کرد تا در این نشست شرکت 
کنند.در بیانیه وزارت خارجه روسیه همچنین آمده است که مذاکراتی ۱۸ آبان  میان 
هیئتی از دولت کابل و نمایندگانی از طالبان در مسکو برگزار می‌شود. افغانستان نیز 

هیئتی به این نشست اعزام  می کند.
 تولید انبوه نسل جدید جنگنده های ایرانی آغاز شد 

با آغاز فرایند تولید صنعتی و انبوه جنگنده تمام ایرانی »کوثر«، این هواپیمای 
نظامی در اختیار نیروی هوایی ارتش قرار گرفت تا هم توان رزمی این نیرو را به 
طور قابل توجهی ارتقا دهد و هم سکویی جدید برای »تیک‌آف« صنعت هوایی 
ایران ایجاد شود. این هواپیما در 31 مرداد امسال با حضور رئیس جمهور رونمایی 
شده بود. جنگنده تمام ایرانی »کوثر« که خط تولیدش با حضور فرمانده کل ارتش 
و وزیر دفاع رونمایی شد، هواپیمایی برای رزم هوایی و پشتیبانی نزدیک از رزم 
زمینی و نیز آموزش های پیشرفته خلبانی است که به طور کامل توسط متخصصان 
داخلی تولید شده است. طی دو دهه اخیر در کشور، جنگنده های ایرانی صاعقه، 
آذرخش و قاهر توسط دانشمندان و متخصصان داخلی طراحی و تولید شده اند و 
براساس اطلاعات منتشر شده، جنگنده کوثر که خط تولید آن دیروز آغاز به کار 
کرد، نسل جدید جنگنده های صاعقه یک و دو است که پیشتر به ناوگان نیروی 
هوایی ارتش اضافه شده اند و اکنون مورد استفاده قرار می گیرند.  جنگنده کوثر 
که در شرکت هواپیماسازی ایران )هسا( وزارت دفاع و پشتیبانی نیرو‌های مسلح 
در اصفهان تولید می شود،  علاوه بر ارتقای توان رزمی و آموزشی نیروی هوایی 
ارتش، توان صنعت هوایی کشور را نیز ارتقای قابل توجهی داده است. به این 
ترتیب جمهوری اسامی ایران با ساخت هواپیمای ایرانی کوثر به دستاوردهای 
زیادی در حوزه صنعت هوایی دست یافت که از جمله آن می‌توان در بخش 
غیرنظامی از دستاوردهای بی‌شمار آن استفاده و به صنعت هواپیمایی غیرنظامی در 
تأمین برخی قطعات و نگهداری کمک کرد.  امیر سرتیپ امیر حاتمی وزیر دفاع 
در گفت و گو با خبرگزاری صداوسیما در پاسخ به این سوال که اگر این جنگنده 
خریدار بین المللی داشته باشد، آیا ایران آن را عرضه خواهد کرد یا نه؟ گفت: از 
 همین حالا برای همکاری نزدیک با کشورهای دوست برنامه داریم و آن را پیگیری

 می کنیم.

تازه‌های مطبوعات
ایران- این روزنامه در یادداشتی  با عنوان »ضرورت پیگیری قاطع در قضیه 
دانمارک « با اشاره به این که کل ماجرا را می‌توان سناریوی تل‌آویو برای کاهش 
ضربه به عربستان )در ماجرای خاشقچی (تلقی کرد، می افزاید :ولی در این طرف نیز 
باید دقت کرد. اگر هیچ مسئله‌ای و هیچ ارتباطی میان فرد دستگیر شده با شهروندان 
ایرانی وجود نداشته است، در این صورت دولت باید قاطعانه برخورد کند و به تبلیغات 
ضد ایرانی برخی از کشورهای اروپایی واکنش نشان دهد. نویسنده  سپس با یادآوری 
ماجرای قتل های زنجیره ای می افزاید :از سوی دیگر اگر چنین ارتباطاتی بوده که به 
طور قطع خارج از اطلاع مسئولان کشور است، در این صورت باید یک اقدام جدی 

و قاطع انجام داد تا ریشه این رفتارهای خودسرانه سوزانده شود. 
کیهان- محمد صرفی طی یادداشتی در این روزنامه نوشت: تا چندی پیش به نظر 
می‌رسید دیپلماسی انفعالی دولت ناشی از برخی محاسبات ‌اشتباه است اما تکرار 
و تشدید رفتارهای تحقیرآمیز و گستاخانه اروپا پای فرضیات دیگری را به میان 
می‌کشد. دستگاه دیپلماسی چنان محرمانه و از موضع ضعف با این وقایع برخورد 
می‌کند که این پرسش در ذهن شکل می‌گیرد که اروپایی‌ها چه آتویی از آنان در جیب 

دارند که در برابر هر رفتار باج‌گیرانه‌ای، سکوت می‌کنند و دم نمی‌زنند؟!
آفتاب یزد-صادق زیباکلام فعال سیاسی اصلاح طلب معتقد است با  توجه به این که 
اصولگرایان اکثریت مجلس را دارند با مصوبه‌ای تحت عنوان» قانون منع به کارگیری 
بازنشستگان« تلاش می‌کنند قدرت شوراهای اسلامی شهر را کاهش دهند. با توجه 
به این که منتخب شورای شهر تهران هم یک فرد اصلاح‌طلب خواهد بود، اصرار آن‌ها‌ 

بر این قانون و کاهش قدرت شوراها افزایش پیدا کرده است.
تولید هر فروند جت جنگنده »کوثر« هفت میلیون دلار صرفه‌جویی ارزی دارد

به گزارش فارس، وزیر دفاع و پشتیبانی نیرو‌های مسلح در مراسم افتتاح خط تولید انبوه 
جت جنگنده ایرانی کوثر، گفت: پس از عقد قرارداد با ارتش جمهوری اسلامی ایران، جنگنده 
کوثر به تعداد قابل توجه و مورد نیاز تولید خواهد شد و در خدمت نیروی هوایی ارتش قرار 
خواهد گرفت. وی با بیان این که »با آغاز به کار خط تولید جت جنگنده کوثر، صرفه‌جویی 
ارزی و اشتغال‌زایی قابل توجهی خواهیم داشت« افزود: در تولید هر فروند از جت جنگنده 
کوثر هفت میلیون دلار صرفه‌جویی ارزی خواهیم داشت و حدود چهار هزار نفر نیروی جوان 

و دانشمند ایرانی به صورت مستقیم و غیرمستقیم مشغول به کار خواهند شد.
جهش جدید در ارتقای توان رزمی نیروی هوایی

به گزارش فارس، امیر سرلشکر »عبدالرحیم موسوی«فرمانده کل ارتش نیز با بیان این که 
افتتاح خط تولید انبوه هواپیمای جنگنده کوثر جهش جدیدی در ارتقای توان رزمی نیروی 
هوایی است، افزود: این اقدام ارزشمند ثابت کرد که تحریم‌ها سلاحی کُند و ناکارآمد است.

شورای نگهبان CFT را واجد ایراد دانست 
شورای نگهبان یکی از لوایح FATF را بررسی و آنرا مغایر با شرع و قانون اساسی 
دانست. به گزارش گروه سیاسی قدس آنلاین،  شورای نگهبان لایحه الحاق دولت 
جمهوری اسامی ایران به کنوانسیون مبارزه با تامین مالی تروریسم )CFT( را رد 
کرد.سخنگوی شورای نگهبان در همین زمینه گفت: شورای نگهبان در جلسات متعدد 
خودلایحه مذکور را مورد بررسی قرار داد و این لایحه را واجد ایرادات و ابهاماتی 
دانست. این نظر شامل موارد خلاف شرع، خلاف قانون اساسی و ابهام، در موعد مقرر 

برای مجلس شورای اسلامی ارسال شده است.

به زودی در پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس انجام می شود
 تولید روزانه ۴۰ میلیون لیتر بنزین یورو ۵ 

 مدیرعامل پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس از تولید روزانه بیش از ۴۰ میلیون 
لیتر بنزین یورو ۵ تا یک ماه دیگر در این پالایشگاه خبر داد. به گزارش 
باشگاه خبرنگاران جوان، محمدعلی دادور مدیرعامل پالایشگاه ستاره 
خلیج‌فارس گفت: تا یک ماه دیگر روزانه بیش از ۴۰ میلیون لیتر بنزین 
یورو ۵ در این پالایشگاه تولید می شود.وی افزود: هم اکنون به‌طور میانگین 
روزانه ۳۰ میلیون لیتر بنزین در این پالایشگاه تولید می‌شود .دادور با اشاره 
به اقدامات و تعمیرات انجام شده در واحد بنزین سازی این پالایشگاه،افزود: 
مقدار بنزین پالایشگاه با تکمیل فاز سوم تا پایان امسال به ۴۴ میلیون لیتر در 
روز خواهد رسید.مدیرعامل پالایشگاه ستاره خلیج فارس با اشاره به این که 
کیفیت بنزین تولیدی در این پالایشگاه مطابق استاندارد یورو ۵ است،‌ گفت: 
در مواردی که نیاز به تولید بنزین بیشتری داشته باشیم، بدون تغییر در میزان 
مولفه‌های زیست محیطی، تنها عدد اکتان بنزین تغییر می‌کند تا حجم بیشتری 
بنزین تولید شود.دادور همچنین از تولید روزانه ۱۲ میلیون لیتر گازوئیل با 
استاندارد یورو ۴ و روزانه هزار تا یک هزار و ۲۰۰ تن گاز مایع در این 
پالایشگاه خبر داد و افزود: مقدار گازوئیل تولیدی در پالایشگاه تا پایان 

امسال به ۱۴ تا ۱۶ میلیون لیتر در روز می‌رسد.

لغو ممنوعیت صادرات مرغ
  معاون بازرگانی و توسعه تجارت سازمان از لغو ممنوعیت صادرات 
گوشت مرغ و احشاء آن به صورت سرد، گرم و منجمد خبر داده است.
به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت معدن و تجارت هرمزگان، 
محمد عباسی عنوان کرد: پیشنهاد لغو ممنوعیت صادرات مرغ از سوی 
وزارت جهاد کشاورزی و بر اساس اصل صادرات مازاد بر مصرف در 
جهت پایداری تولید مطرح شده است.عباسی بیان کرد : وزارت صنعت، 
معدن و تجارت نیز بر همین اساس، صادرات گوشت مرغ را به صورت 
گرم، سرد و منجمد  ،آزاد اعلام کرده و با ارسال نامه‌ای به گمرک ایران 
خواستار از سرگیری رسیدگی به ثبت سفارشات این محصول شده است.

توان همه جانبه کارکنان صنعت گاز
 در راستای تولید پایدار 

 محمدحسین نوروزی مديرعامل شرکت پالايش گاز سرخون و قشم از 
آمادگی همه جانبه این شرکت برای تولید پایدار و حداکثری گاز در روزهای 
سرد در سالجاری خبرداد. به گزارش روابط عمومی شرکت پالایش 
گاز سرخون و قشم، مهندس نوروزی با اعلام آمادگي همه جانبه براي  
استمرارتوليد گاز تصریح کرد: با اقدامات انجام شده در عملیات تعمیرات 
اساسی و تأمین قطعات یدکی و تمهیدات مورد نیاز، این شرکت آمادگی 
کامل بمنظور برای تولید پایدار و حداکثری گاز در فصول سردسال پیش 
رو مهیا می باشد.وی در ادامه افزود: در راستای استمرار و تولید پایدار در 
 سطح صنعت گاز کشور و با بهره گیری از رهنمودهای مقام معظم رهبری 
)مدظله العالی( در سال جاری و همچنین با همت والای کارکنان توانمند 
خطه جنوب کشور در شرکت پالایش گاز سرخون و قشم با برنامه ریزی 
و هماهنگی های صورت گرفته برای سال جدید روند مناسبی در عرصه 
خدمت رسانی به میهن اسلامی را خواهد داشته و گرمابخش خانه های 
هموطنان عزیز می باشند.مهندس نوروزی با اشاره به شعار اقتصاد مقاومتی، 
توجه به تولید در داخل کشور است، تصریح کرد: در زمینه تامین قطعات از 
طریق شرکت های سازنده داخل، اقدامات موثری انجام شده است که به 
دنبال این امر مهم  توانسته ایم با همت و درایت متخصصان و کارشناسان 
توانمند و باتجربه این شرکت در حال حاضر، حدود 80 درصد قطعات را از 
طریق سازندگان داخلی تامین نمائیم.وی در خاتمه بیان کرد: امیدواریم این 
شرکت در فصل سرد پیش رو نیز؛ پالایشگاه گاز سرخون همچون سال هاي 
گذشته به تبع شرکت ملي گاز ايران با حداکثر ظرفیت در مدار تولید قرار 

داشته و به رسالت مهم خود جامه عمل بپوشاند.
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 سال هفدهم شماره 2892

استاندار هرمزگان در کارگروه توسعه صادرات غیرنفتی استان:

زمینه فعال شدن گمرک بندر گوکسر فراهم شود
  استاندار هرمزگان گفت: زمینه فعال سازی گمرک 
بندر گوکسر در شهرستان جاسک به سرعت فراهم 
شود تا ملوانان این بندر نیز بتوانند مبادلات تجاری 

داشته باشند.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر 
فریدون همتی در نشست کارگروه توسعه صادرات غیرنفتی 
استان هرمزگان بر لزوم استفاده از ظرفیت سفارتخانه ها 
و رایزن های بازرگانی کشورمان برای توسعه صادرات و 
تجارت خارجی استان هرمزگان تاکید کرد و بیان داشت: 

استان هرمزگان از موقعیت قرار داشتن در کنار آب های 
خلیج فارس و دریای عمان برخوردار است و باید از 
 این ظرفیت برای افزایش تجارت با کشورهای همسایه 

بهره برد.
  وی ادامه داد: نیاز است برنامه ای جدی جهت هماهنگی 
با سفارتخانه های کشورمان و معرفی محصولات و 

فرصت‌های صادراتی استان هرمزگان داشته باشیم.
  استاندار هرمزگان افزود: اتاق بازرگانی استان باید در این 
زمینه فعال تر عمل کند و انتظار داریم که نقش موثرتری در 

رونق صادرات و تجارت داشته باشد.
  همتی خواستار نظارت بر اجرای طرح تجارت کالای 
ملوانی در هرمزگان شد و تصریح کرد: فعال سازی بنادر 
کوچک و گمرکات برای فعالیت مناسب ملوانان لنج های 

تجاری در هرمزگان باید تداوم داشته باشد.
  وی گفت: زمینه فعال سازی گمرک بندر گوکسر در 
شهرستان جاسک به سرعت فراهم شود تا ملوانان این بندر 

نیز بتوانند مبادلات تجاری داشته باشند.

  
سرمقاله

سناریوی تکراری مسکن
 مشکلات مسکن مهر در بخش های مختلف در استان 
هرمزگان همچنان پابرجاست وپیگیریهای چندساله برخی از 
اعضای تعاونی‌ها برای رفع مشکلات شان  بی نتیجه مانده است. 
بی توجهی دولتی ها به مسکن مهر در سال های اخیر باعث شد 
که گام‌های بلندی برای رفع مشکلات مسکن مهر برداشته نشود.
بیشتر ساکنان مسکن مهر از قشر متوسط ومحروم جامعه هستند که 
مجبورند با شرایط سخت زندگی در مسکن مهر بسوزند و بسازند 
و در برخی مجتمع ها چندین طبقه بدون آسانسور رفت وآمد کنند 
و پیگیری هایشان برای نصب آسانسورها بی نتیجه مانده است و 
هیچ مسئولی هم پاسخگوی این موضوع نیست که چرا واحدها 
بدون آسانسور واگذار شده است که بعد ازگذشت چند سال هنوز 
آسانسورها نصب نشده اند این وضعیت باعث آسیب های جسمی 
وروحی ساکنان هم شده است.برخی از متقاضیان مسکن مهر از 
واگذاری برخی واحدها به چند نفر در برخی تعاونی ها گلایه مند 
بودند که متولیان دولتی این بخش عنوان می کنند خریداران در 
زمان خرید امتیاز مسکن مهر بایستی از مراجع ذیصلاح استعلام 
می گرفتند که البته نیاز است در این بخش اطلاع رسانی می شد 
که نشده بود وبه همین دلیل برخی از افرادی که با وام و فروش 
طلا و... خود امتیازی از مسکن مهر را خریداری کرده بودند 
وحالا کلاه سرشان رفته بود بایستی برای شکایت به دستگاه 
قضایی متوسل شوند.از آن طرف ساکنان مسکن مهر ازمشکلاتی 
نظیر تاریکی معابر،خاکی وغیراستاندارد بودن پیاده روها، کمبود 
مدرسه،پارک، اماکن تفریحی، ورزشی، فرهنگی،آموزشی و...
گلایه مندند وخواستار رفع مشکلات شان شده اند.ساکنان مسکن 
مهر در شکوائیه ای  از بلاتکلیفی تعاونی مسکن مهر ۳۸۴واحدی 
شهیدمحمدی بندرعباس و عدم نظارت مسئولین مربوطه بر 
عملکرد این تعاونی گلایه مندند و عنوان می کنند که این وضعیت 
موجب گردیده تا همچنان با گذشت ۱۱سال از شروع به ساخت 
این پروژه، اعضای این تعاونی که جمعیتی تقریبی ۱۶۰۰نفر هستند 
سردرگم و حیران در سیکل اداری معیوب باشند و علی رغم 
شکایت های فراوان اعضای این تعاونی مسکن مهر به نهادهای 
مختلف؛ اعضای تعاونی نتوانسته اند به نتیجه شکایت های خود 
برسند.بعداز ماه ها و قریب ۳سال شکایت و پیگیری های مکرر 
از طریق اداره کار و تعاون و اتاق تعاون آخرش قبول کردند که به 
حداقل ترین درخواست اعضای تعاونی برای تشکیل مجمع پاسخ 
دهند. جهت احقاق حق چندمرتبه جلوی استانداری رفته و برای 
چندمین بار در تجمع مسالمت آمیز خواستار رسیدگی به وضعیت 
نابسامان این تعاونی مجتمع ۳۸۴واحدی مسکن مهر خواستار 
شدند.اعضای این تعاونی تا کی باید منتظر واحدهای خالی خود و 

آسانسورها و محوطه سازی بمانند.
  این گلایه مندی ها نشان می دهد که متولیان مسکن مهر 
در عزمی قوی برای رفع مشکلات مسکن مهر باید نسخه ای 

 علی زارعیشفابخش بپیچند.

  داريوش باقر جوان گفت : در مهر ماه بر 
اساس اطلاعات دريافتي از سامانه تردد شمار، 
تعداد 10756300  تردد در جاده هاي استان 
صورت گرفته كه 25 درصد از كل ترددها مربوط 
به وسايل نقليه سنگين بوده كه بيشترين حجم 
تردد در محور بندرشهيد رجايي - بندرعباس با 
216771 وسيله نقليه، بيشترين تردد وسايل نقليه 

سنگين را داشته است.
  به گزارش روابط عمومي اداره كل راهداري و حمل 
ونقل جاده اي استان،  مديركل راهداري و حمل 
ونقل جاده اي استان گفت : متوسط نرخ جريان ترافكي 

در سطح جاده هاي استان معادل 220 وسيله نقليه 
در ساعت بوده، ضمن اينكه بيشترين نرخ اين جريان 
ترافكيي مربوط به بندرعباس-بندر شهيد رجايي با نرخ 
جريان تردد 1005 وسيله نقليه  در ساعت بوده است.  
داريوش باقر جوان گفت : در مهرماه سال جاری محور 
بندرشهید رجایی- بندرعباس با   722569  تردد 
پرتردد ترین محور و سه راهی چهوو-لامرد با 21162 
تردد کم  ترددترین محور بوده است.باقر جوان با اشاره 
به رعايت سرعت مجاز در شبكه جاده‌اي استان  افزود 
: سرعت متوسط تردد در شبكه راههاي داراي تردد 
شمار استان در مدت مذكور را 73 يكلومتر در 

ساعت عنوان كرد و افزود : بيشترين سرعت 
متوسط در اين مدت 98 يكلومتر درساعت مربوط 
به محور سه راهي چارك - بندرلنگه  بوده است.

وي خاطر نشان كرد : كمترين نرخ جريان ترافكي در 
اين ايام با 29 تردد وسيله نقليه در ساعت مربوط به 
محورسه راهي چهوو- لامرد بوده و گفتني است كه 10 
درصد وسايل نقليه در جاده هاي استان فاصله طولي 
مجاز بين دو خودرو را رعايت نكرده اند و بيشترين 
تخلف عدم رعايت فاصله طولي مجاز مربوط به محور 
بندرشهيد رجائي-بندرعباس با 200328 وسيله نقليه 

به ثبت رسيده است.

قابل ذكر است از مجموع كل تردد 9 درصد وسايل نقليه 
در جاده هاي استان سرعت مجاز را رعايت نكرده اند 
و بيشترين تخلف عدم رعايت سرعت مجاز مربوط به 
محور بندرعباس-بندر شهيد رجايي  با 39788 وسيله 

نقليه به ثبت رسيده است.
داريوش باقر جوان با تايكد براينكه درتمام محورهاي 
استان دوربين هاي تردد شمار وكنترل سرعت اين 
اداره كل درطول شبانه روز بر تردد و فعاليت رانندگان 
نظارت مي كنند بيان داشت : اطلاعات متخلفين سرعت 
غيرمجاز بصورت آنلاين ومستقيم جهت اعمال قانون به 

پليس راهور ارسال مي گردد.

   بزرگترین راکتور واحد تصفیه هیدروژنی نفتا )NHT( خاورمیانه 
با ثبت رکوردی جدید در فاز سوم پالایشگاه ستاره خلیج فارس 

بارگذاری شد.
  به گزارش روابط عمومی شرکت نفت ستاره خلیج فارس، محمدعلی 
دادور ضمن گرامیداشت یوم الله 13 آبان، بیان داشت: ملت و خدمتگزاران 
نظام جمهوری اسامی ایران همواره ثابت کرده اند که در سخت‌ترین 
شرایط همواره بهترین دستاوردها را به بار می آورند و این نتیجه‌ی توکل، 

حریت، تلاش و تمرکز بر دانش داخلی است.

  وی در ادامه با تقدیر از مهندسان و کارگران شرکت نفت ستاره خلیج 
فارس، بارگذاری کاتالیست فاز سوم این پالایشگاه را اقدامی شگرف و 
تحسین برانگیز خواند و گفت: بارگزاری بزرگ‌ترین راکتور واحد تصفیه 
هیدروژنی نفتا )NHT( خاورمیانه کمتر از 21 ساعت به طول انجامید که 

نشانه‌ی عظم راسخ و توان فنی بالای مهندسان ایرانی است.
مدیرعامل شرکت نفت ستاره خلیج فارس بارگذاری این راکتور را سبب 
شیرین سازی نفتای ترش در فاز سوم این پالایشگاه عنوان کرد و افزود: 

این اقدام ما را یک گام دیگر به بهره برداری کامل فاز 3 نزدیک کرد.

وی در پایان ضمن اشاره به این 
موضوع که ساعت شروع عملیات 
بارگزاری 23:20 روز جمعه بود، 
اظهار داشت: جا دارد این موفقیت 
بزرگ را به خانواده محترم پرسنل 

شرکت نفت ستاره خلیج فارس که  مرارت های فراوانی نیز بر آن ها وارد  
شده، تبریک عرض کنم چرا که بدون حمایت های معنوی آنان کارگران 

و مهندسان نمی توانستند با چنین راندمان کاری امور را به پیش ببرند.

ستاره‌ای که بار دیگر رکورد زد؛

بارگذاری بزرگ‌ترین راکتور NHT خاورمیانه در کمتر از 21 ساعت

 بيشترين حجم تردد در محور بندرشهيد رجايي - بندرعباس

  رئیس فراکسیون تعاون و سخنگوی کمیسیون اقتصادی مجلس 
شورای اسلامی گفت: امروز این زمینه برای بخش خصوصی فراهم است 
تا برای رفع مشکلات صادرکنندگان حتی در قالب لایحه پیشنهادات 

خود را به مجلس ارائه دهند و مطالبات این بخش را دنبال کنند. 
 به گزارش ایسنا، سید کاظم دلخوش در حاشیه افتتاح چهاردهمین 
نمایشگاه بین المللی ساختمان و عمران کیش از آمادگی مجلس برای قانون 
گذاری در راستای حل مشکلات صادرکنندگان خبر داد و گفت: این زمینه 
برای بخش خصوصی فراهم است تا برای رفع مشکلات صادرکنندگان 

حتی در قالب لایحه پیشنهادات خود را به مجلس ارائه دهند و مطالبات 
این بخش را دنبال کنند. رئیس فراکسیون تعاون مجلس شورای اسلامی 
ابراز کرد: پیش از این نیز مجلس در قوانین بودجه سالانه همچنین برنامه 
های پنج‌ساله توسعه حمایت از شرکت های دانش بنیان را پیش بینی کرده 
بود و اکنون در بحث سازه های جدید با تکنولوژی نوین مجلس آمادگی 

قانون گذاری در جهت حمایت و توسعه این بخش را دارد. 
  این نماینده مجلس با اشاره به مشکلات صنعت ساختمان در بخش 
صادرات از بخش خصوصی خواست تا برای رفع این ضعف ها مطالبه گر 

و فعال باشند. وی ادامه داد: بخشی از مشکلات مربوط به تحریم هاست 
و منشا خارجی دارد و بخشی نیز از مشکلات صادرات به کوتاهی های 
از داخل مربوط است که لازم است با حضور فعالان بخش خصوصی 
در اتاق تعاون و اتاق بازرگانی در جهت رفع این مشکلات تلاش هایی 
صورت بگیرد. دلخوش در پایان اضافه کرد: امروز این زمینه برای بخش 
خصوصی فراهم است تا برای رفع مشکلات صادرکنندگان حتی در قالب 
لایحه پیشنهادات خود را به مجلس ارائه دهند و مطالبات این بخش را 

دنبال کنند.

رئیس فراکسیون تعاون مجلس خبر داد

رفع مشکلات صادرکنندگان با پیشنهادات بخش خصوصی



خبر 

بازدید معاون استاندارهرمزگان
 از غرفه کارگروه آب درنمایشگاه پدافند غیرعامل

  معاون سیاسی امنیتی استاندار هرمزگان و نماینده مردم استان در 
مجلس شورای اسلامی از غرفه شرکت های آب و فاضلاب شهری، 
روستایی و آب منطقه ای استان در قالب کارگروه آب استان بازدید 
كردند.به گزارش روابط عمومی شرکت آبفای هرمزگان، در نمایشگاه 
دستاورد های تخصصی شورای پدافند غیرعامل استان که 12 آبان 
افتتاح شد، بهروز اكرمي معاون سياسي امنيتي و اجتماعي استاندار 
هرمزگان از غرفه شرکت های آب و فاضلاب شهری ، روستایی و 
آب منطقه ای استان در قالب کارگروه آب استان بازدید كرد.همچنین 
حسین هاشمی تختی نماینده مردم استان در مجلس شورای اسلامی نیز 
در معیت معاون استاندار هرمزگان و برخی مدیران دستگاه های اجرایی 
استان از غرفه کارگروه آب بازدید کرد.در این نمایشگاه که ۱۲ کارگروه 
پدافند غیر عامل استان حضور داشتند، کارگروه آب نیز دستاوردهای 

علمی و فنی خود را به نمایش گذاشت.

مدیرعامل اتحادیه حمل و نقل دریایی کشور:
دولت معضلات حمل و نقل دریایی را نادیده نگیرد

  عضو هیات رئیسه اتاق تعاون ایران و مدیرعامل اتحادیه حمل و 
نقل دریایی کشور گفت: بزرگترین معضل حمل و نقل دریایی قیمت 
سوخت با دلار آزاد و مستهلک بودن ناوگان دریایی است. به گزارش 
ایسنا، احمد هاشمی در حاشیه چهاردهمین نمایشگاه ساختمان و 
عمران کیش ضمن اشاره به جا‌به‌جایی ۹۰ درصد مسافر در حوزه 
تعاون‌های کشور و اختصاص ۷۰ درصد اشتغال دریایی در این حوزه 
با بیش از ۴۵۰۰ فروند شناور، بزرگترین معضل حمل و نقل دریایی 
را مصوب قیمت سوخت با دلار آزاد و مستهلک بودن ناوگان دریایی 
خواند. وی اضافه کرد: دولت می‌بایست تسهیلاتی را با کارمزد پایین 
مانند دیگر کشورها در اختیار ناوگان حمل و نقل دریایی قرار دهد و 
این خود یک سرمایه‌گذاری در بلند مدت محسوب می‌شود. هاشمی 
خاطرنشان کرد: نادیده گرفتن مشکلات این صنعت باعث از بین رفتن 
۷۰ درصد اشتغال دریایی که همه در مرزهای کشور ما است را به همراه 
خواهد داشت که ۹۰ درصد آنها مهارت دیگری را بلد  نیستند و بیکار 
شدن آن‌ها آسیب جدی‌تر را به مراتب به کشور وارد خواهد نمود و 
امیدواریم دولت‌مردان کمک به مبحث نوسازی شناورها و تهیه سوخت 

با قیمت مناسب را در دستور کار خود قرار دهند.

مدیر کل اوقاف و امور خیریه هرمزگان خبر داد
برگزاری طرح ملی حفظ قرآن کریم »بشارت ۱۴۵۲« 

در هرمزگان
  مدیر کل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان گفت: طرح ملی حفظ 
قرآن کریم »بشارت ۱۴۵۲« با هدف بسط فرهنگ انس با قرآن کریم و 
مفاهیم سازنده آن، گسترش فرهنگ تلاوت و تدبر در آیات در استان 
هرمزگان برگزار می‌شود.به گزارش خبرگزاری رضوی از هرمزگان، 
حجت‌الاسلام والمسلمین محمدطاهر گرایلی مدیرکل اوقاف و امور خیریه 
استان هرمزگان با اشاره به سخنان مقام معظم رهبری پیرامون ۱۰ میلیون 
حافظ قرآن در طرح ملی حفظ قرآن کریم اظهار کرد:‌ طرح بزرگ قرآنی 
۱۴۵۲ با هدف بسط فرهنگ انس با قرآن کریم و مفاهیم سازنده آن، 
گسترش فرهنگ تلاوت و تدبر در آیات قرآن کریم، با لطف و عنایت 
پروردگار متعال و مشارکت نهاد‌های قرآنی کشور اجرا می‌شود.وی 
همچنین با بیان اینکه ضرورت تعامل و ایجاد هم افزایی دستگاه‌های متولی 
را در جهت تحقق منویات مقام معظم رهبری به سمت اجرایی شدن این 
راهبرد اصلی مهم ارزیابی کرد افزود: ضروری است جمله راهبردی و 
کلیدی از رهبری در خصوص تربیت این حافظان، به عنوان راهبرد اصلی 
همه فعالان و دستگاه‌های قرآنی مد نظر قرار گیرد.گرایلی در ادامه با اشاره 
به اینکه در این طرح سه مرحله آزمونی خواهد داشت و نهایتا آزمون نهایی 
در هفته اول اسفند ۹۷ برگزار می‌شود، خاطر نشان کرد: پیش‌بینی‌ها حاکی 
از مشارکت حداقل پنج میلیون نفر در طرح ملی حفظ قرآن کریم است 
که شایسته است با تبلیغات گسترده و اهتمام دستگاه‌ها و آحاد جامعه این 
عدد به دوبرابر رسانده شود.وی طرح نرم افزار کاربردی قرآنی و معارفی 
»بشارت« را الگوی مناسبی جهت تشویق آحاد مردم عنوان کرد و ابراز 
کرد: تحرکات فرهنگی و بازتاب رخداد‌های قرآنی از سوی رسانه در 
راستای حفظ قرآن بسیار حائز اهمیت است و بر همین اساس برنامه‌های 
متعدد زیادی در شبکه‌های مختلف رسانه‌ای پخش خواهد شد.وی با بیان 
اینکه ۱۲ سال از آغاز طرح قرآنی ۱۴۵۲سال می‌گذرد و طرح ارزشمند 
و گران‌سنگی است، اضافه کرد: با توجه به گذشت ۱۴۵۲ سال از نزول 
قرآن، هدف‌گذاری مقام معظم رهبری چشم‌انداز تربیت »۱۰ میلیون حافظ 
قرآن است« که علاقه‌مندان به شرکت در این طرح می‌توانند با مراجعه به 
موسسات و خانه‌های قرآن در سطح کشور به صورت انفرادی، خانوادگی 
و دستگاهی ثبت نام کنند.مدیر کل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان 
گفت: طرح ۱۴۵۲ در دو بخش حفظ جزء سی »بشارت« و ختم گروهی 

قرآن کریم »تلاوت نور« اجرا می شود.

بهبود کیفیت نفت گاز تولیدی پالایشگاه بندرعباس 
مطابق با استاندارد یورو 4 

  واحد تصفیه هیدروژنی نفت گاز پالایشگاه نفت بندرعباس با هدف 
تولید فرآورده مطابق با استانداردهای روز دنیا، با تلاشهای شبانه روزی 
کارکنان و متخصصان این پالایشگاه با موفقیت به بهره برداری رسید.
به گزارش روابط عمومی شرکت پالایش نفت بندرعباس، واحد تصفیه 
هیدروژنی نفت گاز شرکت پالایش نفت بندرعباس یکی از واحدهای 
طرح افزایش ظرفیت تولید و بهبود کیفیت پالایشگاه بندرعباس 
است که با ظرفیت اسمی 50 هزار بشکه در روز، بزرگترین واحد 
تبدیل کاتالیستی این پالایشگاه است.مدیرعامل شرکت پالایش نفت 
بندرعباس گفت: با راه اندازی این واحد میزان گوگرد موجود در 
 PPM 50 به کمتر از PPM نفت گاز تولیدی پالایشگاه از 10 هزار
کاهش یافت و مجموع نفت گاز تولیدی پالایشگاه بندرعباس بر اساس 
استاندارد یورو 4 به 15 میلیون لیتر در روز رسید.هاشم نامور با تاکید 
بر اینکه این طرح از جمله طرح های زیست محیطی و در راستای 
برنامه های بهبودکیفیت محصولات تولیدی و صیانت از محیط زیست 
است افزود: در واحد تصفیه هیدروژنی نفت گاز ، ناخالصی هایی 
مانند گوگرد، نیتروژن، اکسیژن و همچنین برخی فلزات در خوراک 
ورودی نظیر نیکل، وانادیم، ارسنیک، سرب و مس از نفت گاز ورودی 
جداسازی می شود.وی بیان داشت: اجرای این پروژه علاوه بر ارتقای 
يكفيت فرآورده هاي نفتي و كاهش آلاينده هاي زيست محيطي، موجب 
استفاده حداكثري و بهينه از ظرفيتها و امكانات داخلي در راستای 
حركت به سمت خودكفايي در توليد فرآورده هاي نفتي مورد نياز كشور 
و همچنین ايجاد روحيه اعتماد به نفس و خودباوري نسبت به توان و 

توليد داخلي و اقدام مهمی در راستای اقتصاد مقاومتی است.

معه 3جا
دوشنبه 14 آبان 1397

26 محرم 1440

 سال هفدهم شماره 2892

  استان هرمزگان با ۴۰ معدن گچ ظرفیت 
بالایی برای صادرات این محصول دارد. گچ 
هرمزگان زینت بخش بسیاری از کاخ ها و 
بناهای مجلل و ساختمان های زیبا در اروپا، 
شرق آسیا و روسیه است.پس از عبور از 
به  بندرعباس  نمکی در غرب  گنبد‌های 
یکی از معادن قدیمی رسیدیم. رئیس معدن 
پس از تکاندن خاک از روی لباس هایش 
ما را به دفترش دعوت کرد. این معدن دار 
می‌گوید: کار استخراج را از سال ۹۲ آغاز 
کرده است در زمانی که هر کس سرمایه 
گذاری در حوزه گچ را می‌شنید رنگش مانند 
گچ  سفید می‌شد. در نزدیکی معدن چهار 
کارخانه فراوری نیز راه اندازی شده است 
مانند پودر گچ و دیوار‌های  که محصولاتی 
بخش  در  کارخانه  می‌کند.این  تولید  گچی 
جناح شهرستان بستک در ۲۵۰ کیلومتری 
فعال  دارد.این  قرار  بندرعباس  غرب 
اقتصادی می‌گوید: بیش از ۲۰۰ نفر از اهالی 
روستا‌های اطراف اشتغال دارند.شرکت آقای 
دانشور سالانه ۷۰ هزار تن از تولیدات خود 
را به کشور‌های هند، امارت عربی متحده، 
پاکستان و چین صادر می‌کند.این تنها 
یکی از ظرفیت‌های محدود از ۴۰ معدن گچ 
فعال در هرمزگان است.اما هرمزگان از مواد 
مانند سنگ آهن، کرمیت،  معدنی دیگری 
لاشه، مخلوط کوهی و شن وماسه نیز غنی 

است.
  به گزارش صداوسیما مرکز خلیج فارس؛ استان 
هرمزگان با دارا بودن ۱۹ ماده معدنی از مناطق 

متنوع و غنی مواد معدنی در کشور است.
سنگ گچ، سنگ آهن، خاک سرخ، سنگ آهک، 
مخلوط کوهی، مارن، سنگ نمک، کرومیت، 
سنگ لاشه و شن وماسه از مهم‌ترین مواد 
معدنی در هرمزگان است.بیشترین ذخایر معدنی 
استان در شهرستان‌های بندرعباس، حاجی آباد، 
میناب، رودان، بندرخمیر و بندرلنگه قرار دارد.
میزان ذخایر قطعی این معادن ۱ میلیارد و ۴۰۰ 
میلیون تن است.معاون امور معادن و صنایع 
معدنی سازمان صنعت معدن تجارت هرمزگان 
می‌گوید: ۲۱۰ معدن در سطح استان فعال است 

که سالانه ۲۸ میلیون تن مواد معدنی از آن‌ها 
می‌افزاید:  سعدینی  می‌شود.ابراهیم  استخراج 
اکنون بیش از ۲۳ فقره گواهی نامه کشف با 
ذخیره‌ای نزدیک به ۵۴۰ میلیون تن و ۱۱۰ فقره 
پروانه اکتشاف در استان صادر شده است که پس 
از طی مراحل قانونی آماده بهره برداری می‌شود.
رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان 
هم می‌گوید: از ابتدای سال نیز ۱۰ فقره پروانه 
بهره برداری جدید با ذخیره قطعی ۹۴۲ هزار 
تن و اشتغالزایی ۳۰۰ نفر صادر شده است.خلیل 
قاسمی می‌افزاید: میزان سرمایه گذاری در بخش 
معادن استان بیش از ۲۰۹ میلیارد تومان است.
نزدیک به ۳ هزارنفر مستقیم در معادن استان 

اشتغال دارند.
  پهنه‌های معدنی مکان‌های امید بخش 

برای سرمایه گذاری
  هرمزگان به علت ذخایر متنوع معدنی و قرار 
گرفتن در پهنه معدنی خلیج فارس ظرفیت‌های 
زیادی در معادن ناشناخته دارد که با اجرای 
طرح پی جویی و پهنه بندی این ظرفیت افزایش 
می‌یابد.معاون امور معادن و صنایع معدنی 
سازمان صنعت، معدن و تجارت می‌گوید: اکنون 
طرح مطالعاتی سه پهنه معدنی در هرمزگان با 
مساحت ۱۳ هزار کیلومتر آغاز شده و پس از 
انتخاب مکان‌های امید بخش به سرمایه گذاران 

واگذار می‌شود.
سعدینی می‌افزاید: کاهش هزینه‌های اکتشاف از 

مهم‌ترین مزایای اجرای این طرح است.
  این پهنه‌های اکتشافی در کوهشاه احمدی 
شهرستان حاجی آباد با مساحت ۲ هزار ۱۷۷ 
کیلومتر مربع و شهرستان بشاگرد با وسعت ۵ هزار 
و ۶۶۹ کیلومترمربع و شمال بندرعباس با ۵ هزار 
هکتار واقع است. سلب صلاحیت از بهره برداران 
معادن غیرفعال و واگذاری به متقاضیان از طریق 
مزایده و تسهیلات رونق تولید از برنامه‌های دیگر 
برای فعال سازی معادن راکد است. ۸۲ معدن 

غیرفعال در هرمزگان وجود دارد.
  رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت 
هرمزگان می‌گوید: از ابتدای امسال باتسهیلات 
۷ میلیارد تومانی ۳۷ معدن کوچک فعال شده 
است.قاسمی می‌افزاید: با فعالسازی این معادن 
برای ۳۰۰ نفر شغل ایجاد شده است.وی 
می‌گوید: معادن کوچک آهن نیز با تشکیل 
مجمع با مشارکت شرکت گل گهر سیرجان فعال 
می‌شوند.حمایت‌های تسهیلاتی و بیمه‌ای نیز به 

کمک معدن داران آمده است.
  رئیس سازمان نظام مهندسی معدن در هرمزگان 
نیز می‌گوید: میز صندوق بیمه سرمایه گذاری 
معدن از فعالیت‌های معدنی، استخراج و فرآوری 

معادن در استان حمایت می‌کند.
  محمد رضا مقیمی افزود: این صندوق تا 
۷۰ درصد سرمایه ثابت معدن داران به آن‌ها 
تسهیلات با کارمزد پایین می‌پردازد.وی گفت: 
معدن داران همچنین با نام نویسی در سایت بهین 
یاب و سامانه کارا می‌توانند از پروانه بهره برداری 
معدن برای ضمانت و دریافت تسهیلات استفاده 
کنند.با وجود مزیت‌های فراوان در استخراج و 
فرآوری مواد معدنی و کانی در هرمزگان این 
حوزه مشکلات زیرساختی زیادی در صادرات 

و فرآوری دارد.
  سالانه نزدیک به ۲ میلیون تن مواد معدنی 
به ارزش بیش از ۵۰ میلیون دلار از هرمزگان 
صادر می‌شود که تنها ۲۰ درصد میزان استخراج 
فعلی است.ملاحی بهره بردار گچ می‌گوید: برای 
صادرات هر تن مواد معدنی باید ۵ هزار تومان 

عوارض بندری پرداخت کرد و اداره بنادر بدون 
توجه به نوع ماده معدنی این هزینه را دریافت 
می‌کند.نبود اسکله ویژه مواد معدنی و پایانه 
صادراتی مواد معدنی و کانی از دیگر مشکلات 

صادرکنندگان است.
  محمد آشینه عضو اتاق بازرگانی بندرعباس 
می‌گوید: در استان هیچ اسکله ویژه مواد معدنی 
وجود ندارد و صادرات از بنادر شهید رجایی 
و باهنر بصورت فله‌ای است.وی می‌افزاید: مواد 
معدنی در انبار‌هایی در بنادر نگهداری و بعد 
بارگیری می‌شود که هزینه بالایی را روی دست 

صادرکنندگان گذاشته است.
  معادن گچ در چنبره خام فروشی

خام فروشی مواد معدنی بویژه گچ باعث شده تا 
ارزش افزوده مواد معدنی یک پنجم کاهش یابد.
ملاحی صادر کننده گچ می‌گوید: پودر گچ را هر 
تن ۵۰ دلار صادر می‌کند در حالی که دانه بندی 
گچ هر تن ۸ دلار است.۸۰ درصد گچ استان به 
صورت دانه بندی ابتدایی صادر می‌شود که تنها 
۴ دلار ارزش افزوده نسبت به مرحله استخراج 
دارد.تهمتن رئیس خانه صنعت و معدن هرمزگان 
می‌گوید: از ابتدای امسال ۶۷۲ هزار تن گچ و 
پودر گچ با ارز آوری ۲۷۶ میلیون دلار از استان 

صادر شده است.
  هرمزگان به علت مزیت‌های نسبی مانند 

دسترسی سریع به بنادر و هزینه کمتر حمل بار 
و معادن فراوان قطب اصلی تولید گچ در کشور 
است.هرمزگان رتبه نخست استخراج سنگ گچ 

در کشور هم دارد.
   صادرات رنگ پریده گچ

  اکنون بیشتر گچ صادراتی هرمزگان بصورت 
دانه بندی و خام صادر می‌شود و در کشور‌های 
امارات و عربی فرآوری و مجدد به ایران 
بازگردانده می‌شود.معاون امور معادن و صنایع 
معدنی سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان 
می‌گوید: افزایش عوارض پلکانی به صادرات 

مواد خام معدنی اعمال می‌شود.
  سعدینی می‌افزاید: این راهکار برای تشویق 
سرمایه گذاران در واحد‌های فرآوری و حفظ 

بازار در خارج از کشور است.
  اکنون ۲۳ واحد فرآوری گچ و سنگ آهن 
و شن و ماسه در استان فعال است.پرداخت 
تسهیلات به متقاضیان اکتشاف از دیگر برنامه‌ها 
می‌داند.اما مهم‌ترین کار در این زمینه راه اندازی 
اسکله ویژه مواد معدنی در بندرخمیر است که 
اکنون خبر‌های خوشی از راه اندازی آن به گوش 
می‌رسد.رئیس اداره صنعت، معدن و تجارت 
بندرخمیر می‌گوید: اسکله تک منظوره ویژه مواد 
معدنی اکنون در مرحله مناقصه و طرح مطالعاتی 
زیست محیطی است که پس از اجرا در مدت ۱۸ 
ماه ساخته می‌شود.محمد رضا صالحی می‌افزاید: 
در این اسکله امکان پهلوگیری کشتی‌های ۵ هزار 
تنی وجود دارد.وی می‌گوید: برای ساخت این 

اسکله ۳۰ میلیارد تومان اختصاص یافته است.
  هرمزگان ۱۹ ماده معدنی از ۶۰ ماده معدنی 
در کشور دارد.مهم‌ترین ماده معدنی در هرمزگان 
سنگ گچ است که بیش از ۸۰ درصد ماده 
معدنی صادراتی از استان است.صادرات مواد 
معدنی مزیت مهمی در صادرات مواد غیر نفتی 
و جایگزین سوخت‌های فسیلی و نفت و گاز 
خام است که با توسعه واحد‌های فرآوری امکان 
ایجاد ارزش افزوده بیش از ۵ برابر فراهم می‌کند.

با توسعه زیرساخت‌های معادن ظرفیت‌های 
صادراتی این ماده ارزشمند بیش از گذشته فراهم 

می‌شود.

  استاندار هرمزگان با صدور حکمی داود بقایی را به سمت 
معاون امور زیربنایی، سرمایه گذاری و اشتغال دفتر امور 

روستایی و شوراهای استانداری هرمزگان منصوب کرد.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر فریدون همتی 

استاندار هرمزگان در این حکم خطاب به داود بقایی آورده است:
با استعانت از ایزد منان و با توجه به تعهد و تجارب مفید جنابعالی 
به موجب این حکم سمت معاون امور زیربنایی، سرمایه گذاری 
و اشتغال ردیف پست شماره 166 – 29 دفتر امور روستایی و 

شوراهای استانداری منصوب می شوید.
امید است با اتکال به خداوند متعال و در چارچوب وظایف قانونی 
در اجرای منویات مقام معظم رهبری حضرت آیت الله خامنه ای 
)مدظله العالی( و تحقق اهداف و برنامه های دولت تدبیر و امید 
جناب دکتر روحانی موفق و موید باشید. توفیق شما را در خدمت 
به نظام مقدس جمهوری اسامی ایران از درگاه احدیت مسئلت 

می نمایم.

از خاک تا کاخ 

  معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع 
استانداری هرمزگان گفت: اگر نظارت های دستگاه‌های 
نظارتی، همچون دیوان محاسبات به موقع و هدایت 
گرانه باشند در پیشگیری از بسیاری از تخلفات در 

دستگاه ها مثمر ثمر خواهد بود.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، ایرج 
حیدری در آئین تودیع و معارفه مدیران کل سابق و جدید 
دیوان محاسبات استان با اشاره به یوم الله سیزده آبان روز 
مبارزه با استکبار جهانی، خاطرنشان کرد: سیزده آبان 
یادآور تسخیر لانه جاسوسی به دست دانشجویان پیرو 
خط امام و همچنین  یاد آور رشادت های دانش آموزان 

در پیروزی انقلاب و در طول جنگ تحمیلی می باشد.
  وی افزود: نماد و الگوی  دانش آموزان کشور، دانش‌آموز 
بسیجی شهید حسین فهمیده می باشد که حضرت امام 
راحل )ره( رهبر کبیر انقلاب در وصف رشادت های این 

دانش آموز بسیجی فرمودند رهبر کشور آن جوان دانش 
آموزش بسیجی است که در دفاع از کیان مرزهای کشور 

جان خود را فدا کرد. 
  وی با اشاره به دسیسه های دشمنان علیه نظام اسلامی، 
تصریح کرد: ایران اسامی در طول چهل سال اخیر با 
اتکاء به قدرت و ظرفیت های داخلی و پشتوانه و 
حمایت‌های مردمی توانسته در مقابل هجمه های دشمنان 

بایستد در آینده هم ان شاء الله خواهد ایستاد.
  حیدری با اشاره به تحریم های آمریکا علیه نظام اسلامی 
ایران خاطرنشان کرد: تحریم های استکبار جهانی علیه 
ایران اسلامی مربوط به یک سال، دو سال و ده سال اخیر 

نیست و شیطان بزرگ از همان ابتدای پیروزی انقلاب 
بنای دشمنی، عناد و براندازی را  بر علیه با نظام اسلامی 
گذاشت و در این راه از هیچ  کوشش و تلاشی در طول 
این سال ها  برای تغییر نظام اسلامی ایران فروگذاری  
نکرد. وی  خاطرنشان کرد: آنچه که باعث شد نظام 
اسلامی در طول این سال ها در صحنه بین المللی مقتدرانه 
و قوی در صحنه باشد و در مقابل فشار های دشمنان 
بایستد اتحاد و همدلی آحاد مردم کشور حول ولایت فقیه 

و رهبری معظم انقلاب بوده است. 
معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری 
هرمزگان اظهار داشت : در این برهه حساس از زمان، 

کشور با وحدت و همدلی  و اتکاء به توانمندی های 
داخلی تهدیدات دشمنان را پشت سر خواهد گذاشت.

  حیدری با اشاره به اهمیت وجود دستگاه های نظارتی 
همچون دیوان محاسبات تصریح کرد: دستگاه های نظارتی 
مانع پیشبرد امور نیستند ، این دستگاه ها زمینه ساز کنترل  
و سلامت در سیستم اداری هستند و وجود سلامت در 
دستگاه های اجرایی زمینه ساز موفقیت مدیران است.وی 
در همین رابطه افزود: دستگاه های اجرایی، دستگاه های 
نظارتی را نه تنها مانع کار نمی دانند بلکه عاملی می دانند 

که باعث پیشبرد صحیح امور می شوند.
  معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری 

هرمزگان تصریح کرد: اگر نظارت ها به موقع و هدایت 
گرانه باشند در پیشگیری از بسیاری از تخلفات در 

دستگاه ها مثمر ثمر خواهد بود.
  حیدری گفت: انتظار از دستگاه های نظارتی همچون 
دیوان محاسبات همراهی ، هماهنگی و هم افزایی برای 
تحقق برنامه های نظام و دولت در راستای خدمت رسانی 
به آحاد مردم کشور است  که تاکنون این همراهی در 
استان هرمزگان بسیار ارزنده بوده است.وی در همین 
رابطه خاطرنشان کرد: از نظارت ها استقبال می گردد ولی 

انتظار است نظارت ها تسهیل کننده امور باشد.
  شایان ذکر است، در پایان این مراسم که با حضور معاون 
سازمان دیوان محاسبات کشور برگزار از زحمات محسن 
ناظم البکاء جهرمی مدیرکل سابق دیوان محاسبات استان 
قدردانی و غلامعباس عزیزی نژاد به سمت مدیرکل جدید 

دیوان محاسبات استان هرمزگان معرفی شد.

معاون استاندار هرمزگان در آئین معرفی مدیرکل جدید دیوان مجاسبات استان:

نظارت ها به موقع و هدایت گرانه باشد

داود بقایی معاون استاندار هرمزگان شد

  13شهریور بود که  خبری را تحت 
عنوان جشن رونمایی از اولین کتاب 
به چاپ رسیده نوشته کودکان کار 
در استان هرمزگان منتشر کردیم. 
کودکانی که با دست‌های کوچکشان 
کارهای بزرگی می‌کنند و از مردم و 
مسئولان انتظار حمایت دارند. آنامهر 
مدرسه‌ای برای کوکان کار بندرعباس 
است که به کودکان این امکان را داده 
است که بتوانند داستان‌های خود را 

بنویسند. 
    عضو هیئت‌مدیره موسسه رؤیای 
آنامهر در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: 
این موسسه که اکنون به یک مدرسه 
دائمی تبدیل شده است با برگزاری 
کلاس‌هایی تحت عنوان فلسفه برای 

کودک به مربیگری امیرحسین والا و 
مریم سید افقهی طریقه داستان‌نویسی را 

به این کودکان آموزش می‌دهد. 
  ساره عباسلو اضافه کرد: هر یک از 
این نویسندگان کوچک خود برای 

داستان‌هایشان تصویرگری کرده‌اند. 
  وی با بیان اینکه کتاب داستان دو گروه 
دیگر از این کودکان نیز تهیه شده است، 
عنوان کرد: دو نسخه دیگر از این کتاب 
تهیه شده است و فعلًا به علت نبودن 
مرحله چاپ  به  نتوانسته‌ایم  اسپانسر 

برسانیم. 
  عضو هیئت‌مدیره موسسه رؤیای آنامهر 
ادامه داد: در این کلاس‌ها مفاهیم بنیادی 
مانند ماهیت وجودی خدا، احساسات 
بچه‌ها و حکمت کودکانه  آموزش داده 

می‌شود و کودکان یاد می‌گیرند که این 
داستان‌ها را چگونه بیان کنند. 

  عباسلو اظهار کرد: امیرحسین والا که 
قبلًا این دوره از کلاس‌ها را برای کودکان 
عادی نیز برگزار کرده است، با مقایسه دو 
گروه کودکان عادی و کودکان آسیب‌دیده 

اجتماعی  نتیجه جالبی را اعلام کرد. 
  وی عنوان کرد: در نوشته‌ها و 
داستان‌های کودکان کار می‌بینیم که این 
کودکان بعضاً حتی از مفاهیم پایه‌ای‌تری 
استفاده می‌کنند و برای نوشتن هیچ 

مشکلی ندارند. 
  عضو هیئت‌مدیره موسسه رؤیای آنامهر 
بیان کرد: در یکی از این داستان‌ها کودک، 
در جست‌وجوی خدا است و در انتهای 
داستان این‌چنین سخن گفته است که 
وقتی او داشت دردها و رنج‌ها را تحمل 
می‌کرد، خدا کجا بود؟ این موضوع نشان 
می‌دهد که آسیب‌هایی که این کودکان 
دیده‌اند در روح و جان آنان اثر گذاشته 

است. 
  عباسلو در خصوص درآمد حاصل 
از فروش این کتاب‌ها بیان کرد: تمامی 
درآمد حاصل از فروش این کتاب‌ها 
نیز صرف تهیه ملزومات این کودکان در 

مدرسه‌شان می‌شود. 
  وی در پایان گفت: این کتاب اولین 
کتاب نوشته شده توسط کودکان کار در 
استان هرمزگان است و نمونه دیگری 
ندارد، امیدواریم استقبال خوبی از این 
کتاب از جانب مردم و مسئولین صورت 

بگیرد.  

دومین سری از کتاب‌های کودکان کار بندرعباس به چاپ رسید



گردشگری 4
دوشنبه 14 آبان 1397

26 محرم 1440

 سال هفدهم شماره 2892

غذاهای محلی ایران 

آش کلم یزد

  در این مطلب می خواهیم سری به شیراز شهر 
تاریخ ایران بزنیم و شما را با جاهای دیدنی شیراز 
در پاییز آشنا کنیم. شیراز شهر بهارنارنج و باغ‌های 
دلگشاست. شهری که پر از مسجد و خانه های 
قدیمی است که نمی توان بدون دیدن‌شان شیراز 
را ترک کرد. شیراز در تمام فصول سال زیباست 
ولی جاهای دیدنی شیراز در پاییز بسیار دیدنی 
است. اینجا جایی است که محبوبیتش فقط به خاطر 
حافظیه و سعدیه نیست و همه شهر به آلبوم عکسی 
دیدنی می‌ماند. جایی که شکوه و زیبایی دروازه 
قرآن، باغ های متعدد شهر، ارگ کریمخانی، بازار و 
حمام شهر که یادگارهای چندساله شهرند، تو را در 
خودش غرق می‌کند. می‌توان ساعت‌ها در هرکدام 

قدم زد و از آن همه زیبایی به وجد آمد.
  مسجد نصیرالملک

  مسجد نصیرالملک شیراز به دلیل نورهای رنگارنگی که 
از پشت شیشه‌های رنگی آن درطول روز به داخل آن 
می تابد شهرتی جهانی دارد. مسجد نصیرالملک یکی از 
ده مسجد زیبای دنیاست، ورودی اصلی مسجد از کاشی 
هفت رنگ با تزیینات گل سرخ و گل زنبق شیراز پوشیده 
شده است.آدرس : در محله گود عربان و در جنوب 
خیابان لطفعلی خان زند و در نزدیکی امامزاده شاه چراغ 

قرار گرفته است.
  دروازه قرآن

  تنها دروازه باقی مانده از شیراز قدیم در شمال شرقی 
شهر قرار گرفته جالب است بدانید در قدیم در بالای 
دروازه قرآنی قرار داده بودند که مسافران به سلامت از 
زیر آن عبور کنند که از دوران به بعد به دروازه قرآن شهر 
پیدا کرد.آدرس: خروجی شهر شیراز به سمت مرودشت، 

کنار فلکه طاووسیه قرار گرفته‌ است.
  بازار وکیل

  بازار شیراز با ۳۰۰ سال قدمت، یکی از جاهای دیدنی 
شیراز در پاییز یادگار دوران زندیه است. اینجا جایی است 
که به نظر خیلی‌ها با سقف چهارسوقش که از چهارطرفش، 

چهار بازار منشعب می‌شود یکی از قشنگ‌ترین بازارهای 
ایران است. بازار وکیل به دستور کریم خان زند ساخته 
شده و معماری آن برگرفته از بازار قیصریه لار و اصفهان 
است.آدرس: ورودی‌ ها بازار وکیل در خیابان‌ های زند، 
طالقانی و لطفعلی خان زند واقع شده‌ اند که ورودی اصلی 
بازارهای وکیل شمالی و جنوبی در خیابان زند، ضلع 

شرقی میدان شهرداری قرار دارد.
  خانه شاپوری

  خانه شاپوری متعلق به عبدالصاحب شاپوری از تاجران 
بزرگ شیراز بوده‌ که در سال 1310 تا 1315 توسط 
مهندس معروف آن زمان استاد ابوالقاسم ساخته شده است 
و یکی از جاهای دیدنی شیراز در پاییز به شمار می رود.

آدرس: خیابان کریم خان زند، خیابان انوری، تقاطع اهلی، 
باغ و عمارت شاپوری قرار گرفته‌ است.

  باغ دلگشا
  یکی دیگر از باغ‌های شیراز که تاریخ پرفراز و نشیبی 
را از سرگذرانده باغ دلگشاست. زندیان باغ دلگشا را به 

سبک معماری ساسانیان ساختند و در زمان قاجار، باغ 
در اختیار خانواده قوام الملک بود و کوشک هایی نیز به 
آن اضافه شد.آینه‌کاری‌هایی به همراه نقاشی‌های رنگ 
روغن با سقف‌هایی از چوب و گچبری‌هایی منقش به گل 
و بته دارد و درخت‌های نارنج و پرتقال در باغ باصفایش.
آدرس: شمال شرقی شیراز، در مسیر آرامگاه سعدی قرار 

گرفته‌ است.
  باغ نارنجستان قوام

  باغ نارنجستان توسط قوام السلطنه بین سال های 1257 
تا 1267 در زمان ناصرالدین شاه قاجار ساخته شده که 
این محموعه دارای حمام، حسینه، مدرسه، دیوان خانه، 
اصطبل و بازارچه ای بود که در سال های اخیر بعد از 
تعمیرات اساسی بعنوان موزه مورد استفاده قرار گرفته که 
در آن اشیای فرهنگی اهدایی پرفسور پوب )مورخ شهیر 

آمریکایی آثار هنری ایران( نگهداری می شود.
آدرس : خیابان لطفعلی خان زند نرسیده به خیابان زینبیه، 

فلکه غدیر قرار گرفته‌ است.

  سرای مشیری
  سرای مشیری یا سرای گلشن از بازارهای قدیمی شیراز 
و یکی از جاهای دیدنی شیراز در پاییز است که در دوره 
قاجاریه ساخته شده‌ است. سرای مشیری در جنوب 
شرقی بازار وکیل جنوبی و در مجاورت در خروجی آن 
قرار گرفته‌ است.آدرس : در جنوب شرقی بازار وکیل 

جنوبی و در مجاورت در خروجی آن قرار گرفته‌ است.
 خانه زینت‌ الملک

  خانه زینت‌ الملک یا زینت‌ الملوک به جای مانده از دوره 
قاجار است سقف بیشتر اتاق‌ های این خانه چوبی است که 
با نقاشی تصاویر گوناگونی از حیوانات، پرندگان و گل و 
بوته آراسته شده‌ است که در زیرزمین این بنا موزه مشاهیر 
فارس همراه با مجسمه‌های مشاهیر فارس برپا شده است.

آدرس : خیابان لطفعلی خان زند قرار گرفته‌ است.
  سعدیه 

  آرامگاه سعدی معروف به سعدیه محل دفن سعدی، شاعر 
برجسته پارسی‌گوی است که در انتهای خیابان بوستان 

و کنار باغ زیبای دلگشا در دامنه کوه قرار گرفته است.
  مکان آرامگاه در ابتدا محل زندگی سعدی بود و تا اواخر 
عمر خود نیز آنجا بود سپس بعد از فوت همانجا دفن 
شد، در قرن هفتم مقبره او ساخته شد اما بنای فعلی در 
سال 1330 توسط معمار مدرنیست محسن فروغی با الهام 
از عنصار معماری سنتی باز طراحی شد.آدرس : انتهای 

خیابان بوستان مجاور باغ دلگشا قرار گرفته‌ است.
  حافظیه 

  حافظیه یا آرامگاه حافظ نام مجموعه‌ای آرامگاهی 
در شمال شهر شیراز و در جنوب دروازه قرآن است که 
آرامگاه حافظ شیرازی را در خود جای داده است. همه 
ساله حافظیه شاهد حضور میلیون ها عاشق این شاعر 
نامی است. بنای فعلی مقبره در سال 1315 با تلاش علی 
اصغر حکمت با الگو گرفتن از معماری دوره زندیه و 
یادمان های قبلی حافظیه توسط معماری فرانسوی بنام 
ماکسیم سیرو طراحی و با همکاری باستان شناس ایرانی 
علی سامی به اجرا در آورد.آدرس : چهار راه حافظیه - 

بلوار گلستان قرار گرفته‌ است.
 تخت جمشید یکی از جاهای دیدنی شیراز در 

پاییز
  تخت جمشید، پارسه، پرسپولیس، پرسه پلیس، هزار 
ستون و یا چهل منار، پایتخت باشکوه و تشریفاتی 
پادشاهی ایران در زمان امپراطوری هخامنشیان بوده و 
حدود ۵۰ سال، مرکزی برای برگزاری مراسم آئینی و 

جشن‌ها به ویژه نوروز به شمار می رفت.
  ساخت تخت جمشید در دوران حکومت داریوش، 
پسرش خشایارشا و پسر زاده اش اردشیر یکم ادامه داشته 
و هر یک از آنان بخش هایی را به مجموعه افزودند؛ اما 
در واقع ساخت و ساز تخت جمشید تا ۱۸۸ سال، یعنی 
تا پایان حکومت هخامنشیان در سال ۳۳۰ پیش از میلاد 
ادامه داشت.این مجموعه شامل چندین بخش نظیر کاخ 
آپادانا، هدیش، ملکه، هـ ، تچر، سه در، صد ستون، شورا 
و دروازه ملل بوده که هر یک از آنان نشان دهنده قدرت 

و هنر ایرانی هستند.

وقت شناسی 
شما شهری پاک و 
زیبا را به ارمغان 

می آورد

 جمع آوری زباله 
) 9 شب( 

آش کلم یزد از آش‌های ویژه استان یزد بخصوص تفت است. در اینجا 
با طرز تهیه آن آشنا خواهیم شد.

مواد لازم:
کلم پیچ، رشته رشته.............................................................. نیم کیلو
شلغم...................................................................................... 3 عدد
هویج..................................................................................... 4 عدد
پیاز خرد کرده..........................................................................2 عدد
نخود و لوبیا......................................................................... 3 پیمانه
سبزی ساطوری...................................................................... 1 کیلو
آلو بخارا خیسانده................................................................ 2 پیمانه
روغن.................................................................................. 5 قاشق
نمک و فلفل.................................................................. به مقدار لازم

 سبزی شامل تره، جعفری، گشنیز و برگ چغندر می باشد.
دستور طبخ آش:

نخود و لوبیا را در 2 لیتر آب در یک دیگ روی شعله به جوش 
بیاورید، سپس شعله را کم کنید در دیگ را ببندید و اجازه دهید حدود 

2 ساعت بپزد.
در پایان ساعت اول اندکی نمک و فلفل بزنید. در پایان ساعت دوم 
سبزی و تره بار و آلو را روی مابقی بریزید و اگر لازم باشد کمی آب 
جوش اضافه کنید. اجازه دهید آش به جوش بیاید سپس شعله را کم 

کنید و بگذارید حدود 40 دقیقه بپزد.
روغن را در تابه روی شعله ی ملایم داغ کنید و پیاز را در آن تفت 
دهید تا سرخ شود.پیاز داغ را در آش آماده بریزید هم بزنید و بگذارید 

تا 10 دقیقه ی دیگر هم بپزد. 
این آش را می توان با نعناع داغ تزئین کرد.

جاهای دیدنی شیراز در پاییز

  دشت سوسن یکی از جاذبه‌های طبیعی استان 
خوزستان است که در 35 کیلومتری شمال 

غربی شهرستان ایذه قرار دارد.
  دشت سوسن یکی از گذرگاه‌های رودخانه خروشان 
کارون است و توسط این رود به دو بخش شرقی و 
غربی تقسیم می‌شود. در واقع عبور رود کارون از میان 
دشت سوسن، موجب پیدایش اراضی حاصلخیز در 
این ناحیه شده است. این دشت از ماه بهمن تا خرداد، 
طبیعت بسیار زیبایی می‌یابد به طوری که در این ایام 
افراد بسیاری به این منطقه مراجعه می‌نمایند تا از 

زیبایی چشم‌نواز آن بهره ببرند.
  دشت سوسن علاوه بر طبیعت بسیار زیبا، دارای غنای 
بسیار بالای آثار تاریخی همچون تپه‌های باستانی، پل 
و برَد گوری‌ها )سنگ‌ مزار به شکل شیرهای سنگی که 
به عنوان نمادی از شجاعت و دلیری شخص متوفی 
بر روی مزارها نصب می‌شده است( می‌باشد. وجود 
دو عامل زمین‌های حاصلخیز و راه‌های ارتباطی با 
دیگر نقاط در گذشته، عامل مهمی در پیدایش آثار 
و اماکن متعدد در این ناحیه بوده است که اکنون در 

جای جای بخش سوسن دیده می‌شود. یکی از این 
راه‌ها که اصفهان و فلات مرکزی ایران را به شوش 
و بین‌النهرین متصل می‌کرده، راه دز- پارت است که 
در هر 5 فرسنگ آن، قلعه‌هایی ساخته شده که به نظر 
می‌رسد برای رفاه کاروانیان در طول مسیر ساخته شده 
و هنوز آثار آن‌ها موجود است. این راه از اصفهان به 
دهدز و با گذر از پل شالو، به دو شاخه شده که یکی 
به ایذه منتهی می‌شود و دیگری در امتداد رود کارون 
ادامه یافته است. در این منطقه هنری لایارد، در دو 
طرف رود نشانه‌هایی از یک جاده سنگفرش قدیمی 
دیده و می‌گوید: »بدون شک به همان جاده‌ای که در 
دره شوش دیده بود، ارتباط پیدا می‌کرده است. این 
جاده معروف به اتابکی بوده ولی بایستی خیلی پیش 
از اتابکان احداث شده باشد. احتمالاً ویرانه‌های این 
جاده، بقایا و آثار یک شاهراه بزرگ قدیمی است 
که از زمان داریوش احداث شده و دره شوش را به 

پرسپولیس مربوط می‌ساخته است«.

 شیرهای سنگی در دشت سوسن خوزستان
برای رسیدن به این منطقه زیبا، پس از عبور از جاده 
خروجی ایذه به سمت شمال و گذشتن از پیان و 
تاکوتر، به یک دوراهی می‌رسید که سمت راست به 
سمت سوسن و سمت چپ شما را به سمت منطقه 
گلزار و بارگاه امامزاده سلطان ابراهیم در جوار دریاچه 
سد شهید عباسپور )سد کارون یک( می‌رساند. با 
رهسپار شدن به سمت سوسن، از روستای کَشگِلی 
)یا به گفته محلی‌ها کفش گلی( عبور کرده و پس از 
طی 5 کیلومتر، به دوراهی دیگری می‌رسید که هریک 
شما را به طرفین دشت سوسن راهنمایی می‌کند. جهت 
اتراق و کمپینگ در این محل مکان‌هایی وجود دارد که 
برای این منظور مناسب است و از طرفی برای مردم 
محلی و زمین‌های کشاورزی مزاحمتی ایجاد نمی‌کند. 
در روستاهای دشت سوسن فروشگاه یا مغازه وجود 
ندارد اما با وجود آب چشمه که از طریق لوله‌کشی به 
روستاها آورده شده، مشکلی برای تأمین آب وجود 
ندارد. مردم این منطقه علاوه بر دامپروری، به کشت 

برنج و دیگر محصولات کشاورزی اشتغال دارند.

  شهر تبریز از آن دسته شهرهای ایران است که در 
هر فصل سال زیباست. طبیعت رنگارنگ این شهر 
سالانه گردشگران زیادی را به سمت خود می‌کشد 
جاهای دیدنی تبریز بسیار زیاد است و ما می خواهیم 
شما را با 10 جای زیبای تبریز آشنا کنیم تا اگر در 
فصل پاییز سفری به این شهر زیبا داشتید از سفر 
خود لذت ببرید.جاهای دیدنی تبریز در پاییز یکی 
از شاهکارترین منظره هایی است که شهر تبریز 

داراست.
  سد امند

  سد امند، یک سد خاکی در شمال غربی شهر تبریز و 
در نزدیکی روستای امند از توابع صوفیان است. طرح 
دهکده سلامت و تفرجگاه گردشگری منطقه سد امند که 
در کیلومتر ۱۵ جاده تبریز-صوفیان واقع شده، به عنوان 
منطقه نمونه گردشگری در زمینی به وسعت بیش از 
۸۰ هکتار با نظارت سازمان جهاد کشاورزی استان و 
با همکاری و سرمایه‌گذاری بخش خصوصی در ساحل 

دریاچه این سد در حال اجرا است.
  مسجد ظهيريه تبريز

  اين مسجد درجانب غربي صحن بقعه سيدحمزه و کنار 
خيابان ثقة الاسلام واقع است . بناي مستطيل شکل به ابعاد 
8×20 متراست که توسط يک گنبد بزرگ به قطر هشت 
متر و دو طاق و دو گنبد کوچکتر در شمال و جنوب 
مسقف مي شود. دراطراف اين گنبدخانه، چند رواق و اتاق 
قرار گرفته است و دو درگاه، آن را به خيابان ثقة الاسلام 
و صحن رو باز بقعه سيدحمزه مرتبط مي کند . دور تا 
 دور مسجد، از اره مرمري خوشرنگي به ارتفاع 105 
سانتي متر تعبيه شده که برقسمت فوقاني آن، سوره مبارکه 
اسراء به خط ثلث بسيار زيبا به طور برجسته نقر شده 

است.
  برج خلعت پوشان 

  این بنا در ده کیلومتری جاده تبریز- تهران قرار دارد که 
این برج آجری منشوری به برج خلعت پوشان مشهور 
است. این بنا در اواخر دوره صفویه احداث شده است. 
در زمان قاجار خلعت اهدایی شاهان برای حاکمان 

آذربایجان در این برج بر دوش آنها انداخته می شد. برج 
سه طبقه است. طبقه اول و دوم سرپوشیده و طبقه سوم 
بدون سقف است. آخرین مراسم خلعت پوشان در سال 
1330 ه. ق در زمان حکمرانی صمدخان مراغه ای انجام 
گرفته است. در سال های اخیر دانشگاه تبریز این بنا را 

مرمت کرده است.
  کلیسای مریم مقدس )س( تبریز

کلیسای مریم مقدس یکی از کلیساهای مسیحیان تبریز 
است. کلیسای مریم مقدس بزرگترین و قدیمیترین 
کلیسای تبریز است و مراسم بزرگ ملی مذهبی مسیحیان 

در این کلیسا برگزار می‌شود.این کلیسا در محله ی 
 دكي باشي ‌ ميدان نماز، كوروش كبير سابق تبریز 

قرار دارد.
  سورتمه تبریز

  بزرگ ترین و نخستین مجموعه سورتمه سواری شمال 
غرب کشور با مشارکت بخش خصوصی و شهرداری 
تبریز طراحی و راه اندازی شده است. طول مسیر سورتمه 
تبریز ۴۵۰ متر می باشد که به دو صورت کابین های 
یک و دو نفره طراحی شده و چشم انداز زیبای تبریز 
در طول مسیر حرکتی کابین ها برای استفاده کنندگان از 
این مجموعه جذابیت های خاص خود را خواهد داشت.

آدرس :تبریز، پارک ائل گلی
  پارک موزیکال ولیعصر تبریز

  پارک ولیعصر تبریز یکی از پارکهای زیبا و متفاوت 
تبریزاست . این پارک در ضلع شرقی تبریز و در کوی 
 ولیعصر، کنار پارک باغلار باغی قرار دارد، یکی از 
ویژگی های متمایز پارک ولیعصر زیبایی معماری و 
استفاده از حوضچه های آب و آبروها در سرتاسر پارک 
می باشد. در واقع معماری پارک ولیعصر، برگرفته از 
معماری اصیل ایرانی با استفاده از حوض های کوچک در 
سرتاسر پارک و اتصال آنها به هم با استفاده از آبروهاست، 
که در نهایت به استخر وسط پارک متصل می شوند. در 
این آب نمای هوشمند نور پردازی ۷ رنگ بصورت لیزری 
و کاملا حرفه ای انجام یافته و جلوه زیبایی از شبهای 

تبریز رو به نمایش گذاشته است .
  پارک جنگلی یادگار امام تبریز

  استراحتگاه و پارک جنگلی یادگار امام از جاذبه های 
تفریحی و گردشگری شهر تبریز می باشد که به تازگی به 
بهره برداری رسیده و در جنوب شهر تبریز، جنب باشگاه 
یادگار امام قرار گرفته است.اوقات فراغت از مقوله هایی 
است که امروزه بیش از گذشته مورد توجه می باشد و 
فضاهای عمومی شهری در برنامه های توسعه شهری، 
جايگاه با اهميتی دارند و پارك ها و فضاهای سبز نيز 
كيي از فضاهای عمومی شهری محسوب می شود که 
بستر مناسبی برای فراهم کردن رفاه و امور تفريحی، 

پرکردن اوقات فراغت و برقراري روابط اجتماعي و 
خانوادگی شهروندان است.
  موزه سنگی تبریز

  نقش حیاتی موزه ها در جوامع بشری نقشی بدیع، 
 ماندگار و مروج ناب ترین پدیده های فرهنگی است.
موزه ها از معدود مراکز حافظ یادگاران نسل گذشته 
هستند و هر یک از اشیای موجود در موزه ها در عین بی 
زبانی به هزار زبان سخن می گویند، زیرا اسناد معتبری از 

هنر، فرهنگ و تاریخ ملتها را ارائه می دهند.
  دراین میان سنگ نگاره ها یا هنرهای صخره 
ای، کهن ترین آثار تاریخی و هنری بجای مانده از 
بشر هستند.در این اثر ، آثار سه هزار ساله سنگ 
 نگاره‌های تمدنهای باستان در تبریز به نمایش گذاشته 

شده است.
  خانه استاد شهریار

  خانه استاد شهریار، با قدمت دوره پهلوی دوم )1347( 
در مرکز شهر تبریز قرار دارد.استاد شهریار که غزل‌های 
دلنشین بسیاری سروده از جمله غزلی با مطلع »آمدى 
جانم به قربانت ولى حالا چرا« در این خانه زندگی 
می‌کرده است.این خانه در 2 طبقه و با مصالح کاملا جدید 
در عرصه 225 متر مربع و زیربنای 125 متر مربع ساخته 

شده است.
  خانه پروین اعتصامی

  پروین اعتصامی در تاریخ 25 اسفند سال 1285 
خورشیدی در خانه‌ای در محله ششگلان تبریز و در 
کوچه‌ای به همین نام، متولد شد و تا سن 6 سالگی که 
به همراه خانواده به تهران مهاجرت نمود، در این خانه 
پرورش یافت. پروین اعتصامی که در اصل نام وی 
»رخشنده« می‌باشد در خانواده‌ای فاضل و در دامان 
پدری دانشمند و مادری شاعر تربیت شد و به یمُن 
بهره‌مندی از فضای ادبی و شاعرانه‌ای که در خانه پدری 
وجود داشت و قریحه‌ای سرشار از ذوق ادبی و توانایی 
فراوانی که در این زمینه از آن برخوردار بود، به سرودن 

شعر روی آورد.

جاهای دیدنی تبریز 
                                       در پاییز

  دره داماش یا جاماش در میان کوه‌های منطقه هماگ 
بندرعباس واقع شده که یکی از بکرترین و زیباترین 

دره‌‌های ایران محسوب می شود .
  به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛دره داماش یا جاماش 
در میان کوه‌های منطقه هماگ در فاصله ۸۰ کیلومتری شمال 
بندرعباس واقع شده که یکی از بکرترین و زیباترین دره‌ های 
ایران محسوب می شود.دره داماش در جاده ارتباطی بندرعباس 
به سیرجان، شهرستان سیاهو، جاده فرعی روستای سیخوران 
واقع شده  و سیخور به معنی جوجه تیغی در زبان محلی است و 
نام این روستا تاثیر پذیرفته از ازدیاد این نوع موجودات در منطقه 
است که اکنون کمتر دیده می شوند.یکی دیگر از دلایل این نوع 
نام گذاری، وجود سه خور یا همان دره است و برای همین این 
روستا به سه خوران نیز شهرت دارد. این دره از رودی پر آب از 
کوه های هماگ سرچشمه گرفته و پس از عبور از دره داماش و 

ادغام با چند رود دیگر به خلیج فارس می رسد.
  کوه هماگ از رشته کوه زاگرس منشعب شده و مرتفع‌ترین کوه 

هرمزگان است و دره داماش در ارتفاع ۳۲۶۷ متری از سطح دریا 
قرار دارد و منطقه ای معتدل و مرطوب است که در همه ایام سال 

آب و هوایی مساعد برای گردشگران فراهم آورده است.
  کوه هماگ از رشته کوه های زاگرس جنوبی بلندترین ارتفاع 
استان هرمزگان به ارتفاع ۳۲۶۷ متر از سطح دریا سرچشمه 
اصلی این رودخانه است و این منطقه تحت تأثیر اقلیم معتدل و 
مرطوب، آب و هوای آن در فصول بهار، پاییز و زمستان دلپذیر، 

ملایم و در تابستان گرم است.
  دره جاماش جریان زیبای آب از میان کوه ها و دره ها منظره 
زیبایی از طبیعت بکر هرمزگان را به تصویر می کشد، جریان‌های 
آبی که از میان این دره می‌گذرد پس از پیوستن به یکدیگر با 
نام رود جلابی به خلیج فارس می‌ریزد. بهار و پاییز و زمستان 
فصل‌های مناسبی برای سفر به این دره است اگر اهل طبیعت‌گردی 
هستید رفتن به این دره زیبا را از دست ندهید، چون به جز این 
دره زیبا و رودخانه‌ای که از میانش جاری است، پوشش گیاهی 

مناطق اطراف منظره‌های شگفت‌انگیزی می‌سازند.

جاماش بندرعباس، از بکرترین دره‌ های ایران دشت سوسن

  جزیره شیدوَر، شدوار یا شِــتوَر از نقاط دیدنی 
استان هرمزگان در جنوب ایران است. شدور یکی 
از جزایر ایرانی در خلیج فارس است. این جزیره 
غیرمسکونی از توابع شهرستان ابوموسی واقع در 

استان هرمزگان به شمار می‌آید. 
  جزیره شِتوَر یا شیدوَر به وجود تعداد زیادی مار سمی 
سیاهرنگ و کوچک معروف است که معمولاً زیر شن 
مخفی می‌شوند. به این جزیره “جزیره ماران” نیز گفته 
می‌شود. شاید غیر مسکونی بودن این جزیره به دلیل 
حضور این مارها باشد. شتور در فاصله حدود یک‌ونیم 
کیلومتری جنوب خاوری جزیره لاوان قرار گرفته و از 
پناهگاه‌های مهم حیات وحش و منطقه طبیعی حفاظت 
شده‌است که از سال ۱۳۶۶ تحت مدیریت سازمان 
حفاظت محیط زیست قرار گرفته‌است. این جزیره از 
با ارزش‌ترین و مهم‌ترین پناهگاه‌های حیات وحش 
پرندگان، لاک‌پشت‌های دریایی، ماهی‌ها و دلفین‌ها 
در خلیج فارس است و جزء مناطق حفاظت شده 
کشور می‌باشد. بد نیست بدانید جزیره شیدور را بهشت 

پرندگان نیز می نامند.

جزیره شیدور
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   رئیس اداره ارزیابی عملکرد و پاسخ‌گویی 
به شکایات و رئیس ستاد ثبت‌نام اداره‌کل 
استان زنجان گفت: در  و پرورش  آموزش 
حال حاضر پرونده معلمی که دانش‌آموز 
را تنبیه کرده به هیئت بدوی رسیدگی به 
تخلفات اداری کارکنان ارسال شده است. 

   به گزارش جام جم آنلاین، علی محمدی 
در گفتگو با ایسنا در رابطه با گزارش تنبیه 
دانش‌ آموز در ناحیه یک شهرستان 
زنجان، اظهار کرد: در حال حاضر 

کارشناس پرونده در منطقه مربوطه در 
حال پیگیری پرونده است و پرونده برای 
پیگیری‌های بیشتر و تصمیم‌گیری‌های 
لازم به هیئت بدوی رسیدگی به تخلفات 
اداری کارکنان اداره‌کل آموزش و پرورش 
استان ارسال شده است.این مسئول ادامه 
داد: بر اساس آیین‌نامه انضباطی مدارس، 
هرگونه تنبیه، توهین و تعیین تکالیف 
اضافی برای دانش‌آموزان غیرقانونی است. 
به عبارت دیگر مطابق ماده 77 آیین‌نامه 

انضباطی مدارس، »اعمال هرگونه تنبیه 
از قبیل اهانت، تنبیه بدنی و تعیین تکالیف 
درسی جهت تنبیه ممنوع است« اما برای 
برخورد با تخلفات احتمالی دانش‌آموزان، 
قانون سلسله مراتبی را بر اساس اصول 
تربیتی تعیین کرده است که برای تنبیه 
دانش‌آموزان باید به آن توجه شود.وی 
افزود: لازم به ذکر است که بر اساس ماده 
74 این آیین‌نامه، »قصور و سهل انگاری 
دانش‌آموزان نسبت به انجام وظایف خود 
تخلف محسوب می‌شود و مدیر، شورای 
مدرسه، معاونان و مربیان موظف‌اند قبل از 
اعمال هر گونه تنبیه از وضع و موقعیت 
محصل آگاهی یابند و در جستجوی انگیزه 
و علت تخلف برآیند و نسبت به رفع آن 

اقدام کنند«.
  محمدی با بیان اینکه در سال تحصیلی 
جاری بر آموزش حقوق شهروندی 
اقدامات مناسبی انجام شده است، 
تصریح کرد: تنبیه این دانش‌آموز امسال 
اولین مورد از تنبیه بدنی در استان است 
که معلم خاطی با توجه به نوع جرم و 
قانون  اعمال  مربوطه،  هیئت  تشخیص 

خواهد شد، هم‌چنین نباید فراموش 
کرد که تنبیه نتیجه عکس داشته و تاثیر 
مثبتی بر روی دانش‌آموز ندارد.رئیس 
اداره ارزیابی عملکرد و پاسخ‌گویی به 
شکایات اداره‌کل آموزش و پرورش استان 
زنجان، یادآور شد: بر ‌اساس سیاست‌های 
آموزش و پرورش باید با دانش‌آموز مدارا 
کرد و از هرگونه برخورد و تنبیه بدنی با 
دانش‌آموزان باید جلوگیری شود و در 
جلسات متعددی به مدیران و معلمان 
مدارس برای رعایت قوانین آموزشی 
و پرورشی تذکر داده شده است.دیروز 
مادر این دانش‌آموز در گفت‌وگو با یکی 
از خبرگزاری‌ها گفته بود، افتادن کتاب 
فرزندم از روی نیمکت موجب ایجاد صدا 
شده و موجب شده معلم به صورت فرزندم 
سیلی بزند. پسرم در این هنگام گریه کرده 
و گفته »من کاری نکرده‌ام« که این موضوع 
موجب خشم معلم و ضرب و شتم فرزندم 
شده است.مادر با اشاره به این‌که فرزندم از 
ناحیه صورت؛ بینی و گوش دچار آسیب 
شده است؛ اضافه کرد: هم‌اکنون در حال 

پیگیری وضعیت فرزند خود هستیم.

  رئیس پلیس فتای تهران بزرگ 
از د‌ستگیری زنی که اقد‌ام به 
کلاهبرد‌اری از کاربران یک ربات 
کرد‌ه  یاب«  »همد‌م  نام  تلگرامی‌به 

بود‌، خبر د‌اد‌.
  به گزارش عصر ایرانیان، سرهنگ 
تورج کاظمی‌د‌ر این باره گفت: د‌ر 
پی مراجعه شهروند‌ان به پلیس و 
ارائه شکایت مبنی بر کلاهبرد‌اری 
و د‌سترسی به حساب‌های بانکی 
آنان، د‌ر بررسی فنی مشخص شد‌ 
شکات با عضویت د‌ر شبکه‌های 

اجتماعی از طریق نصب ربات 
»همد‌م یاب« برای همسریابی ثبت 
نام کرد‌ه و پس از عضویت و د‌رج 
اطلاعات بانکی خود‌ د‌ر سایت 
ارائه شد‌ه جعلی، حساب بانکی 

آنان تخلیه شد‌ه است.
  کاظمی‌با بیان اینکه متهم پس از 
طراحی سایت جعلی فیشینگ د‌ر 
پوشش ربات »همد‌م یاب« اقد‌ام 
به اخذ مبلغ ۵۰ هزارتومان از افراد‌ 
متقاضی برای ثبت نام و عضویت 
د‌ر کانال کرد‌ه بود‌، گفت: این فرد‌ نه 

تنها هزینه واریزی را برگشت ند‌اد‌ه 
بود‌، بلکه با وارد‌ کرد‌ن اطلاعات 
بانکی افراد‌ د‌ر د‌رگاه جعلی و شبیه 
د‌رگاه‌های  از  سازی شد‌ه یکی 
بانکی اقد‌ام به خالی کرد‌ن حساب 

افراد‌ کرد‌ه بود‌.
  وی با بیان اینکه موضوع د‌ر 
د‌ستور کار مهند‌سین پلیس فتا قرار 
گرفت، افزود‌: با هماهنگی مرجع 
قضایی متهم که یک زن جوان 
بود‌ شناسایی و د‌ستگیر شد‌ که 

تحقیقات از وی اد‌امه د‌ارد‌.

      

دست های آلوده در خون!
   اگرچه بیکاری و اعتیاد باعث شد یک بار دست به 
سرقت لاستیک های خودرو بزنم اما در حالی قاتل 
 شدم که پدرزنم را عامل آشفته شدن زندگی ام 
می دانم. او وقتی طلاق دخترش را از من گرفت و من 
هم هیچ کاری از دستم ساخته نبود به ناچار تصمیم به 

انتقامی وحشتناک گرفتم و ...
   جوان 34 ساله ای که حدود دو روز بعد از ارتکاب 
یک جنایت هولناک خود را تسلیم قانون کرده بود، 
پس از تشریح خلاصه ای از محتویات پرونده اش 
توسط سرگرد نجفی )افسر پرونده(، به بازسازی 
صحنه جنایت در حضور قاضی کاظم میرزایی 
)قاضی ویژه قتل عمد مشهد( پرداخت و سپس درباره 
سرگذشت خود گفت:از کودکی به خیاطی علاقه مند 
بودم به همین دلیل بعد از ترک تحصیل شاگرد یک 
خیاط ماهر در منطقه گلشهر مشهد شدم. آن قدر 
به این حرفه علاقه مند بودم که طی شش ماه همه 
فوت و فن این شغل را آموختم تا این که 15 سال 
قبل وقتی به بولوار طبرسی نقل مکان کردیم پدرم 
که در شهرداری کار می کرد، 40 هزار تومان داد و 
من کارگاه خیاطی راه اندازی کردم و خودم با آن که 
نوجوان بودم ولی شاگرد استخدام کردم و مشغول 
کار شدم. وقتی به سن قانونی برای رفتن به خدمت 
سربازی رسیدم برای طی دوره آموزشی راهی بیرجند 
شدم و ادامه خدمتم را در اهواز گذراندم. از سربازی 
که بازگشتم دوباره در طبقه سوم منزل به خیاطی 
 مشغول شدم البته شب ها نیز به جمع آوری زباله با 
کامیون های شهرداری می پرداختم با وجود این 
خلافکاری های من از همان کارگاه خیاطی شروع 
 شد چرا که در آن جا بساط مشروب خوری و 
تریاک کشی به راه انداخته بودم. البته 
اولین مشروب خوری های من از دوران 
 نوجوانی زمانی شروع شد که با دوستان هم 
محله ای ام به بیابان های منطقه گلشهر می رفتیم 
و در آن جا مشروبات دست ساز می نوشیدیم ولی 

 آشنایی من با برادرزنم )مقتول( به سال ها قبل باز 
می گردد. آن زمان بالکن منزلی که آن جا را به 
خیاط خانه تبدیل کرده بودم از پشت بام های دیگر 
 دیده می شد. »رضا« هم بچه همان محل بود و 
خانواده اش در همسایگی ما زندگی می کردند. به دلیل 
این که پدرش نیز همکار پدرم بود خیلی زود ارتباط 
من و او صمیمی شد به طوری که دیگر نمی توانستیم 
حتی چند روز هم یکدیگر را نبینیم. به همین دلیل او 
مدام به کارگاه خیاطی من رفت و آمد می کرد تا این 
که فهمیدم او خواهر کوچکی دارد بنابراین به پیشنهاد 
پدرم که خانواده همکارش را بسیار با اصل و نسب 
می دانست، تصمیم به ازدواج گرفتم ولی خواهر رضا 
فقط 11 سال داشت و پدرش راضی به این ازدواج 
نبود. در نهایت با رفت و آمدهای زیاد و گرفتن 
حکم رشد از دادگاه بالاخره پای سفره عقد نشستم 
اما بعد از ازدواج به استعمال شیشه و کریستال روی 
آوردم و کمتر مواد مخدر سنتی مصرف می کردم به 
طوری که یک بار پدرزنم مرا هنگام مصرف در حالی 
دید که پسرش نیز کنارم بود. آن زمان قصد داشت 
طلاق دخترش را بگیرد که در نهایت آشتی کردیم 
و این اتفاق نیفتاد.خلاصه بدبختی های من هر روز 
بیشتر می شد تا جایی که به خاطر اعتیاد زمانی که 
به عنوان آبدارچی در شهرداری کار می کردم اخراجم 
کردند و حتی بعد از آن برای جمع آوری زباله هم 
مرا نخواستند. تا این که سه سال قبل به اتهام سرقت 
دستگیر شدم و در نهایت به خاطر یک قطعه زمین با 
پدرزنم اختلاف پیدا کردم تا جایی که پارسال پدرزنم 
با وکالتی که برای طلاق همسرم در سال 89 و در پی 
ماجراهای اعتیادم به او داده بودم، طلاق دخترش را 
گرفت و روزگار مرا سیاه کرد. دیگر حتی اجازه نمی 
دادند دخترم را ببینم. این بود که تصمیم گرفتم پسرش 
را که خیلی دوست داشت از او بگیرم تا معنی ندیدن 
فرزند را بفهمد. این گونه بود که دستم به خون برادرزن 

سابق ام آلوده شد و اکنون خیلی پشیمانم و ...

در امتداد تاریکی

کلاهبرد‌اری یک زن با ربات همد‌م یاب! 

حوادث

ضرب و شتم یک دانش‌ آموز توسط معلم 

  معاون مبارزه با جرایم جنایی پلیس آگاهی تهران بزرگ 
از دستگیری شرور سابقه داری خبر داد که پس از ارتکاب 

قتل در سال 90 به خارج از کشور متواری شده بود.
   به گزارش خراسان، در ساعت 22 پانزدهم آبان سال 
90 به کلانتری 158 کیانشهر اعلام شد که جوانی حدود 25 
ساله بر اثر اصابت ضربات متعدد جسم تیز به ناحیه سینه و 
شکم مجروح و به بیمارستان منتقل شده اما با وجود انجام 
اقدامات درمانی، به علت شدت جراحت و خون ریزی فوت 
کرده است.پس از این اتفاق، پرونده مقدماتی با موضوع »قتل 
عمد« تشکیل شد و برای رسیدگی در اختیار اداره دهم 
ویژه قتل پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار گرفت.کارآگاهان 
اداره دهم پلیس آگاهی با حضور در محل درگیری واقع 
در یک قهوه خانه در منطقه فدائیان اسلام اطلاع پیدا کردند 
که مقتول طی درگیری با یکی از دوستانش به نام »مراد« 
هدف اصابت ضربات چاقو قرار گرفته و قاتل )مراد( پس 
از ارتکاب جنایت محل را به سرعت ترک کرده است. 
کارآگاهان با بررسی سوابق مراد . ث متولد 1362 اطلاع 
پیدا کردند که وی یکی از مجرمان سابقه دار در زمینه شرارت 
و قدرت نمایی با سلاح سرد است که از سوی دستگاه قضایی 
نیز محکوم به پرداخت دیه شده است.کارآگاهان اداره دهم 
پلیس آگاهی با مراجعه به محل سکونت مراد در فلکه دوم 

دولت آباد به تحقیق از اعضای خانواده او پرداختند ؛ پدر 
مراد در اظهاراتش به کارآگاهان گفت: در پی تماس تلفنی 
دوستان پسرم، متوجه شدم که او دوباره درگیر شده است. 
به بیمارستان رفتم اما او را پیدا نکردم و در آن جا متوجه 
شدم او با یکی از دوستانش درگیر شده و او را هدف اصابت 
ضربات چاقو قرار داده است.در ادامه رسیدگی به پرونده و در 
شرایطی که اعضای خانواده قاتل مدعی بودند هیچ اطلاعی از 
مخفیگاه مراد ندارند ، کارآگاهان اداره دهم اطلاع پیدا کردند 
که وی به صورت غیرقانونی و از طریق مرزهای غربی از 
کشور خارج شده است بنابراین اطلاعات قاتل متواری برای 
شناسایی و دستگیری در اختیار پلیس بین الملل قرار گرفت.
در تاریخ 25 مهرماه به پلیس بین الملل ایران اطلاع داده شد 
که شخصی به نام »سهیل کریمیان« به اتهام اقامت غیرقانونی 
در کشور ترکیه دستگیر شده، بنابراین هماهنگی های لازم 
انجام شد و این شخص در اختیار پلیس بین الملل ایران قرار 
گرفت و از طریق پایانه مرزی شهرستان ماکو به داخل کشور 
منتقل شد . در همان تحقیقات اولیه مشخص شد که سهیل 
کریمیان یک هویت دروغین است و با شناسایی هویت واقعی 
متهم به نام »مراد . ث« مشخص شد وی به اتهام قتل عمد، 
از سال 1390 تحت تعقیب اداره دهم پلیس آگاهی تهران 
بزرگ قرار دارد که بلافاصله موضوع به پلیس آگاهی تهران 

اعلام شد و تیمی از کارآگاهان اداره دهم آگاهی با حضور 
در شهرستان ماکو متهم را تحویل گرفتند و به پلیس آگاهی 
تهران بزرگ منتقل کردند.»مراد . ث« در همان اظهارات اولیه 
به قتل دوست خود در سال 1390 اعتراف کرد و درباره 
شب جنایت به کارآگاهان گفت : »شب حادثه هر دو نفرمان 
مست بودیم، با مقتول مشاجره لفظی کردم و چون در حالت 
طبیعی قرار نداشتم ، با ضربات متعدد چاقو وی را از ناحیه 
شکم و سینه مجروح کردم. مدتی را در منزل دوستانم مخفی 
بودم تا این که پس از تهیه مقداری پول، از طریق مرزهای 
غربی کشور و به صورت غیرقانونی از کشور خارج شدم . 
مدت پنج سال به صورت غیرقانونی در کشور آلمان و در 
کمپ مهاجران زندگی می کردم که به علت درگیری مجبور 
شدم این کشور را نیز ترک کنم و پس از آن به ترکیه رفتم. 
همچنان در کشور ترکیه نیز با هویت سهیل کریمیان زندگی 
می کردم تا این که به علت اقامت غیرقانونی دستگیر و به 
پلیس ایران تحویل داده شدم ؛ در نهایت با شناسایی هویت 
واقعی‌ام توسط پلیس ایران ، آن ها متوجه شدند که به اتهام 

قتل تحت تعقیب پلیس آگاهی تهران قرار دارم ».
   بر اساس اعلام پلیس آگاهی پایتخت، سرهنگ کارآگاه 
علی ولیپور گودرزی ، معاون مبارزه با جرایم جنایی پلیس 
آگاهی تهران بزرگ، گفت: با صدور قرار قانونی بازداشت 
موقت از سوی بازپرس محترم شعبه سوم دادسرای ناحیه 27 
تهران، متهم برای انجام تحقیقات تکمیلی در اختیار اداره دهم 

ویژه قتل عمد پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار دارد.

قاتل سابقه دار در ترکیه دستگیر شد 

حوادث جهان
یمن با نسل جدید موشک خود مواضع شبه‌نظامیان 

را هدف قرار داد 
 نیروهای یمنی با موشک بالستیک »بدر۱-پی« که هفته پیش 
آن را رونمایی کردند، پایگاه شبه نظامیان مستقر در ساحل غربی 
کشورشان هدف قرار دادند. به گزارش جام جم آنلاین به نقل 
از فارس، ارتش یمن و کمیته‌های مردمی وابسته به انصارالله در 
واکنش به ادامه حملات و تجاوزات ائتلاف سعودی و هدف 
قرار دادن غیر نظامیان این کشور، مواضع شب‌نظامیان را با 
موشک‌های بالستیک هدف قرار می‌دهند.به گزارش پایگاه 
خبری انصارالله، یگان موشکی ارتش یمن و انصارالله شنبه‌شب، 
یک فروند موشک بالستیک جدید »بدر۱-پی« به سمت محل 
استقرار شبه‌نظامیان ائتلاف سعودی در ساحل غربی یمن موشک 
شلیک کرد.نیروهای یمنی دیروز نیز این موشک جدید را به 
سمت متجاوزان وابسته به ائتلاف سعودی در نجران شلیک کردند 
که با دقت به هدف اصابت کرده است.یمنی‌ها با وجود تحریم و 
محاصره همه‌جانبه کشورشان از سوی رژیم سعودی و جنگ 
ویرانگری که از چهار سال پیش تا حالا ادامه دارد،‌ در حال 
توسعه توانمندی‌های دفاعی موشکی خود هستند و روز یکشنبه 
هفته گذشته موشک پیشرفته »بدر۱-پی« را رونمایی کرده 
بودند.موشک بدرp-1 موشکی بالستیک و کوتاه‌برد است که از 
موشک بالستیک بدر1 الگو گرفته شده و دقت هدفگیری آن 3 
متر است.جنگ‌افروزی عربستان سعودی و ائتلاف متجاوزش در 
یمن تاکنون به کشته شدن بیش از ۵۰ هزار یمنی و زخمی شدن 
ده‌ها هزار نفر و آوارگی میلیون‌ها یمنی منجر شده و این کشور 

فقیر را با کمبود شدید مواد غذایی و دارویی مواجه کرده است.

کشته شدن 15 غیرنظامی در تهاجم هوایی آمریکا 
به سوریه 

 ائتلاف به سرکردگی آمریکا ۱۵ غیرنظامی را در دیرالزور 
سوریه به خاک و خون کشیدند. به گزارش جام جم آنلاین 
به نقل از اسپوتنیک، ائتلاف به سرکردگی آمریکا در تهاجم 
هوایی به دیرالزور واقع در سوریه ۱۵ غیرنظامی را به خاک و 
خون کشید.خبرگزاری رسمی سوریه »سانا« در این خصوص 
اعلام کرد: تهاجم ائتلاف به شهر »هجین« )Hajin( واقع در 
دیرالزور روی داده است.بر اساس اعلام اسپوتنیک، حادثه مذکور 
پس از آن روی داد که در حمله مشابه هفته گذشته ائتلاف به 
اصطلاح مبارزه با داعش در دیرالزور ۶۲ نفر زخمی و تعدادی از 

شهروندان سوریه نیز جان خود را از دست دادند.

جزییات جدید از شیوه معدوم کردن جسد خاشقجی 
 یک رسانه ترکیه ای جزییات جدیدی از شیوه معدوم کردن 
جسد جمال خاشقجی به دست تیم ترور در دوم اکتبر گذشته 
فاش کرد. به گزارش جام جم آنلاین به نقل از مهر، یک رسانه 
ترکیه ای جزییات جدیدی ازشیوه از بین بردن جسد جمال 
خاشقجی به دست اعضای تیم ترور سعودی در دوم اکتبر گذشته 
فاش کرد.روزنامه صباح ترکیه نوشت: سه نفر از اعضای تیم 
بر روند عملیات معدوم کردن جسد تا آثار جنایت باقی نماند، 
نظارت داشتند و این سه عبارتند از ماهر المطرب، صلاح الطبیقی 
و ذعار غالب الحربی.این رسانه به نقل از منابع موثق آورده است: 
ماهر المطرب رئیس تیم ترور بود. این سه نفر فقط در روز ترور 
پس از ارتکاب جنایت به منزل کنسول سعودی رفتند و این تیم 
اقدام به تکه تکه کردن جسد در کنسولگری کردند و این سه نفر 
در واقع جسد را به طور کامل در منزل کنسول معدوم کردند.

روزنامه صباح ترکیه نوشت: المطرب منزل کنسول را در ساعت 
۱۶:۵۳ به سوی هتل و سپس فرودگاه ترک کرد و در ساعت 
۱۸:۲۰ استانبول را ترک کرد اما الطبیقی و الحربی در منزل 
کنسول تا ساعت ۱۹:۳۰ ماندند و سپس به سوی هتل و از آنجا 
به فرودگاه رفتند و در ساعت ۲۲:۴۶ استانبول را ترک کردند. 
جسد تکه تکه شد و در پنج چمدان قرار داده شد و به منزل 
کنسول با خودرو دیپلماتیک وابسته به کنسولگری سعودی منتقل 
شد و این را دوربین های مقابل منزل کنسول در ساعت ۱۵:۰۹ 
ثبت کرده اند.به نوشته این روزنامه، المطرب از نزدیکترین افراد 
به محمد بن سلمان ولیعهد عربستان است که دو سال در سفارت 
عربستان در لندن کار کرده است. اما صلاح الطبیقی یک نظامی 
در وزارت کشور عربستان و الحربی به خاطر دفاع عالی از کاخ 
محمد بن سلمان ترفی درجه در اکتبر گذشته دریافت کرده است.

سقوط جنگنده میگ 29 در مصر 
 شرکت هوافضا و صنایع دفاعی روسی )UAC( تایید کرد که 
در حین پرواز آموزشی در مصر، جنگنده »میگ 29 ام« سقوط 
کرده است. به گزارش جام جم آنلاین به نقل از اسپوتنیک، شرکت 
هوافضا و صنایع دفاعی روسی )یونایتد ایرکرفت کورپوریشن( 
اخبار مربوط به سقوط جنگنده 29M-MiG را که مسکو در 
چارچوب قرار داد تجاری در سال 2018 به قاهره تحویل داده 
است را تأیید کرد.این منبع تأیید کرد یک جنگنده میگ-29 ام 
که یک نظامی مصری خلبان آن بود روز شنبه در مصر هنگام 
پرواز آزمایشی سقوط کرد. خلبان خود را به بیرون پرتاب کرده 
است و جان وی در خطر نیست.مصر در چارچوب قراردادی به 
ارزش تقریبا دو و نیم میلیارد دلار، 46 جنگنده میگ-29 ام /ام 

دو 29M/M2-MiG از روسیه تحویل گرفت.

شروع مجدد اجرای مجازات اعدام در آمریکا 
 مقامات ایالت تنسی آمریکا یکی از محکومان را با صندلی 
الکتریکی اعدام کردند. به گزارش پایگاه خبری پلیس به نقل از 
شبکه تلویزیونی »WSMV«؛ آخرین بار در سال 2013 در 
ایالت ویرجینیا امریکا از صندلی الکتریکی برای اعدام محکومان 
استفاده شده بود. در ایالت تنسی آخرین بار در سال 1960 

از صندلی الکتریکی برای مجازات محکومان استفاده شده بود.
گزارش داده می شود که محکوم 63 ساله به نام »ادموند 
زاگورسکی« ترجیح داد به جای تزریق ماده مرگ آور با صندلی 
الکتریکی به عنوان وسیله کم دردتر برای اعدام وی استفاده شود.

شام محکوم قبل از اعدام طبق درخواست شخصی وی از گوشت 
خوک تهیه شده بود و آخرین سخنان وی قبل از مرگ آوازی 
زیر لب می خواند.زاگورسکی در سال 1984 به خاطر کشتن دو 
نفر که می خواستند از او مواد مخدر بخرند، به اعدام محکوم شد.

 
 خواب‌های آشفته مرد جوان و نگرانی‌هایش برای پرداخت مهریه 514 
سکه‌ای همسر سابقش، سبب شد که با همدستی زن معتادی نقشه 

سرقت از خانه عروس و داماد آشنا را عملی کند.
   به‌ گزارش ایران، مرد جوان حتی یک لحظه هم نمی‌توانست از فکر 
طلاها و سکه‌هایی که شب عقد به یکی از اقوامش داده بودند بیرون 
بیاید. آنقدر به طلاها فکر کرده بود که چند شبی می‌شد که خواب 
سرقت این طلاها را می‌دید. مدام با خودش درگیر بود، از یک طرف 
وجدانش که از مجازات سرقت می‌گفت و از طرف دیگر هم حکم 
دادگاه برای پرداخت مهریه 514 سکه‌ای همسرش خاطرش را آشفته 
می‌کرد. بالاخره هم دلش را به دریا زد و نقشه‌ای را که هر شب خوابش 
را می‌دید اجرا کرد.چندی پیش مرد جوانی با پلیس تماس گرفت و از 
سرقت شبانه خانه‌اش خبر داد. او گفت: نیمه شب وقتی از میهمانی یکی 
از اقوام به خانه‌مان برگشتیم متوجه شدم در ورودی شکسته و همه طلا 
و جواهرات همسرم را که کادوی عروسی‌مان بود دزدیده بودند. نمی‌دانم 
چه کسی این کار را انجام داده اما فکر می‌کنم دزد باید آشنا باشد. با 
شکایت مرد جوان تحقیقات پلیسی آغاز شد.در نخستین گام کارآگاهان 
به بازبینی دوربین‌های مداربسته اطراف محل سرقت پرداختند. دوربین‌ها 
نشان می‌داد در شب سرقت، مرد و زنی جوان که کلاه و ماسک بهداشتی 
به سر و صورت‌شان داشتند وارد خانه شده و پس از لحظاتی ساختمان 
را ترک کردند.با اینکه زن و مرد جوان، سر و صورتشان را کامل بسته 
بودند اما تازه داماد، مردجوان را که از اقوامشان بود شناسایی کرد. او 
گفت: شاپور چند وقتی است که معتاد شده و همسرش او را ترک کرده 
است.او وضع مالی خوبی ندارد و چند باری هم به خانه ما آمده است. 
به هر حال هیکل و ظاهر سارق به‌نظر می‌رسد که همین شاپور باشد 
اما زن جوان را نمی‌شناسم.  با اظهارات صاحبخانه کارآگاهان به سراغ 
شاپور رفتند و او را بازداشت کردند. شاپور که ابتدا منکر سرقت بود 

زمانی که با مدارک پلیسی مواجه شد به سرقت اعتراف کرد.  او گفت: 
من آدم تندخویی هستم و دست بزن دارم. همین موضوع هم هر روز بین 
من و همسرم فاصله انداخته بود. این مشکلات به قدری زیاد شد که او 
از من طلاق گرفت. مهریه همسرم 514 سکه بود و باید آن را به‌صورت 
قسطی پرداخت می‌کردم. همه این مشکلات سبب شد بعد از مدتی به 
مواد روی بیاورم و معتاد شیشه شدم. اما کاش همه چیز به اینجا ختم 
می‌شد، قیمت سکه روز‌به‌روز بیشتر می‌شد و من توانایی پرداخت آن 
را نداشتم. نمی‌دانستم باید چه کار کنم، تا اینکه به عروسی یکی از اقوام 
دعوت شدم ودر آنجا برق طلا و سکه‌هایی که عروس و داماد به‌عنوان 
کادوی ازدواج دریافت کردند، مرا به وسوسه انداخت. آنقدر درگیر این 
فکر شده بودم که شب‌ها خواب سرقت از خانه آنها را می‌دیدم. خواب 
می‌دیدم پس از شکاندن در و وارد شدن به خانه، همه طلاها و سکه‌ها 
را برداشته و مال خودم کرده‌ام. سرانجام تصمیم گرفتم این نقشه را عملی 
کنم.مرد جوان ادامه داد: من برای مصرف مواد به پاتوق موادفروشان 
می‌رفتم و آنجا با زنی آشنا شدم. او به تازگی معتاد شده بود. وقتی از 
خواب‌هایم برایش گفتم او هم با من همراه شد و گفت حاضر است در 
این سرقت مرا کمک کند.همه چیز دست به دست هم داده بود تا من 
سرقت را انجام دهم. از سویی با خودم گفتم وضع مالی عروس و داماد 
خوب است و طلا و سکه‌هایی که سرقت می‌کنم کادوهایی است که 
دیگران به آنها داده‌اند. با این افکار خودم را مجاب کردم که سرقت را 
انجام دهم.  بنابراین آن شب وقتی مطمئن شدم کسی در خانه نیست با 
همان زن معتاد وارد خانه شدیم و همه طلا و سکه‌ها را برداشتیم. من 
صورتم را کامل پوشانده بودم و آن زن را با خودم بردم تا همه فکر کنند 
سارقان زوج بودند اما باز هم لو رفتم.با اعتراف مرد جوان به سرقت، 
متهم پس از تشکیل پرونده روانه زندان شد و تحقیقات برای دستگیری 

زن شیشه‌ای در دستور کار مأموران قرار گرفت.

سرقت طلاهای عروس و داماد برای پرداخت مهریه 

روابط عمومی 
 شیلات هرمزگان 

مصرف ماهي و میگو= عدم ابتلاء به گواتر

آگهی  اجرائیه 
مشخصات محوم له/محکوم لهم

امید اسفندیاری نام پدر: علی نشانی: استان هرمزگان- شهرستان پارسیان- خ مخابرات- کوچه باغ
مشخصات محکوم علیه/محکوم علیهم 

مجید صفرعلی نام پدر:احمد نشانی:مجهول امکان
محکوم به:

بموجب  درخواست اجرای حکم مربوط به شماره و شماره دادنامه مربوطه 9709970764300073 محکوم علیه 
محکوم است  به پرداخت مبلغ )195/000/000( میلیون ریال بابت اصل خواسته و مبلغ )2437500( هزار ریال بابت  

هزینه ی دادرسی و همچنین تاخیر تادیه از تاریخ 96/12/12 در حقر خواهان می باشد.
محکوم علیه مکلف است  از تاریخ ابلاغ اجرائی:

1-ظرف ده روز مفاد آنرا به موقع اجرا گذارد )ماده 34 قانون اجرای احکام مدنی (
 2- ترتیبی برای پرداخت محکوم به بدهد. 

3-مالی معرفی کند که اجرای حکم استیفا  محکوم به آن میسر باشد.  چنانچه خود را قادر به اجرای مفاد اجرائیه  نداند  باید ظرف سی روز  کلیه 
اموال خود را شامل تعداد یا مقدار و قیمت همه اموال منقول و غیر منقول، به طور مشروح مشتمل بر میزان وجوه نقدی که به هر عنوان نزد بانکهاو 
موسسات مالی و اعتباری ایرانی یا خارجی دارد به همراه مشخصات دقیق حسابهای مذکور و کلیه اموالی که  او به هر نحو نزد اشخاص ثالث دارد 
و کلیه مطالبات او از اشخاص ثالث و نیز فهرست نقل و انتقالات  و هر نوع تغییر دیگر  در اموال مذکور از زمان یک سال قبل از طرح دعوای  
اعتباز به ضمیمه دادخواست اعتبار به مقام قضائی ارائه نماید والا به درخواست محکوم له باز داشت می شود )مواد 8و 3 قانون نحوه اجرای 
محکومیت مالی 1394(. 4-خودداری محکوم علیه  ازاعلام کامل صورت اموالبه منظور فرار از اجرای حکم، حبس تعزیری درجه هفت را درپی 
دارد. ) ماده 34قانون اجرای احکام مدنی و ماده 20ق.م.ا و ماده 16 قانون نحوه اجرای محکومیت مالی 1394( 5- انتقال مال به دیگری به هر نحو 
با انگیزه  فرار از ادای دین به نحوی که باقی مانده اموال  برای پرداخت دیون کافی نباشد موجب  موجب مجازات تمزیری  درجه شش با جزای 
نقدی  معادل نصف محکوم  به یا  هر دو مجازات می شود.)ماده 21 قانون  نحو اجرای محکومیت  مالی 1394( 6-چنانچه صورت اموال  پس از 
مهلت سی روز  ارائه شود  آزادی محکوم علیه از زندان  منوط به موافقت محکوم له  با نودیع وثیقه یا معرفی  کفیل توسط محکوم علیه  خواهد 

بود.)تبصره 1 ماده 3 قانون  نحوخه اجرای محکومیت مالی 1394(«

متصدی امور دفتری شعبه شماره سه شورای حل اختلاف شهری پارسیان محبت مرادی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

حصر وراثت 
مفروض میدارد خواهان یعقوب عالی پور فرزند عالی به این شورا  مراجعه نموده  و اشعار داشتند شادروان عالی 

عالی پور به تاریخ 1393/9/6 به رحمت ایزدی پیوسته ووارث حین الفوت عبارتند از
1-یعقوب عالی پور فرزند عالی متولد 1351/12/1 به ش.ش  3564 فرزند مرحوم.
2- زلیخا عالی پور فرزند عالی متولد 1355/4/1 به ش.ش فرزند619 فرزند مرحوم.

3-  حلیمه عالی پور فرزند عالی متولد 1364/7/11 به ش.ش 23 فرزند مرحوم.
4-حسین عالی پور فرزند عالی متولد 1361/10/27 به ش.ش 2136 فرزند مرحوم .

5-مریم عالی پور فرزند عالی متولد 1350/5/17 به ش.ش 2412 فرزند مرحوم .
6- نیلو عالی پور فرزند عالی متولد 1353/7/1 به ش.ش 25 فرزند مرحوم .

7- مسلم عالی پور فرزند عالی متولد 1358/9/5 به ش.ش 1516 فرزند مرحوم .
8-حسن عالی پور فرزند عالی  متولد 1363/10/26 به ش.ش 31 فرزند مرحوم .
9 - فرزند خوشنود فرزند محمد متولد 1324/6/9 به ش.ش 461 همسر متوفی .

 و دیگر وارثی ندارد و مذهب  رای وی اهل تسنن می باشد.
شورای حل اختلاف  شعبه 3 پارسیان 

حصروراثت  
آقای هادی کمالی جغین دارای شناسنامه شماره 972 به شرح دادخواست به کلاسه 505/1/97 از این شورا درخواست 
گواهی حصروراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان علی کمالی جغین بشناسنامه 857 در تاریخ 1397/7/12 
اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به :1-عادل کمالی جغین به ش.ش 

4690146934فرزند متوفی 2- عابد کمالی جغین فرزند به ش.ش 2016 فرزند متوفی 
 3- هادی کمالی جغین به ش.ش 972 فرزند متوفی4- عارف کمالی جغین به ش.ش 4690235058فرزند متوفی.
5-فاطمه کمالی جغین  به ش.ش 8099 فرزند متوفی 6- کلثوم کمالی جغین به ش.ش 182 فرزند  متوفی 7-زهراکمالی 
جغین به ش.ش4690041271 فرزند متوفی.8- قیدی کمالی جغین به ش.ش 1122 فرزند محمد همسردائم متوفی و 

به غیر ازنامبردگان فوق وارث دیگری ندارد  .   اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی 
دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ انتشار نخستین آگهی ظرف یک ماه به آن شورا مراجعه و تقدیم نماید والا گواهی صادر خواهد شد . 

 قاضی شورای حل اختلاف شماره یک رودان -  کمال علیزاده 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران
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سال هفدهم شماره 2892

 ساخت پنج سایت آب شیرین کن روستایی 
در هرمزگان 

 مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب روستایی استان هرمزگان 
گفت:پنج سایت آب شیرین کن روستایی در هرمزگان با ظرفیت 
 نه هزار و پانصد متر مکعب در شبانه روز تا دو سال آینده به 
 بهره برداری می‌رسد.به گزارش خبرگزاری صدا وسیما مرکز 
خلیج فارس، عبدالحمید حمزه پور افزود:این آب شیرین کن‌ها در 
شهر‌های بندرعباس، بندرلنگه، سیریک، جاسک و بستک در حال 
ساخت است.وی گفت:این آب شیرین کن‌ها با اعتبار ۲۰ میلیارد 
تومان با ۷۰ درصد پیشرفت فیزیکی در حال ساخت است.سه سایت 
آب شیرین کن با ظرفیت ۹ هزار متر مکعب در شبانه روز با اعتبار ۴۰ 
میلیارد تومان در دست اجرا است.مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب 
روستایی استان افزود: این آب شیرین کن‌ها در شهرستان‌های 
بندرلنگه، میناب و سیریک تا پایان سال به بهره برداری می‌رسد.حمزه 
پور گفت: در جزیره قشم نیز دو هزار و پانصد متر مکعب در شبانه 
روز به ظرفیت تولید آب اضافه شد که اکنون این ظرفیت نوزده هزار 
و پانصد متر مکعب در روز است.وی گفت: نیاز آبی روستا‌های استان 
دو هزار و سیصد لیتر بر ثانیه است که ۸۰۰ لیتر بر ثانیه کمبود منابع 
آبی است.اکنون ۱۵۰ روستای استان در بحران کم آبی قرار داردو صد 

روستای استان با تانکر آبرسانی می‌شوند.

تولید سالانه دو هزار تن پودر ماهی در میناب 
 رئیس شیلات شهرستان میناب از تولید بیش از هزار تن پودر ماهی 
دراین شهرستان تا پایان سال خبر داد. به گزارش باشگاه خبرنگاران 
جوان  از بندرعباس،خلیل حیدری رئیس شیلات شهرستان میناب 
گفت: تا پایان فصل صید میگو بیش از هزار تن پودر ماهی در 
شهرستان میناب تولید می‌شود. وی افزود: این تولیدات، حدود ۴۰ 
درصد از غذای مورد نیاز پرورش آبزیان را تامین می‌کند.رئیس شیلات 
شهرستان میناب گفت: هفتاد فروند قایق، صید ضمنی و ماهیان ریز غیر 
قابل مصرف را جمع آوری و به دو کارخانه پودر ماهی میناب منتقل 
می‌کنند.خلیل حیدری افزود:پودر ماهی به عنوان منبع غنی پروتئین در 
تغذیه دام، طیور و آبزیان نقش مهمی دارد.وی تولید سالانه پودر ماهی 
در شهرستان میناب را بیش از دو هزار تن عنوان کرد.رئیس شیلات 
شهرستان میناب گفت: کارخانه‌های پودرماهی بعد از پایان صید میگو 
نیز با خرید فانوس ماهیان از کشتی‌های بزرگ صیادی به فعالیت خود 
ادامه می‌دهند.صید میگو در شهرستان میناب از دهم مهرماه شروع 

می‌شود و تا ۲۵ آبان ادامه دارد.

توزیع ۱۸۰ منبع آب ۵۰۰ لیتری در بشاگرد 
  صد و هشتاد منبع آب ۵۰۰ لیتری بین مددجویان شهرستان 
 بشاگرد توزیع شد.به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز 
خلیج فارس؛ معاون حمایت کمیته امداد امام خمینی )ره( شهرستان 
گفت: ارزش منبع‌های آب توزیع شده ۶۵ میلیون تومان است.ابراهیم 
ابراهیمی افزود: در شهر سردشت و روستا‌های بشاگرد با تانکر 
آبرسانی می‌شود.وی گفت: در شهر سردشت بشاگرد هفته‌ای یک 

بار آب توزیع می‌شود.

خبری

  فرماندار شهرستان بندرخمیر تاکید کرد: مدیران 
اعتبارات  پیگیر  شهرستان  اجرایی  دستگاه‌های 

تخصیص یافته به این شهرستان باشند.
    به گزارش فارس، میرهاشم خواستار در آئین 
تودیع و معارفه بخشدار رویدر که با حضور مدیر 
کل سیاسی، انتخابات و تقسیمات کشوری استانداری 
هرمزگان و جمعی از مسؤولان دستگاه‌های اجرایی 
شهرستان برگزار شد اظهارداشت: خدمتگزاری در 
نظام مقدس جمهوری اسامی ایران یک فرصت و 

موهبت الهی است.
وی افزود: مسؤولان، فرصت‌های در اختیار را مغتنم 
بشمارند و همه تلاش خود را جهت خدمت بی‌منت 
به مردم بکار گیرند و با گشاده رویی با مراجعین در 

جهت حل مشکل آنها اهتمام ورزند.

    خواستار گفت: مردم ولی نعمتان نظام مقدس 
جمهوری اسامی ایران هستند که بعد از گذشت 
40 سال از انقلاب اسامی باز هم علیرغم وجود 
مشکلات در کشور، به‌صورت گسترده در همه مسائل 
و موضوعات مرتبط با کشور و انقلاب و نظام حضور 
و مشارکت فعال دارند.فرماندار بندرخمیر در ادامه 
تصریح کرد: شرکت در مراسم تودیع و معارفه هم 
سخت است و هم شیرین، چون یک نیروی خدوم 

می‌رود و یک نیروی خدوم دیگر می‌آید.وی با اشاره 
به خصوصیات بخشدار سابق رویدر گفت: وی طی 
این مدت بدون حاشیه در بخشداری رویدر خدمت 

کرده و عملکرد موفقی نیز داشته است.
  خواستار همچنین گفت: محبوب دریا نیز همانند 
فاروق رحیمی باید از همه ظرفیت‌های بخش رویدر 
در جهت پیشبرد اهداف استفاده کند چراکه مدیری 
موفق خواهد بود که بتواند از تمام ظرفیت‌ها و 

پتانسیل‌ها بهره کافی را ببرد.وی همچنین در بخشی 
از سخنان خود به تجهیز کارگاه مجتمع بندری در 
بندرخمیر اشاره کرد و یادآور شد: پس از رایزنی‌ها 
و پیگیری‌های فراوان و با تاکید استاندار هرمزگان، 
ادامه ساخت مجتمع بندری خمیر آغاز می‌شود و 
از هم اکنون تجهیز کارگاه این مجتمع انجام خواهد 
شد.فرماندار بندرخمیر اضافه کرد: احداث این مجتمع 
در این برهه از زمان و علیرغم مشکلات اقتصادی، 

به بهبود‌ وضعیت معیشتی منطقه کمک زیادی خواهد 
کرد.خواستار همچنین در این نشست، پیگیری 
اعتبارات تخصیص یافته به شهرستان توسط مدیران 
دستگاه‌های اجرایی شهرستان را به آنان یادآور 
شد و تصریح کرد: اگر بنا باشد فرمانداری مسؤول 
پیگیری همه طرح‌ها و پروژه‌ها در شهرستان باشد 
پس دستگاه‌های اجرایی در شهرستان چکاره‌اند؟!وی 
تاکید کرد: از مسؤولان شهرستانی انتظار داریم 
اعتبارات تخصیص یافته به شهرستان را پیگیری کنند 
زیرا اعتبار برخی از پروژه‌ها تخصیص یافته و برخی 
دیگر حتی بخشی دیگر بصورت ناتمام انجام شده 
که دستگاه‌های اجرایی شهرستان مکلفند تا دهه فجر 
سال‌جاری نسبت به جذب اعتبارات این پروژه‌ها 

اقدام نمایند.

فرماندار بندرخمیر:

مدیران پیگیر اعتبارات تخصیص یافته باشند 

شهرستان

  مدیر اداره بنادر و دریانوردی بندرلنگه از 
افزایش 21 درصدی صادرات غیر نفتی، کاهش 
59 درصدی واردات به دلیل افزایش تولیدات 
داخلی و افزایش 39 درصدی ترانزیت خودرو 

در بنادر غرب هرمزگان خبر داد.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و 
دریانوردی استان هرمزگان، »قاسم عسکری 
نسب« با ارایه گزارشی از عملکرد هفت ماهه 
بنادر غرب هرمزگان در سال 97 اظهار داشت: 
در این دوره زمانی، در مجموع پنج میلیون و 
211 هزار و 924 تن کالای نفتی و غیر نفتی 
در بنادر غرب هرمزگان تخلیه و بارگیری شد 
و از مجموع یک میلیون و 145 هزار و 704 
تن کالای غیرنفتی در بنادر این منطقه، بندرلنگه 
با تخلیه و بارگیری بیش از 803 هزار تن، 

رشد 9 درصدی داشته است.
  وی افزود: از مجموع عملیات انجام شده در 
بنادر غرب هرمزگان، چهار میلیون و 66 هزار 
و 220 تن به فرآورده های نفتی اختصاص 
داشته است.وی با اشاره به صادرات 595 
هزار و 711 تن کالای غیر نفتی در بنادر 
غرب هرمزگان افزود: این رقم در همسنجی 
با سال گذشته، افزایش 21 درصدی داشته 
است.عسکری نسب تصریح کرد: طی هفت 
ماه نخست سال جاری، بیش از 43 هزار تن 

کالای غیر نفتی وارد بنادر غرب هرمزگان 
شد که رقم آن در همسنجی با سال گذشته 
به دلیل افزایش تولیدات داخلی، 59 درصد 
کاهش داشته است.این مقام مسئول افزود: 
حجم صادرات محصولات کشاورزی، دامی و 
احشام در بنادر غرب هرمزگان به رقم 186 
هزار و 924 تن رسید که نشان از رشد 21 
درصدی در این زمینه است.عسکری نسب 
اظهار کرد: طی دوره زمانی یاد شده، حجم 
ترانزیت کالاهای غیرنفتی )که عمده آن 

محموله خودرو است( در بنادر غرب هرمزگان 
به 162 هزار و 269 تن رسید که نشانگر رشد 
65 درصدی در همسنجی با سال گذشته است.

مدیر بنادر و دریانوردی بندرلنگه با اشاره به 
ترانزیت 79 هزار و 280 دستگاه خودروی در 
این بندر، از رشد 39 درصدی این بخش از 
فعالیت های بندری طی هفت ماه نخست سال 
جاری خبر داد.این مقام مسئول همچنین از 
رشد 28 درصدی عملیات جابجایی کالاهای 
کانتنیری در بنادر غرب هرمزگان خبر داد و 

گفت: طی این مدت، تخلیه و بارگیری دو هزار 
و TEU 735 کانتینر پر در این بندر به ثبت 

رسید.
  وی تعداد شناورهای ورودی به بنادر غرب 
هرمزگان را هفت هزار و 33 فروند اعلام 
کرد و افزود: از این میزان، 442 فروند شناور 
بالای هزار تن و شش هزار و 591 فروند زیر 
هزار تن ظرفیت بارگیری داشته اند.عسکری 
نسب با اشاره به افزایش 19 درصدی تعداد 
مسافران دریایی داخلی در بنادر غرب استان 
هرمزگان گفت: از آغاز امسال تا ابتدای آبان 
ماه جاری، بیش از 315 هزار و 198 هزار 
مسافر و گردشگر از بنادر لنگه، آفتاب و 
چارک به مقصد جزایر خلیج فارس همچون 
کیش و ابوموسی جابجا شدند.وی با اشاره به 

روند مثبت عملیات ترابری مسافران دریایی 
گفت: طی هفت ماه اخیر، بیش از 315 هزار 
و 198 مسافر و گردشگر از بنادر لنگه، آفتاب 
و چارک در غرب استان هرمزگان به مقصد 
جزیره کیش، ابوموسی و غیره جابجا شدند 
که در همسنجی با مدت مشابه سال گذشته، 
19 درصد افزایش داشته است.این مقام مسئول 
بیان کرد: سهم بندرلنگه از این حجم جابجایی، 
بیش از 20 هزار نفر بوده که رشد 30 درصدی 
نسبت به مدت مشابه سال گذشته به ثبت 
رسیده است.عسکری نسب خاطرنشان کرد: 
پایانه مسافری دریایی بندر لنگه با جابجایی 
17 هزار و 105 نفر مسافر در مسیرهای بین 
المللی، موفق به ثبت رشد 8 درصدی در این 

رابطه شد.

مدیر اداره بنادر و دریانوردی بندرلنگه خبرداد 

رشد 21 درصدی صادرات غیرنفتی در بنادر غرب هرمزگان

روابط عمومی اداره کل
  منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

تغذیه مصنوعی منابع آب های زیر زمینی و قنوات با عملیات 
آبخیزداری قوت می گیرد

  مسئول امور دام جهاد کشاورزی رودان گفت: همزمان با آغاز دومین ماه از فصل پاییز 
ورود زنبورستان های مهاجر از مناطق سردسیر کشور به این شهرستان آغاز شد.

  مهدی نظری در گفتگو با ایرنا، افزود: زنبورستان های مهاجر اوایل آبان ماه از 
مناطق سردسیر کشور وارد رودان شده و اواسط فروردین ماه سال آینده از شهرستان 
خارج می شوند.وی خاطر نشان کرد: هر ساله 50 زنبورستان، بطور متوسط با یک 
هزار و 500 کلونی وارد شهرستان رودان می شوند.نظری پیش بینی کرد: امسال 
150 تن عسل توسط زنبورستان های مهاجر تولید و به بازار مصرف عرضه شود.

وی ادامه داد: با ورود و استقرار زنبورستان های مهاجر، بیش از یکصد نفر بطور 
مستقیم مشغول بکار می شوند.نظری یاد آور شد: یکی از مهم ترین مزایای زنبورهای 
عسل، گرده افشانی در باغ ها است که نقش مهمی در افزایش تولید محصول دارد.

وی بیان کرد: شهرستان رودان دارای 10 زنبوردار بومی با هشت هزار کلونی زنبور 
 عسل است که در سال 5.5 )پنج و نیم( تن عسل تولید و به بازار مصرف عرضه 
می کنند.رودان یکی از قطب های مهم کشاورزی هرمزگان است و اشتغال و اقتصاد 
آن وابسته به کشاورزی است و 80 درصد از جمعیت این شهرستان بطور مستقیم 
و غیر مستقیم در بخش کشاورزی، دامداری و صنایع وابسته به آن مشغول فعالیت 

هستند. 
   هم اکنون 44 هزار هکتار از وسعت این شهرستان زیر کشت محصولات کشاورزی 
است که از این میزان 33 هزار هکتار به محصولات باغی و 11 هزار هکتار به 
محصولات زراعی اختصاص دارد.شهرستان رودان با بیش از 124 هزار نفر جمعیت 

در 90 کیلومتری شرق شهرستان بندرعباس مرکز استان هرمزگان واقع شده است.

زنبورستان های مهاجر وارد رودان شدند
   رئیس اداره میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری شهرستان بستک از ثبت و مستند 

سازی ۶۵ اثر تاریخی در شهرستان بستک خبر داد. 
    به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان هرمزگان، 
ماشاء الله خنجی افزود: مستند سازی آثار تاریخی و طبیعی چه جاذبه گردشگری چه طبیعی و 
چه تاریخی باعث صیانت و حافظت بهتر از این آثار خواهد شد.وی با بیان اینکه با مستند سازی 
همچنین حفاظت حقوقی از آنها نیز امکان پذیر می شود، افزود: به طوری که اگر به هر کدام از این 
آثار آسیبی وارد شود میتوان آن را از سوی مراجع پیگیری کرد.خنجی افزود: با پیگیریهای انجام 
شده برای ساماندهی و برنامه ریزی آثار تاریخی شهرستان بستک عکس و تصویر هوای گرفته شده 
است.رییس میراث فرهنگی بستک تاکید کرد: پس از بررسی هر کدام از آثار که قابلیت واگذاری 

داشته باشد به بخش خصوصی واگذار می شود.

ثبت و مستند سازی ۶۵ اثر تاریخی در بستک

    رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان 
جاسک ازمشارکت  شهرداری بندرجاسک و شورای این شهر 
در  ایجاد تفرجگاه عمومی  پارک جنگلی این شهرستان خبر 

داد.
   به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری 

هرمزگان؛ جمشید سالاری گفت :  این اداره با همکاری 
شهردار بندر جاسک ،شورای شهر و مسئولین فضای سبز 
شهری در محل پارک جنگلی ظرفیت ها و پتانسیل موجود در 
این پارک جهت ایجاد تفرجگاه عمومی برای مردم شهرستان 
بررسی کرد تا با مشارکت  شهرداری و شورای شهر بتوان 

آن را مجهز به امکانات رفاهی و گردشگری نمود.وی افزود : 
پارک جنگلی شهرستان جاسک با مساحتی حدود 16 هکتار 
 و دارا بودن گونه های درختی کنوکارپوس،اکالیپتوس،چریش ،
درمان عقرب و ...در 12 کیلومتری غرب شهر جاسک واقع 

شده است.

مشارکت  شهرداری جاسک در ایجاد تفرجگاه عمومی 

    معاون فرهنگی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان 
از برگزاری سومین جشنواره منطقه ای داستان کوتاه مکران در 

سیریک خبر داد.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان ، سعید موحدی در جلسه هماهنگی این جشنواره که در 
دفتر فرماندار سیریک برگزار شد ضمن تقدیر و تشکر ازحمایت 
بسیارخوب فرمانداری و مشارکت و میزبانی دیگر دستگاه های 
اجرایی و مردم جهت برگزاری این جشنواره فرهنگی و هنری 
در سال های گذشته گفت : اهمیت دادن به ظرفیت های استانی 
و شهرستانی و برگزاری جشنواره ها و برنامه های فرهنگی و 
هنری در شهرستان ها زمینه جریان سازی رویداد های فرهنگی 
و هنری را فراهم می کند و نقش بسزایی در جلوگیری از 
معضلات فرهنگی دارد.وی افزود: با توجه به تاکیدهای مقام 

معظم رهبری جهت توسعه سواحل مکران، باید این توسعه همه 
 جانبه و در همه زمینه ها باشد به ویژه مسائل فرهنگی و توسعه
  بخش فرهنگ و هنر نباید نادیده گرفته شود و برگزاری 
جشنواره های فرهنگی همانند جشنواره منطقه ای داستان کوتاه 
مکران تلاشی در همین راستا است.معاون فرهنگی اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان بیان کرد : شهرستا ن سیریک 
با برگزاری جشنواره منطقه ای داستان کوتاه مکران توانست نظر 
مسئولان کشوری و استانی برای ادامه برگزاری این رویداد را 
جلب نماید و این برنامه فرهنگی در تقویم اجرایی فعالیت های 
فرهنگی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی به نام سیریک ثبت شده 

و باید این برند فرهنگی حفظ شود چرا که فرصت بسیارخوبی 
برای احیاء و توسعه درزمینه های فرهنگی ،هنری، گردشگری و 
اقتصادی ایجاد شده است که باید از این ظرفیت فرهنگی و هنری 
به نحوی شایسته بهره وری کرد . در ادامه فرماندار شهرستان 
سیریک عنوان کرد :توسعه فعالیت‌های فرهنگی و هنری ازجمله 
نویسندگی ازمحوری‌ترین برنامه‌های این مجموعه و این رویداد 
فرهنگی و هنری درشهرستان می باشد که درحال حاضر دراین 
زمینه بسترهای مناسبی فراهم شده و امیدواریم بتوانیم با اقدامات 
انجام یافته از ظرفیت‌های حوزه فرهنگ و هنر نهایت بهره را 
برده و برای رشد این عرصه در شهرستان گام های موثر برداشته 

شود .عبدالله پرتابیان اظهار کرد: هدف از برگزاری جشنواره های 
فرهنگی ، توسعه فعالیت های فرهنگی در کنار تجارت و رونق 
اقتصادی است و بر همین اساس جشنواره منطقه ای  داستان کوتاه 
مکران برند فرهنگی شهرستان سیریک است که میزبانی  خوب 
از این جشنواره می تواند انتقال دهنده فرهنگ ،آداب و رسوم 
بالای مردم نجیب ، متدین و دریا دل  باشد.وی افزود: تمام سعی 
و تلاش ما و دیگر دستگاه هایی اجرایی  و مردم بر این است تا 
میزبان خوبی در برگزاری سومین جشنواره منطقه ای داستان کوتاه 
 مکران را فراهم  آوریم  و میزبان بهتری از سال های گذشته برای 
شرکت کنندگان در این جشنواره باشیم .فرماندار سیریک ضمن 

تشکر از مجموعه اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی و اداره 
شهرستان با اشاره به استعداداهای مختلف فرهنگی و هنری در این 
شهرستان و کمبود زیرساختها در حوزه فرهنگ و هنر ،خواستار 
توسعه امکانات و زیرساختها در این شهرستان شد.در پایان 
مصطفی کریمی زاده رئیس نمایندگی فرهنگ و ارشاد اسلامی 
شهرستان سیریک به اهمیت برگزاری جشنواره های فرهنگی و 
هنری اشاره کرد و گفت :پاسداشت فرهنگ و ادب فارسی و 
ایجاد نشاط اجتماعی در بین اقشار مختلف جامعه ازجمله ثمرات 
 برگزاری جشنواره‌ های فرهنگی و ادبی است. مصطفی کریمی زاده 
افزود : این رویداد فرهنگی از سال 1395 تحت عنوان جشنواره 
منطقه ای داستان کوتاه مکران با هدف شناسایی و هدایت 
استعدادهای داستان نویسی ، گسترش فرهنگ داستان نویسی 
و گسترش فرهنگ مطالعه داستان برگزارشد که مورد استقبال 

مسئولان استانی و شهرستانی قرارگرفت و امیدواریم برای سومین 
بار این جشنواره با کیفیت بهتری برگزار شود که محقق شدن این 
امر  نیاز به هم افزایی و تعامل بیشتری بین دستگاههای اجرایی و 
مردم دارد .بر اساس این گزارش جلسه هماهنگی برگزاری سومین 
جشنواره داستان کوتاه مکران با حضور فرماندار ، معاون فرهنگی 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی ، مشاور مدیر کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی هرمزگان و جمعی از مسئولان دستگاه های اجرایی 
 در دفتر فرماندار سیریک برگزار شد.گفتنی است : جشنواره 
منطقه ای داستان کوتاه مکران برای نخستین بار در آذرماه سال 
1395 و دومین بار در آذرماه سال 1396با حضور نویسندگانی 
از استا نهای : هرمزگان ، کرمان ، بوشهر ، خوزستان ،سیستان و 
بلوچستان و فارس به مدت دوروز به میزبانی شهرستان سیریک 

برگزار شد . 

برگزاری سومین جشنواره منطقه ای داستان کوتاه مکران درسیریک



   با اعلام کادرفنی تیم ملی فوتبال ساحلی ایران 
»احسان دَرا« فوتبالیست هرمزگانی این تیم را در 

مسابقات جام بین قاره ای جهان همراهی می کند. 
   به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان،با اعلام کادرفنی تیم 
ملی فوتبال ساحلی ایران احسان دَرا فوتبالیست هرمزگانی 
این تیم را در مسابقات جام بین قاره ای جهان همراهی می 
کند.بر اساس اعلام کادرفنی تیم ملی فوتبال ساحلی اسامی 

۱۲ بازیکن اعزامی به مسابقات جام بین قاره ای جهان در 
امارات به شرح زیر است: محمد احمدزاده ، مسلم مسیگر، 
امیرحسین اکبری، مصطفی کیانی، حمید بهزادپور ، محمد 
مرادی ، محمد معصومی زاده و علی میرشکاری )پارس 
جنوبی(پیمان حسینی )شهریار ساری(سعید پیرامون )ایفا 
اردکان(مهدی شیرمحمدی )مقاومت گلساپوش(احسان درا 
)شهرداری بندرعباس(بازیکنان دعوت شده به اردو امروز 

در تهران یک جلسه تمرین می کنند و سپس بامداد فردا 
یکشنبه عازم کشور امارات خواهند شد.تیم ملی فوتبال 
ساحلی ایران روزهای پانزدهم تا نوزدهم آبان در هشتمین 
دوره مسابقات جام بین قاره ای به میزبانی کشور امارات 

شرکت خواهد کرد.
  تیم ایران در این پیکارها با تیم های روسیه آمریکا و 
تاهیتی همگروه است.ملی پوشان کشورمان در نخستین 
بازی خود از ساعت ۱۹:۳۰ دقیقه روز سه شنبه پانزدهم 

آبان با تیم آمریکا دیدار می کنند.

بازیکن هرمزگانی در ترکیب نهایی تیم ملی فوتبال ساحلی 
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 »علیرضا بیرانوند« دروازه بان ملی پوش تیم 
پرسپولیس پس از شکست 2 بر صفر تیمش در 
دور رفت فینال لیگ قهرمانان آسیا مقابل کاشیما 
آنتلرز ژاپن، اظهار داشت: برای قهرمانی می 
جنگیم، نمی توانیم این فرصت بی تکرار را در برابر 

هواداران خودی از دست بدهیم.
 به گزارش ایرنا، گل های »لئو سیلوا« و »سرجینیو« 
بازیکنان برزیلی کاشیما در نیمه دوم بازی دور رفت 
فینال لیگ قهرمانان آسیا، به برگ برنده نماینده ژاپن در 
فرصت 7 روزه باقی مانده تا بازی برگشت در ورزشگاه 
آزادی تهران تبدیل شد، این در حالی است که علیرضا 
بیرانوند معتقد است که تیمش پس از نمایش پر قدرت 
در 45 دقیقه نخست بازی، راهش را گم کرد.بیرانوند 
که تیمش در دقایق پایان بازی به دلیل 2 کارته شدن 
»سیامک نعمتی« هافبک سرخپوشان، بازی را 10 نفره 
به پایان رساند، اظهار داشت: بازی را خوب شروع 
کردیم، یک یا 2 موقعیت خوب به دست آوردیم که 

متاسفانه منجر به گل نشد.

  وی ادامه داد: در نیمه دوم تمرکزمان را از دست دادیم 
و 2 گل دریافت کردیم و اتفاقی است که افتاده و کاری 
از دست ما ساخته نیست اما حالا باید تمرکز کنیم تا 
برای بازی بعدی به خوبی آماده شویم.پرسپولیسی ها در 
حالی باید در بازی برگشت 2 گل خورده را جبران کنند 
که به هیچ عنوان با چنین شرایطی بیگانه نیستند و پیش 
از این در مسیر رسیدن به فینال، در مصاف با الجزیره 
و الدحیل تجربه چنین موقعیتی را داشته اند.بیرانوند با 
تکیه بر این توانایی هم تیم هایش، اطمینان دارد که آنها 
می توانند بار دیگر و در بازی خانگی در دهم نوامبر)19 

آبان(، بهتر از بازی رفت عمل کنند.
بیرانوند در ادامه افزود: ما هنوز امیدمان را از دست نداده 
ایم و بی شک کاشیما بازی سختی را در تهران پیش رو 
خواهد داشت و به خوبی می دانیم که نمی توانیم این 

فرصت بی تکرار را در برابر هواداران خودی در تهران 
از دست بدهیم.وی ادامه داد: برای قهرمانی می جنگیم 
و 100 درصد اطمینان دارم که این رویا به حقیقت 
می پیوندد؛ قول می دهیم که در پایان بازی برگشت 
هوادارانمان را ناراحت به خانه نفرستیم؛ امیدوارم آنها 
ساعت ها پیش از آغاز بازی ورزشگاه را پرُ کنند، از 
آنها می خواهم که از همین حالا از ما حمایت کرده و 
به ما انرژی بدهند و امیدوارم اتفاقی خاص رخ دهد.
دروازه بان ملی پوش پرسپولیس تصریح کرد: کاشیما از 
حمایت هواداران خودی بهره برد و فکر می کنم آنها با 
تشویق هوادارنشان قوی تر ظاهر شدند اما شک نداشته 
باشید که این تیم بازی سختی را در تهران پیش رو دارد.
وی در پایان تاکید کرد: پیش از این ثابت کرده ایم که 
می توانیم باز گردیم و تیم هایی قدرتمند تر از کاشیما 

را شکست داده ایم و امیدوارم بتوانیم بار دیگر این اتفاق 
را تکرار کنیم.

  دیدار رفت فینال لیگ قهرمانان آسیا در ژاپن برگزار 

شد و تیم کاشیما آنتلرز موفق شد 2 بر صفر پرسپولیس 
ایران را شکست دهد. بازی برگشت دو تیم روز 19 

آبان ماه در ورزشگاه آزادی تهران برگزار خواهد شد.

فروردین :
باوجود اینکه امروز وسوسه شده‌اید که در کارتان 
ریسک پذیری داشته باشید، ولی الان بهتر است 
برنامه ثابت و مشخصی برای خود ترتیب دهید. 
حتی اگر نتیجه این نوع استراتژی شهرت و ثروت هم باشد، ولی 
برای شما مفید و سودمند نخواهد بود. به جای اینکه به فکر پول 
درآوردن باشید، با کسانی که دور و برتان هستند بیشتر همکاری 

کنید.
   اردیبهشت :

وقتی که به دیگران می‌گویید دوست دارید برای 
مسافرت به یک جزیره در دریاهای جنوبی و یا به 
کوه‌های آلپ بروید کاملًا جدی حرف می‌زنید!! حتی 
اگر این مسافرت‌ها ظاهراً غیر ممکن به نظر می‌رسند، ولی قوه 
تشخیص شما می‌تواند برایتان راهی پیدا کند. اگر افرادی هستند که 
خیلی بهتان سخت می‌گیرند، آنها را در جریان تمام برنامه‌هایتان 
قرار ندهید. آرزوها و رویاهایتان را به فردی بگویید که دوست 

دارید همسفرتان باشد.
    خرداد :

امروز شاید دوست داشتنی ترین فرد در تمام زندگی 
تان برای شما تبدیل به فردی عادی شود. درست 
وقتی که شما خیلی خوب او را شناختید، نظریات 
عاطفی تان یکباره تغییر می‌کند و فرضیه‌های غلط به 
ذهنتان راه پیدا می‌کند. هم اکنون شما روابط دوستانه خیلی خوبی 
دارید. قبل از تصمیم گیری‌های بزرگ و قبل از اینکه پشیمان 

شوید به خودتان زمان کافی داده تا خوب فکر کنید.
  تیر :

شما احساس می‌کنید که برای تغییرات احساسی 
جدید کاملًا  آمادگی دارید، اما باید تا موقعی 
که کسی به کمکتان نیامده است صبر کنید. امروز 
ضعف‌ها و سستی‌هایتان خودشان را نشان داده‌اند و باید با بیشتر 
کار کردن آنها را بپوشانید. اگر تصمیم بگیرید که احساسات خود 
را سرکوب کنید، فرصت بزرگی نصیب‌تان می‌شود که بیشترین 

تغییر در زندگی‌تان را به همراه دارد.
   مرداد :

با توجه به هم ترازی ماه با ژوپیتر شما نباید فراموش 
کنید که با کمک برنامه ریزی مناسب و اجرای 
عاقلانه هر کاری امکان پذیری می‌شود. با این حال 
شما در اطراف خود سدی از مقاومت را می‌بینید. باوجود اینکه 
آنها ادعا می‌کنند که به آن توجه دارند، ولی حوادثی اتفاق می‌افتد 
که تا مدتی از شما دور می‌شوند و شما نیز وقت کافی دارید، قبل 
از اینکه آنها برای انجام دادن کاری جدید تحت فشار قرارتان 

دهند کارهای قبلی خود راتمام کنید.
  شهریور :

شما امروز نسبت به احساسات عاشقانه خود خیلی 
جدی هستید، ولی انتظار روابط رمانتیک را ندارید. 
در حقیقت رفتار و سلوک آرام شما در روابط 
عاشقانه تان شما را به فردی جذاب تبدیل کرده است، فراموش 
نکنید که تا جایی که دلتان بخواهد می‌توانید در جهت به تکامل 
رسیدن بکوشید و این تکامل منافاتی با محبوبیت ندارد. هرقدر که 
بیشتر به وظایف و مسئولیت‌هایتان می‌پردازید، دلایل بیشتری به 

دست دیگران می‌دهید که دوست‌تان داشته باشند.
  مهر :

امروز كه ماه و سه سیاره دیگر در نشانه شما فعال 
هستند، بهتر است منصف و بی‌طرف باقی بمانید. 
حتی اگر شما فكر می كنید كه احساسات خود 
را از دیگران مخفی كرده‌اید، ولی آنها بالاخره فاش می‌شوند. با 
احساسات خود نجنگید؛ اگر برای پنهان كردن آنها بیهوده تلاش 
كنید، فقط انرژی تان را هدر داده‌اید. به جای تظاهر كردن سعی 

كنید كه خودتان باشید.
  آبان :

شما امروز دغدغه زیادی ندارید، اما نمی‌توانید به 
راحتی در مورد نگرانی‌های خود با دیگران صحبت 
كنید. دلیل این كارتان این است كه با وجود تمام 
مشكلاتی كه وجود دارد نمی‌خواهید مشكل جدیدی به وجود 
بیاید. با این حال شما اطلاعات ارزشمندی دارید كه باید گفته 
شوند. فراموش نكنید حرفی كه شما می‌خواهید بزنید نمی‌تواند 
ایجاد آشوب و ناآرامی كند، بلكه روش بیان شما ممكن است 
تاثیر نامناسبی برجا بگذارد. بدون اینكه از كسی خجالت بكشید 
بدون داشتن هیچ نوع چشم ‌داشتی از احساسات خود حرف بزنید.

     آذر :
امروز شما مجبورید حتی به مسائل خیلی جزئی هم 
توجه كنید، چرا كه در غیر این صورت زندگی‌تان 
آشفته و بی‌نظم می شود. اگر مهلتی برای كارهایتان 
در نظر گرفته شده خیلی مهم است كه به آن اهمیت 
بدهید، برای اینكه عدم توجه شما به این موضوع باعث می‌شود 
افراد زیر دست‌تان عمل شما را سوء تعبیر كنند. هم اكنون نباید 
با رئیس خود بحث كنید، فقط باید تا جایی كه می توانید به نحو 

احسن وظایف خود را انجام دهید.
  دی :

با وجود اینكه امروز روز استراحت شماست، شما 
می‌توانید احترامی كه دوستان و خانواده برای 
شما قائلند را در چشمان آنها ببینید. از نظر آنها 
شما قادر هستید هركاری انجام بدهید و می‌توانید 
موقعیت خود را در اجتماع تثبیت كنید. شما خیلی دوست دارید 
كه از بودن در جمع آنها لذت ببرید، ولی اهداف خیلی جدی 
درسرتان دارید و باید به روابطی بیشتر توجه كنید كه شما را به 

اهدافتان نزدی‌كتر كند.
 بهمن :

امروز شما مجبور نخواهید شد با ناراحتی‌های جدی 
دست و پنجه نرم كنید، اما آنها در پس زمینه وجود 
دارند. از نظر معنوی شما حس و حال خوبی دارید، 
برای اینكه می‌توانید خوشی‌های خود را با دیگران سهیم شوید. 
اما نباید دوباره این كار را انجام دهید؛ شما باید محدودیت‌های 
خود را نیز قبول كنید و این موضوع در حین تفریح كردن امنیت 

شما را تضمین می كند.
 اسفند : 

شما امروز سعی می كنید تا جایی كه امكان دارد با 
كمك دیگران به مقصود خود برسید، اما نیازهای شما 
برایتان دردسرساز نیز خواهند بود؛ چراكه اگر آنهایی 
كه بهتان كمك كرده‌اند هر خواسته بدون دلیلی هم از شما داشتند 
شما مجبور می‌شوید بهشان كمك كنید. نگران نباشید؛ شما باید 
قبل از اینكه خودتان را در اختیار دیگران قرار بدهید، مرزهایی 
برای خود تعیین كنید.نیاز دارید آن چه بی نهایت منتظرش هستید 
شاید کمی دیر اتفاق بیفتد، یعنی زمانی که اصلًا انتظارش را ندارید. 

    هفته هفتم مسابقات لیگ برتر فوتسال 
باشگاه های استان هرمزگان با پیروزی مدعیان 

کسب عنوان قهرمانی پیگیری شد. 
  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان،هفته هفتم 
مسابقات لیگ برتر فوتسال باشگاه های استان هرمزگان 
با پیروزی مدعیان کسب عنوان قهرمانی پیگیری شد.در 
یکی از مهمترین بازی های این هفته تیم نریمان 
بندرعباس ۶ بر ۲ مقاومت میناب راشکست داد و با 

کسب ۱۹ امتیاز صدرنشینی خود را حفظ کرد.
  در دیگر دیدارهای مهم این هفته تیم بیمارستان امام 
رضا بندرعباس ۳ بر ۲ فولاد هرمزگان را مغلوب کرد 
و با کسب ۱۹ امتیاز و تفاضل گل کمتر در جایگاه 
دوم جدول ایستاد.تیم کشاورز احمدى هم ۵ بر ۲ پاس 

بندرلنگه را از پیش رو برداشت و با کسب ۱۸ امتیاز در 
مکان سوم جدول رده بندی جای گرفت.ضمن اینکه تیم 
علم و ادب رودان نیز با نتیجه ۵ بر ۱ از سد تیم آرش 

حاجى گذشت.
   فصل جدید مسابقات لیگ برتر فوتسال باشگاه های 
استان با شرکت ۱۰ تیم به صورت دوره ای و رفت و 
برگشت در حال برگزاری است.در فصل گذشته این 
رقابت ها تیم سرخ آبی پوشان دوهزار بندرعباس با 
کسب ۳۲ امتیاز قهرمان شد و تیم بیمارستان امام رضا 
بندرعباس با ۲۷ امتیاز به مقام نایب قهرمانی دست 

یافت.

پیروزی مدعیان در لیگ برتر فوتسال 

    تیم فوتبال جوانان البدر بندرکنگ در دیداری خانگی مقابل تیم تراکتورسازی 
تبریز به تساوی دست یافت. 

   به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان  ،تیم فوتبال جوانان البدر بندرکنگ در دیداری 
خانگی مقابل تیم تراکتورسازی تبریز به تساوی دست یافت.در چارچوب هفته نهم 
مسابقات لیگ برتر فوتبال جوانان کشور تیم البدربندرکنگ در ورزشگاه خانگی خود مقابل 
تیم تراکتورسازی تبریز به تساوی بدون گل رضایت داد.با ثبت این نتیجه تیم تراکتورسازی 
تبریز در مکان سوم جدول رده بندی ۱۵ امتیازی شد و تیم البدر بندرکنگ نیز با ۱۰ امتیاز و 

یک پله سقوط در مکان نهم جدول ایستاد.تیم فولاد خوزستان با کسب ۲۲ امتیاز صدرنشین 
لیگ برتر فوتبال جوانان کشور است.البدر بندرکنگ، فولاد خوزستان، نفت اهواز، صبای 
قم، ذوب آهن اصفهان، ملوان بندرانزلی، شاهین شهرداری بوشهر، تراکتورسازی تبریز، مس 
کرمان، گل گهرسیرجان، ستارگان گرگان و سپاهان اصفهان دوزاده تیم شرکت کننده در 
فصل جدید مسابقات لیگ برتر فوتبال جوانان کشور هستند.تیم البدربندرکنگ در فصل 
گذشته رقابت های لیگ برتر فوتبال جوانان کشور با ۱۰ برد، ۴ مساوی، ۸ باخت و کسب 

۳۴ امتیاز در جایگاه ششم جدول رده بندی جای گرفت.

البدر و تراکتور امتیازات را تقسیم کردند 

علیرضا بیرانوند :

برای قهرمانی می جنگیم

هفته پنجم لیگ برتر فوتبال هرمزگان با برتری 
تیم‌های اتحاد رودان، سیبه کوخرد و مقاومت میناب 

همراه بود.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس، در 
هفته پنجم این پیکار‌ها تیم اتحاد رودان با یک گل هرنگ 
جوان بستک را شکست داد، سیبه کوخرد و مقاومت میناب 
با همین نتیجه از سد تیم هاى فولاد هرمزگان و ستارگان 
بستانو گذشتند.در دیگر دیدار‌ها جنوب انرژى بر پارسیان 

٢ بر یک جبل بر شهرو را مغلوب کرد، ملوان بندرعباس 
با ٣ گل مقابل شاهین بندرلنگه به برترى رسید و اتحاد 
دژگان با یک گل خلیج فارس حاجى آباد را مغلوب کرد.
تیم اتحاد رودان با ١٣ امتیاز همچنان پیشتاز لیگ برتر 
فوتبال هرمزگان است، تیم هاى سیبه کوخرد و مقاومت 
میناب با ١٠ امتیاز دوم و سوم هستند.فصل جدید لیگ برتر 

فوتبال استان با حضور ۱۲ تیم در حال برگزاری است.

پیشتازى اتحاد رودان در لیگ برتر فوتبال هرمزگان 

   فدراسیون شطرنج جمهوری اسلامی محمد اصبحی 
قهرمان شطرنج استان هرمزگان را جهت شرکت در 
مسابقات نیمه نهایی شطرنج قهرمانی کشور که از تاریخ 

18 آبان در شهر همدان برگزار می شود را دعوت نموده، 
بنا بر اعلام سالاری رئیس هیات شطرنج استان این 
شطرنج باز مطرح  که در حال حاضر دارای بالاترین 

ریتینگ بین المللی استان هرمزگان است روز 16 آبان ماه 
از بندرعباس اعزام خواهد شد.شایان ذکر است ؛ در پایان 
مسابقات نیمه نهایی از  بین 64 نفر شرکت کننده 12 نفر به 
فینال قهرمانی کشور راه خواهند یافت که امیداريم محمد 

اصبحی نماينده هرمزگان  افتخارآفريني و صعود نماید.

شطرنج باز هرمزگانی در مسابقات نیمه نهایی قهرمانی 

آگهی مزایده اموال غیرمنقول ) اسناد رهنی(  
1- ششدانگ عرصه و اعیان یکباب خانه به پلاک 2166/419-اصلی به مساحت 458/42 مترمربع واقع در روستای 
زنگارد که ذیل شماره ثبت 11986 صفحه 122 دفتر 89 به نام احمد سوزنده ثبت وسند مالکیت صادر شده است 
محدود به حدود زیر شمالا: به طول 18/76متر دیواریست به کوچه شرقا در شش قسمت اول به طول 2/79 متر دوم به 
طول 4/15 متر سوم به طول 44 سانتیمتر چهارم به طول9/19 متر پنجم که شمالی است به طول 72 سانتیمتر ششم به 
طول 3/16 متر درب و دیواریست به کوچه جنوبا اول به طول 80 سانتیمتر دوم به طول 25/4 متر دیواریست به کوچه 
غربا به طول 20/53 متر دیواریست به دیوار خانه پلاک 2166/420  2- ششدانگ یکباب خانه به پلاک 2166/548-
اصلی به مساحت 532/80 مترمربع واقع در روستای زنگارد که ذیل ثبت 11722 صفحه 167 دفتر 87 به نام محمد نور 

محمودی ثبت وسند مالکیت صادر شده با حدود اربعه شمالا در سه قسمت اول به طول 18/76 متر دوم که غربی است به طول 2/29 متر دیوار به 
دیوار پلاک 2166/547 سوم به طول 5/70 متر دیواریست به کوچه شرقا اول به طول 10/03 متر دوم به طول 14/33 متر درب و دیواریست به کوچه 
جنوبا به طول 24/30دیواریست به کوچه غربا اول به طول 3/55 متر دوم که شمالی است به طول 1/01 متر سوم به طول 17/77 متر دیوار به دیوار 
پلاک 2166/23 3-ششدانگ یکباب خانه به پلاک 2166/803-اصلی به مساحت 359/63 مترمربع واقع در روستای زنگارد که ذیل ثبت 11952 
صفحه 20 دفتر 89 به نام محمود پور محمد  ثبت وسند مالکیت صادر شده با حدود رابعه شمالا به طول 21/22 متر دیواریست به کوچه شرقا به 
طول 12/78 متر دیواریست به کوچه جنوبا به طول 3/48 متر دوم که شرقی است به طول 3/18 متر سوم به طول 17/91 متر دیوار به دیوار پلاک 
2166/804 غربا اول به طول 6/60 متر دیوار به دیوار پلاک 21266/12 دوم به طول 11/80متر خط فرضی است به کوچه تعریضی.4-ششدانگ 
یکباب خانه به پلاک 2166/547-اصلی به مساحت 398/33 مترمربع واقع در روستای زنگارد که ذیل ثبت 12043 صفحه 303 دفتر 89 به نام محمد 
امین محمودی  ثبت وسند مالکیت صادر شده با حدود رابعه شمالا اول به طول 21/08 متر دوم به طول 1/92 متر خط فرضی است به کوچه تعریضی 
شرقا به طول 12/20 متر درب و دیواریست به کوچه جنوبا در نه قسمت که قسمتهای سوم آن شمالی و قسمتهای دوم  چهارم وششم و هفتم آن 
شرقی است اول به طول 3/75 متردوم به طول 54 سانتیمتر سوم به طول 2/56 متر چهارم به طول 1/99 مترپنجم  به طول 2/41 متر ششم به طول 
32سانتیمتردیواریست به کوچه هفتم به طول 2/29 متر هشتم به طول 18/76 متر دیواریست به دیوار پلاک 2166/548 نهم دیواریست به دیوار پلاک 
2166/23 غربا اول به طول 6/60 متر دیواریست به دیوار پلاک 2166/546 دوم به طول 1/32متر دیواریست به کوچه. 5-ششدانگ یکباب خانه به 
پلاک 2166/23-اصلی به مساحت 519/61 مترمربع واقع در روستای زنگارد که ذیل ثبت 11769 صفحه 309 دفتر 87 به نام یونس محمودی  ثبت 
وسند مالکیت صادر شده با حدود اربعه شمالا اول به طول 12/95 متر دوم به طول 6/64 متر دیوار به دیوار  پلاک 2166/546 سوم به طول 1/17 متر 
دیوار به دیوار پلاک 2166/547 شرقا اول به طول 17/77 متر دوم که جنوبی است بطول 1/1 متر سوم به طول 3/55 متردیواریست به دیوار پلاک 
2166/548جنوبا به طول 24/17 متر درب و دیواریست به کوچه غربا اول به طول 14/25 متردوم بطول 1/60 متر سوم به طول 6/30 متردیواریست 
بکوچه چهارم به طول 2/49 متر خط فرضی است به کوچه تعریضی .6-ششدانگ یکباب خانه به پلاک 2166/420-اصلی به مساحت 444/26 
مترمربع واقع در روستای زنگارد که ذیل ثبت 11745 صفحه 236 دفتر 87 به نام صدیق سوزنده ثبت وسند مالکیت صادر شده با حدود اربعه شمالا 
اول به طول 17/88 متر دوم به طول 7/86 متر دیواریست به کوچه شرقا  به طول 20/53 متر دیواریست به دیوار پلاک 2166/419جنوبا اول به طول 
8/23 متردوم به طول 14/80 متر درب و دیواریست به کوچه غربا به طول 14/89 متر دیواریست به کوچه که همه املاک فوق برابر سند رهنی شماره 
14812 مورخ 1393/03/21 تنظیمی دفتر اسناد شماره 66 بستک در رهن بانک توسعه تعاون بستک  قرار گرفته و به دلیل عدم پرداخت بدهی منجر 
به صدور اجرائیه  به کلاسه9600202 گردیده و طبق نظر کارشناس رسمی دادگستری به ترتیب پلاک 2166/419 ملکی احمد سوزنده با مشخصات 
اعیان 244 متر مربع آجر نما با سقف تیر آهن وآجر کابینت آلومینیوم آشپزخانه تمام کاشی ودرب و پنجره آهنی دیوارکشی سایبان محوطه سازی و 
انشعاب آب وبرق جمعا به مبلغ 1/848/736/000 ریال و پلاک 2166/548ملکی محمد نور محمودی با اعیان در دو طبقه به متراژ 270 مترمربع با 
نمای سیمان دیوار هال و پذیرایی با یک متر سرامیک و آشپزخانه و حمام کاشی و کف سرامیک دیوارکشی حفر چاه محوطه سازی و اشعاب آب 
و برق جمعا به مبلغ 1/916/240/000 ریال و پلاک 2166/803ملکی محمد پور محمد با مشخصات اعیان 130 مترمربع با نمای سیمان نرمه با اجراء 
شناژهای افقی و قائم وسقف تیرچه بلوک آشپزخانه تمام کاشی و کابینت فلزی دیوارهای داخلی تمام  ساختمان تا یک متر سرامیک محموطه سازی 
دیوارکشی سایبان سردرب حیاط انشعاب آب و برق به مبلغ 1/207/704/000ریال و پلاک 2166/547 ملکی محمد امین محمودی با مشخصات 
اعیان 280 متر با نمای نرمه سیمان و رنگ وسقف تیرآهن وآجر دیوارهای هال وپذیرائی تا یک متر سرامیک اتاق تا یک متر مربع آشپرخانه تمام کاشی 
و کابینت  فلزی محوطه سازی دیوار کشی و حفر چاه انشعاب آب و برق به مبلغ 1/858/664/000 ریال و پلاک 2166/23 ملکی یونس محمودی 
با مشخصات اعیان 215 مترمربع از مصالح سنگ و بلوک وسیمان وقسمتی از سقف تیرچه بلوک ومابقی تیرآهن وآجر نمای سیمان نرمه ودیوارهای 
داخلی ساختمان از رنگ مولتی کالر محوطه سازی دیوارکشی و حفر چاه انشعاب آب برق به مبلغ 1/738/188/000 ریال و پلاک 2166/420 ملکی 
صدیق سوزنده با مشخصات اعیان حدود 200 مترمربع با نمای سیمان سفید وسقف طاق ضربی دیوار اتاقها رنگ آمیزی شده هال وپذیرائی تایک 
متر سرامیک و کف موزائیک محوطه سازی دیوارکشی و حفر چاه و اشنشعاب آب برق به مبلغ 1/545/408/000 ریال قطعی شده و املاک فوق از 
ساعت 9 صبح الی 12 روز دوشنبه مورخ 1397/09/05 در اداره ثبت اسناد واملاک بستک از طریق مزایده به فروش می رسد .مزایده از مبالغ فوق 
الذکرشروع وبه بالاترین قیمت پیشنهادی نقداً فروخته می شود .لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب ، برق ، گاز اعم از حق انشعاب 
و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از 
اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد ، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل 
مازاد، به برنده مزایده مسترد خواهد شد .و نیم عشر و حق مزایده نقداً وصول می گردد  ضمناً چنانچه روزمزایده تعطیلی رسمی گردد، مزاده روز 

اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد .19م/الف
تاریخ انتشار : 1397/08/14

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بستک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی مزایده اموال غیرمنقول ) اسناد رهنی(  
ششدانگ یک باب مغازه به مساحت یکصد و هشتاد و نه متر و پنج دسیمتر مربع دارای پلاک ثبتی هیجده 
فرعی از هفتصد  هشتاد و دو - اصلی )782/18( واقع در بلوار آیت اله طالقانی محله کارگزاری پشت مسجد 
علی ابن ابیطالب)ع( بخش یک بندرعباس که ذیل ثبت 1657 صفحه 190 دفتر 9 به نام امیر صادقی زاده ثبت 
و سند مالکیت صادر گردیده دارای حدود اربعه شمالاً دیواریست بطول شش متر به کوچه شرقا در دوقسمت 
اول دیوار مشترک بطول نوزده متر و سی دسیمتر مربع بقطعه یک تفکیکی دوم دیوار مشترک بطول هفت متر 
و هفتاد دسیمتر مربع بقطعه یک تفکیکی جنوبا خط فرضی است بطول هفت متر وشصت دسیمتر مربع به 
خیابان به عرض دوازده متر غربا به دیوار بطول بیست و هشت متر به پلاک سه هزار و پانصد وسی اصلی به 

موجب سند رهنی شماره 26183 مورخ 95/6/15 تنظیمی دفترخانه 44 سروستان فارس در رهن بانک مسکن شعبه سروستان قرار گرفته و 
به علت عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه به شماره کلاسه 9600023 علیه رضا پیروی گردیده است بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر 
ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش هیات کارشناسان رسمی دادگستری مورد بازدید عبارتست ششدانگ مورد وثیقه به مساحت 189/95 متر 
مربع که اعیانی ملک در ضلع جنوب بصورت مغازه نانوایی دو دهانه قدیمی و در ضلع شمال دارای محوطه دیوارکشی شده و درب مشرف 
به کوچه می باشد اعیانی ملک مذکور با سازه دیوار باربر سقف فیبر و مربع کف موزائیک درب ورودی آهنی دیوارهای داخل کاشیکاری 
شده فرسوده و دارای انشعاب برق می باشد ملک مذکور در حال حاضر فاقد فعالیت تجاری بوده وبصورت انباری استفاده شده قدمت بنا 
بیش از سی سال وفاقد استحکام کافی می باشد وارزش ملک با توجه به موقعیت ملک نحو ساخت و نوع مصالح بکار گرفته شده وقدمت 
بنا و دسترسی به شوارع موجود قیمت هرمتر عرصه 155/0000/000 ریال و اعیانی آن فاقد ارزش می باشد مجموع قیمت عرصه بیست ونه 
میلیارد و چهار صد و چهل و دو میلیون و دویست و پنجاه هزار ریال) 29/442/250/000 ریال( ارزیابی گردید و پلاک مورد رهن در روز 
شنبه مورخ 97/09/03 در اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس  از ساعت 9 الی 12 ظهر از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق به فروش می 
رسد شرکت در مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است جلسه مزایده در همان ساعت و مکان تشکیل خواهد شد . لازم به 
ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب ، برق ، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای 
آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده 
برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد ، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد، به برنده مزایده مسترد خواهد شد .ضمنا  

برابر اعلام بستانکار مورد وثیقه فاقد پوشش بیمه ایی می باشد.35601 م/الف-تاریخ انتشار : 97/08/14

مریم چمنی - رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی مزایده نوبت اول 
اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس در سازمان کار به موجب پرونده اجرائی شماره بایگانی970338 
و970378 ب کار محکوم علیه شرکت افرا ترابر به استناد رای شماره 8144 و 8143 مورخ 1397/05/10 صادره 
از هیات حل اختلاف منطقه ویژه اقتصادی بندرشهید رجایی محکوم به پرداخت جمعاً 869/ 150/841 ریال 
در حق محکوم له غلامرضا حیدری فرزند یوسف و پرداخت 87/705/787 ریال در حق حمید رضا حیدری 
فرزند غلامرضا گردیده است واموال به شرح ذیل که فعلًا درپارکینگ می باشد شامل1( صندلی چرمی بامارک 
دانشجو یک عدد 2( صندلی مدیریت یک عدد 3( میز چوبی بزرگ یک عدد4(میز کامپیوتر یک عدد5( میز 
شیشه ای پذیرایی یک عدد 6( پرینتر مدل اچ پی یک عدد 7-تلفن پاناسونیک یک عدد 8( گاز دوشعله یک 

عدد 9( یخچال پلاریوم یک دستگاه 10( کامپیوتر تکمیل یک عدد 11( مودم اینترنت یک دستگاه12( اسپیکر کامپیوتر 13( کولر اسپلیت گازی 
24 هزار مارک گری که به مبلغ 123/600/000 ریال ارزیابی و کارشناسی شده است و با شرایط زیر از طریق مزایده کتبی به فروش می رسد .

1- فروش نقدی است حداکثر مهلت پرداخت بهاء یک ماه است .
2- کلیه هزینه های مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت بعهده خریدارمی باشد .

3- پیشنهاددهندگان باید قبل از انجام مزایده در تاریخ روز مزایده با هماهنگی اجرای احکام 10 درصد مبلغ ارزیابی شده را به صورت سپرده 
نقدی بحساب شماره 2171295409008 نزد بانک ملی شعبه دادگستری تودیع و قبض سپرده را به این اجرا تحویل نمایند .

4- اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهادات مختار است .
5 -مزایده در ساعت 12 ظهر روز چهارشنبه مورخ 08/30/ 1397 بصورت حضوری بعمل می آید و برنده کسی است که بالاترین قیمت 

را پیشنهاد نماید .
6 -در صورتی که برنده تا یک ماه از جلسه مزایده و با انقضای مهلت از پرداخت بهاء مورد مزایده خودداری نماید مسئول کسر احتمالی 
قیمت و خساراتی که از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدواً از سپرده او استیفاء می شود و سپرده تا تعیین کسر قیمت و خسارات 
وارده مسترد نخواهد شد و متقاضیان شرکت درمزایده برای کسب اطلاع بیشتر می توانند به اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس به 

آدرس چهارراه رفاه مجتمع شهید بهشتی طبقه همکف واحد اجرای احکام مدنی اداره کار مراجعه نمایند .

پرویز روح الامینی 
دادورز اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس در سازمان کار

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان



نمايندگي استانها:

جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950
کهگیلویه و بویراحمد        علیزاده      09173413270  
یزد            علی بهبویه                  0351-7266199
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   مديركل تعاون، كار و رفاه اجتماعي هرمزگان گفت: از 
زمان اختصاص اعتبارات اشتغال روستايي، تاكنون 11 طرح 
در شهرستان بندرخمير به بانكهاي عامل معرفي شده كه 

بيش4 ميليارد تومان آن پرداخت شده است.
    به گزارش روابط عمومی ادار کل تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی؛ مهندس سليمي در نشست شوراي اداري شهرستان 
بندرخمير كه با حضور هاشمي تختي نماينده مردم، فرماندار 
شهرستان و جمعي از مديران دستگاههاي اجرايي استان برگزار 
شد، گفت:  بمنظور  ايجاد اشتغال در روستاها، از پايان سال 
گذشته تاكنون دولت تسهیلاتي را برای اشتغال روستاییان و 
شهرهای كمتر از 10 هزار نفر جمعیت اختصاص داده است 
كه سهم استان هرمزگان 289 ميليارد تومان است كه بيش از 
185 ميليارد تومان آن پرداخت شده است.  وي در خصوص 
اعطای تسهیلات برای مناطق روستایی و عشایری بيان 
داشت: اين تسهيلات از محل صندوق توسعه ملی در بخشهای 
مختلف اقتصادی اعطا می شود كه دوره استفاده از تسهیلات 
طرحهای مشمول سرمایه ثابت حداکثر دو سال و دوره تنفس 
یکسال و بازپرداخت شش سال تعیین و مجموع دوره تامین 

مالی تسهیلات سرمایه در گردش حداکثر 18 ماه می باشد و 
آورده متقاضی مطابق مقررات بانکی تعیین می گردد.مهندس 
سليمي ادامه داد: در راستاي حفظ و ايجاد اشتغال، همچنين 
352 میلیاردتومان تسهيلات برای طرح فراگیر و بیش از 19 
میلیارد تومان نیز در راستای اجرای قانون ساماندهی و حمایت 
از مشاغل خانگی و كسب و كارهاي خرد و كوچك استان 
اختصاص داده شده و براي ایجاد اشتغال مددجویان نهادهای 
حمایتی و بنیاد شهید استان نیز بيش از 113 میلیارد تومان 
تسهيلات كم بهره نیز اختصاص داده شده كه بخشی از این 
تسهیلات پرداخت شده و روند پرداخت مابقي طرحها پس 
از بررسي ادامه دارد.وی از طرح کارورزی و مهارت آموزی 
بعنوان دو طرح دیگر اشتغالزایی نام برد كه در اين طرح ها  
افراد فاقد مهارت و فارغ التحصيلان دانشگاهي مهارتهاي لازم 
را براي ورود به بازار كار فرا مي گيرند. مديركل تعاون، كار 
ورفاه اجتماعي هرمزگان با اشاره به اينكه تسهيلات اشتغال 
روستايي و مشاغل خانگي با بهره پايين، فرصت مناسبي براي 
ايجاد و توسعه اشتغال استان است، گفت: از اين طرحها استقبال 
خوبي شده اما در شهرستان بندرخمير بانكها و دستگاههاي 

اجرايي مشكلات را رصد و در صدد رفع آن باشند.   در 
اين نشست مشكلات تعاوني هاي مرزنشين شهرستان از جمله 
ديركرد جرايم،  مطرح شد كه مهندس سليمي در اين خصوص 
بيان داشت: در نشست با مديركل امور مالياتي استان، مقرر 
شد بيشتر جرايم مالياتي بخشيده شود و همچنين در خصوص 
مشكلات تعاوني هاي لنجداران نيز  مقرر شد، مجمع برگزار 
شود.مهندس سليمي در ادامه با بیان اینکه توسعه و پیشرفت 
هر شهرستانی منوط به ایجاد اشتغال است، گفت: ایجاد 
تعاونی‌های توسعه و عمران در شهرستان‌ها در راستای ایجاد 
بسترهای اشتغالزایی ضروری است و باید در انتخاب اعضای 
هیات مدیره دقت کرد تا در جهت اهداف شرکت تعاونی گام 
بردارند.  قابل ذكر است كه مهندس سليمي در ديدار مردمي 
اين شهرستان گفت: يکی از راهکارهای مناسب برای ایجاد 
اشتغال جوانان و کاهش بیکاری، ترویج فرهنگ خوداشتغالی و 
کارآفرینی و استفاده از مشاغل خانگی برای کسب درآمد است.

وي اضافه كرد: با اختصاص تسهيلات قرض الحسنه در اين 
زمينه، كارآفرينان و روستاييان مي توانند از اين تسهيلات براي 

ايجاد اشتغال و توليد محصولات استفاده كنند.

  
 بارها این جمله را که درختان و فضای‌سبز ریه‌های شهر 
می‌باشند را شندیده‌ایم. اهمیت فضای‌سبز برای حیات 
موجودات بسیار زیاد است و انسان نیز برای اینکه بتواند این 

مهم را حفظ نماید کارهای متفاوتی را انجام می‌دهد.
    شهر بندرعباس یکی از نقاط مهم کشور ماست که دارای آب و 
هوای گرم و خشک بوده و اهمیت وجود درختان نیز در آن بسیار 
زیاد احساس می‌شود. از این رو سازمان سیما، منظر و فضای 
سبز شهری شهرداری بندرعباس برای اینکه بتواند فضای‌سبز 
مناسبی را در شهر ایجاد نماید برنامه‌های مختلفی را طی سالیان 
اخیر اجرا نموده‌است.این سازمان در برنامه‌های خود همواره از 
شهروندان برای توسعه و نگهداری از فضای‌سبز سعی کرده‌است 
استفاده نماید. شاید بهترین استفاده برای توسعه فضای‌سبز از 
نیروی دانش‌آموزان باشد زیرا انگیزه زیادی برای انجام چنین 
کارهایی دارند به همین دلیل سازمان سیما، منظر و فضای سبز 
شهری بندرعباس اقدام به انعقاد تفاهم‌نامه‌ای با اداره‌کل آموزش و 
پرورش استان در مهر ماه سال جاری نمود که طی آن برای درس 
کار و فن‌آوری پایه هفتم گلدان و بذر در اختیار دانش‌آموزان قرار 
گرفته و این دانش‌آموزان اقدام به تولید نهال نمایند و پس از آن به 
سازمان سیما، منظر و فضای‌سبز بندرعباس تحویل شده و در یک 
بوستان بنام بوستان دانش‌آموز این نهال‌ها کاشته شود.روز گذشته 
و در روزی که به نام روز دانش‌آموز مزین شده‌است این طرح 

که بنام »تلاش‌سبز« نامگذاری شده‌است کار خود را آغاز کرده و 
گلدان و بذر به دانش‌آموزان تحویل داده‌شد تا آنها در مدت زمان 
چهار ماهه بذر خود را در این گلدان‌ها کاشته و تولید نهال نماید 
و در بهمن ماه این نهال‌ها جمع‌آوری شده و به خزانه فضای‌سبز 

منتقل و در زمان مناسب کاشته شود.
  رئیس سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری 
بندرعباس در این مراسم گفت: 20هزار گلدان و بذر در بین 
دانش‌آموزان مقطع متوسطه اول شهرستان بندرعباس و شهر فین 
توزیع می‌شود تا از کمک دانش‌آموزان برای توسعه فضای‌سبز 
استفاده نماییم.رضا حیدری‌زاده افزود: این گلدان‌ها در دی و بهمن 
ماه از سطح مدارس جمع‌آوری شده و به خزانه سازمان منتقل 
می‌شود تا مراحل نگهداری بعدی انجام شده و زمانی که به رشد 
مناسب رسید آنها را به بوستانی بنام بوستان دانش‌آموز منتقل کرده 

تا دانش‌آموزان نتیجه کار خود را ببینند.حیدری‌زاده عنوان‌کرد: در 
راستای امضای تفاهم‌نامه با آموزش و پرورش استان در راستای 
اجرای برنامه تلاش‌سبز امروز بصورت نمادین این مراسم در یکی 
از مدارس برگزار شده و گلدان‌های دیگر مدارس نیز برای آنها 
ارسال می‌شود تا از این طریق بتوان مبحث کاشت و داشت گیاه 
را به دانش‌آموزان آموزش داده و به نوعی فرهنگ شهروندی را 
به آنها بیاموزیم.وی ادامه داد: در سال جاری در مدارس ابتدایی 
و متوسطه اول شهر بندرعباس و فین این کار اجرا می‌شود و در 
سال آینده تلاش داریم که این کار را در سطح استانی به اجرا 
درآوریم.قابل ذکر است در پایان مراسم زنگ تلاش‌سبز در 
مدرسه شهید برخورداری به صدا درآمد و نحوه صحیح کاشت 
بذر در گلدان توسط کارشناس سازمان سیما، منظر و فضای سبز 

شهری بندرعباس به دانش‌آموزان آموزش داده شد.

آگهی مزایده عمومی یک مرحله ای 

اداره کل راهداری وحمل ونقل جاده ای استان هرمزگان- دبیرخانه کمیسیون معاملات

_نام مزایده گزار: اداره کل راهداری وحمل ونقل جاده ای استان هرمزگان
- موضوع مزایده: واگذاری، نگهداری و بهره برداری پارکینگ پایانه بار بندرعباس

- تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار: مبلغ 273،550،200 ریال  می باشد که می بایستی بصورت ضمانتنامه بانکی ویا فیش واریزی 
به حساب سيبا 2176375414008 نزد بانك  ملي شعبه مركزي بندرعباس به نام تمرکز سپرده راهداری و حمل و نقل جاده ای استان 
هرمزگان  باشد.  )  توضيحاً اينكه برابردستورالعمل شركت درفرایند ارجاع کار، تاريخ تضمين بايستي ازتاريخ آخرين مهلت تسليم 
پيشنهادهاآغاز و به مدت سه ماه اعتبارداشته باشد (-مهلت ومحل دریافت اسناد: تا ساعت 14 سه شنبه مورخ 97/08/22 – بندرعباس 
چهارراه پگاه ، جنب اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس ، اداره كل راهداری وحمل ونقل جاده ای استان هرمزگان، طبقه اول ، اداره پیمان 

و رسیدگی. تلفن تماس:  33637283  
-مهلت و محل ارائه پیشنهادات: تا ساعت 14 روز شنبه مورخ 97/09/03 به آدرس دریافت اسناد

-تاریخ و محل بازگشایی پیشنهادات:راس ساعت 9:00 روز دوشنبه مورخ 97/09/05 درطبقه سوم اداره كل حمل راهداری وحمل ونقل 
جاده ای استان هرمزگان

- سایر اطلاعات در اسناد مزایده ذکر گردیده است.

نوبت دوم

   شناسه آگهی :282431     

شماره مزایده : 97-24 

تاریخ نشر آگهی نوبت اول: روز یکشنبه مورخ 97/08/13
تاریخ نشر آگهی نوبت دوم:روز دوشنبه مورخ 97/08/14

هم‌زمان با روز دانش‌آموز انجام شد

اجرای طرح تلاش‌سبز در مدارس بندرعباس

 پيامبر اکرم )ص(  فرمود:  آنکه پدر و مادرش را خشنود کند، خدا را خشنود کرده و کسی که پدر و مادر
 خود را به خشم آورد، خدا را به خشم آورده است

مديركل تعاون و كار هرمزگان در نشست شوراي اداري بندرخمير:

معرفي 11 طرح اشتغال روستايي بندرخمير به بانكهاي عامل

  معاون صنایع دستی اداره کل میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری هرمزگان گفت:از ابتدای سال تاکنون صادارت 
محصولات صنایع دستی استان یک میلیون و ۸۲۰ هزار دلار ارز آوری داشته است. 

   سهراب بناوند معاون صنایع دستی اداره کل میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری هرمزگان در گفتگو با باشگاه 
خبرنگاران جوان، گفت:از ابتدای سال تاکنون  صنایع دستی صنعتگران هرمزگان به ارزش یک میلیون و ۸۲۰ هزار دلار 
به خارج از کشور صادر شد.وی افزود:این محصولات از گمرکات استان به کشور‌های حاشیه خلیج فارس، ترکیه و 

برخی کشور‌های اروپایی صادر شده است.
  معاون صنایع دستی اداره کل میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری هرمزگان گفت: محصولات سفالی، حصیری، 
شیشه‌ای و خوس دوزی از مهم‌ترین محصولات صادراتی هرمزگان است.سهراب بناوند افزود: پارسال نیز دو میلیون 
و ۲۰۰ هزار دلار از محصولات صنایع دستی هرمزگان صادر شد.بیش از ۶۸ هزارنفر در زمینه تولید صنایع دستی در 
هرمزگان شناسایی شدند که مشغول به فعالیت هستند.گلابتون دوزی، خوس دوزی، شک بافی، گلدوزی، سفالگری، 

حصیر بافی، گلیم بافی، قالی بافی وگل‌های شیشه‌ای از جمله صنایع دستی هرمزگان هستند.

    همایش و مانور پدافند غیر عامل با حضور دانش آموزان در 
شهر بندر سیریک برگزارشد. 

    به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان،علی بهرامی 
مدیر آموزش و پرورش شهرستان سیریک گفت: به 
مناسبت هفته پدافند غیر عامل همایش و مانور پدافند 
غیر عامل با حضور دانش آموزان در شهر بندر سیریک 
 برگزارشد.وی ادامه داد: در این همایش یک روزه 
 دانش آموزان مقطع اول متوسطه پس از گذراندن

 کلاس های تئوری در دبیرستان در مانورهای عملی 
حوادث غیرمترقبه و نمایشگاهای دستاوردهای امداد و 

نجات، و اطفاء حریق شرکت کردند.
  مدیر آموزش و پرورش شهرستان سیریک  افزود: درک 
صحیح از شرایط سیاسی، اجتماعی، نظامی و فرهنگی 
کشور و همچنین نحوه مقابله با تهدیدات دشمنان از اهداف 
برگزاری این مانور است .از ششم تا دوازدهم آبان، هفته 

پدافند غیرعامل نامگذاری شده است.

  مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی از افزوده 
شدن 9 استان جدید به گستره توزیع گازوییل یورو 4 خبر 
 داد و گفت: تا پایان امسال سراسر کشور از این نوع سوخت 

بهره مند می شوند.
  به گزارش ایرنا، سیدمحمدرضا موسوی خواه افزود: با 
افزایش تولید نفت گاز یورو 4 در پالایشگاه بندرعباس، 
همه جایگاه‌های عرضه سوخت استان‌های هرمزگان، 
بوشهر، کرمان، یزد و فارس زیر پوشش عرضه نفت گاز 

یورو 4 قرار می‌گیرند.
  وی اضافه کرد: با بهره‌برداری از طرح ارتقای کیفیت 
پالایشگاه بندرعباس همه جایگاه‌های عرضه سوخت در 
محور مواصلاتی چابهار تا داخل کشور زیر پوشش توزیع 

این فرآورده قرار می‌گیرند.
   موسوی‌خواه ادامه داد: با اجرای پروژه ارتقای کیفیت 

پالایشگاه تبریز نیز استان‌های اردبیل، آذربایجان شرقی، 
آذربایجان غربی و زنجان به طور کامل از گازوییل یورو 

4 بهره مند می شوند.
  به گفته وی، طبق موافقت‌نامه سازمان محیط زیست 
 با شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی قرار

 است 230 جایگاه عرضه سوخت در مسیرهای مواصلاتی 
اصلی کشور زیر پوشش توزیع فرآورده‌های یورو 4 قرار 

گیرد.
  وی یادآوری کرد: وزارت نفت برای استانداردسازی 
با  محصولات  تولید  و  تولیدی   فرآورده‌های 
کیفیت، طرح‌های توسعه‌ای را در پالایشگاه‌های کشور اجرا 
کرد که با بهره‌برداری از این طرح‌ها، بزودی فرآورده‌های 
باکیفیت در بخش حمل‌ونقل به صورت سراسری توزیع 

می شود.

گازوییل یورو 4 تا پایان سال به سراسر کشور می رسد 

ارز آوری یک میلیون دلاری صنایع دستی هرمزگان 

برگزاری همایش پدافند غیرعامل در سیریک 

امین زارعی/دریا 
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